o = v
: UUNNYaAIA

d7us1%n1g ..........9.'.‘3&.'.‘5@2\ .................................................................................. s, AL
17'; AU O OB, verererreeermeeeeeeeeeeeessssensessesssessennsneesansnse i’uﬁ 19 . Pénap 20135,

1599 wamaunstouaniy Website/Social Network

BUU FMTINgUIUATAUWAV N TUNNE

dull o s18az8unt0YA

TeaviBuateva (auasuvieenaisuuu)
5lo~e _data 7 2 POBLE T SRARE. P 29 _DOCIMENT

A 3 N rp Wehoite Romui % pem iyt puaihed B sl

LIRS EITEITIEITIY ..o ecoaressnessromtesesnsnnosss sxssesons sassesmssssmms ssn pesatas smass smenmens ssns rsmsrssar ms pbb nrin SH LA S SN PV B RS

VIRTEIRVIBIE covvvvvvvveveseessssessssssssassssse ek

I«

(A WONS | ArudeNe ) (ASENMON dsToN )
fune. YAMA A7 94"*"‘”"‘? Lkngov R4 W LA R g e
Jun. M. 809 wa b3 TunM2dou....... 080 A, B2

AsuRnvaunIliteya vminguau geuliRsusesioya
47Ul e AUAUNGUITUETTEUNANISNISLNNE
-2
gj[ﬁ 13%—‘037@7#
wsunge nTUNL) (Wedlyn 1BEud1979A)
Fuvus dnduinsreuiamad AU Un3UInsRaLRuneIUfURNS
$uil 12, Geu 6l we 6 3. S . fou. @) . we. ..62.
AsuRnvaum i layatumeuns winthaudivalulaBansauwmanaznsdeans

wuuefunmsvewswntayainuivled -
AL RnsHeLwITayarsassaziuduleduamney W bésl
gmiundissululsineiviansyasingd Svinwesys



r:ﬁﬁ'ﬂ\“?:; P —

/

G MO

A e

Tsmeuianszaeundt Jamiamesys

‘ﬁ WU come.® /05 5 12
& OUUIDHIN NU epooo

M0 fugneu lo&om ﬂdmwt’f:_’qqu?r,as’.“:un
o & dy (% 6 1 o <y %Uﬁ ............ & LA/ .........................
Fae el InTenyunillten Usedntiulszinm bdoe .4 B DA é 5
AU S i e gfissnsannsasens
ﬁau mmmmémﬁﬁm?‘!‘ﬁﬂ%ﬁ'ﬂL‘W‘diq%‘ ¥ [ ) PR o

Afdungy  uRunN1SIRgenYA e iien Uszinliulssanm edod

- v o a 1Y v fag | & a o

delidunuimdunisusmsdanisnedusidlden sivlunisuinsianislugy
AuznssuMs M3davhddsensnedusidle msdavhusumsingenvinsilliesyit beoe
Tneliynmhsnudidumsineatumsdaiualindiasay

Tunsil Tsaeunansyaesndt Smdamesys Jweduwwumsdndenysiusiiilde
Teudszann edoe imieuiumideatuilimewt

Fassunivelusansiu

/ S— ' % vV, NP RJ
//M o o | YOUAAIAUUUDD POy i JIS
ooy oeyyw ety ¥ e

o wiififisates ..

0 Wiugau %@%ms \/fi-j i
}/ / 6’/ 6%

(Weguwa LaTeenln)

geemslsmenutanszaauinadminmesys </’
r? ‘ o (g 03gua)
¢ v & W _a ) o
Awgsqny e ieh) Un3vnsassagutungnsiy

i LIMTANTTUT
L A G GDAC

mo NY. ko

NANUNAARAZUITITNYT NGUATINIB BT
9. omo-voreas AB obbe
5815 omo-odlood

Ahu  5[10] 63



o/ h\ e LD ] o/ s
AUMAUNTIAYRLIVA NN TYET UTHUAN . THOTUANTIU.errevcccreececerrnnnes
VUIBIIUTIUANTTH TTINEIUIANWITZADUNGT  JINTIA . AWYTYT oo,

Us2a1U0auUssan L odDe......

n1530%a UFUITAT LT UTEON oo
IUUTIUNT UM
lasursi o (.A.-5.0.) AU D00,000.00
L h a
CODRER
lasua o (3.0.-3.0.) AU D00,000.00
= =
A0F939
lasuah e (.o.-8.9.) WY 500,000.00
N
AT
lasuna®n « (n.a.-n.g.) b D00,000.00
v & a
AT
M\\ ¥
FIUNSAU UHU ©,&00,000.00 \
o A a ¥
SELOREN 2 i/\&

L s ettt Y5

<
i / v L

L4

Toasnny unueen)
LBV TIN TN TYS

MmO NY. lcom




a wa o X 1Y aag o o
wnuUuANsIndaruininilve) Usian Jagiuanssy

MUIBIU TUANTTY.... WA WYY

U52aMUIUUTEUIN . 0 DE ..

il s1ensYAueinilven Uszam | une dnsnsiddounas m U Uszune | Usue sawe | Uszu | les os a3 a3 anTINIATRII
VYA | UIN msld | Asnds | Ussna [ (um) | msiedel | wnadl o | 1ail e | wnait @ | el < .
fifleen | wiae Hiladiog [Asaroi 15 s Wl eeoe| snun |msiade webe | (AA- | @a- | (ue- | (na- e e
1iu Tud (um) 5.a) | fe) | fe) | ne)
odod

® |Articulating paper RN 20 20 20 30 5 25 458 11450 10 10 10 30 11,450.00
©  |Diamond Intemsive FG D8 A 40 40 40 40 5 35 360 12600 35 35 12,600.00
e |Crown cutter #41312,41310 M 20 20 20 20 10 10 200 2000 10 10 2,000.00
& |IRM. »A 10 10 10 15 2 13 1605 20865 6 7 13 20,865.00
&  |Filtex Z350 Flow A2 YA 5 5 5 6 6 1904 11424 6 6 11,424.00
D |Filtex Z350 Flow A3 gl S S 5 6 6 1904 11424 6 6 11,424.00
@ |Filtex Z350 Flow A3.5 Pa 5 ) 5 6 6 1904 11424 6 6 11,424.00
@ |Filtex Z350 Flow A4 YA 5 5 5 5 k) 1904 9520 5 5 9,520.00
« Single Bond YA 25 25 25 45 2 43 3210 138030 10 10 13 10 43 138,030.00
@O |Build - it YA 1 1 1 1 1 950 950 1 1 950.00
®@® |Solare A3 L GRL 15 15 15 15 3 12 580 6960 6 6 12 6,960.00
o |Solare A3.5 GRL 15 15 15 15 3 12 580 6960 6 6 12 6,960.00
@M [Solare A2 LGRS 10 10 10 10 3 7 580 4060 3 4 7 4,060.00
o0& |Estelite A3 GRLS 10 10 10 12 2 10 1100 11000 5 5 10 11,000.00
o0&  |Estelite A3.5 GRl 10 10 10 12 2 10 1100 11000 5 5 10 11,000.00
9 |Estelite A4 GRI 10 10 10 12 2 10 1100 11000 5 5 10 11,000.00
oo |Estelite A2 Hnooa 10 10 10 12 2 10 1100 11000 5 5 10 11,000.00
o0& |Estelite A5 10a9A 1 1 1100 1100 1 1 1,100.00
o« |Estelite flow A2 L GRL 5 5 5 6 1 S 750 3750 2 3 5 3,750.00
0o |Estelite flow A3 GRL 5 5 5 6 1 5 750 3750 2 3 5 3,750.00
o |Estelite flow A3.5 Haoa 5 5 5 6 1 5 750 3750 2 3 5 3,750.00




a wae s k s o‘n.p 1 o b
wnuUURNMsIngatvAneinglden Ussinn Jagviuanssu

WUBIU UANTIH.... TATA L INTTYS....

U529109UUs2 . odDa.............

sesssese

dduit sremsiviaeinileen Uszan | wue Sasnslddounas e U Uszue | Usune spwe | Uszane | les s o3 ns BOATINTNTDITY
Y| Uiy 514 | asade | Ussuna | wine (uw) | n1330ded | 1naft © | wnait o | anail e | anail « [ :
ffilden | wize Vistis| Hissn | Hleca 10 oeve| snn |msdade weoe | (Aa- | @a- | (ue- | (nA- VORI SRS
tu Twd (L) 5.a) | #a) | fw) | ne)
oo

©o  |Kromotypo 4 09 4 4 4 5 1 4 3060 12240 2 2 4| 12240.00
e |Kromotypo 3 4 4 4 4 5 1 4 2380 9520 2 2 4 9,520.00
& |Kromopan N 50 50 50 50 5 45 230 10350 20 25 45| 10,350.00
& |polycrown naoq 40 40 40 40 10 30 235 7050 15 15 30 7,050.00
©9  |Ultra calcium kit ) 3 3 3 3 1 2 3120 6240 1 1 2 6,240.00
©a [Self cure 19 3 3 3 3 1 2 645 1290 1 1 2 1,290.00
e g TRl 25 25 25 45 5 40 1100 44000 20 20 40| 44,000.00
©& | Amalgam nsziles 6 6 6 8 I 7 11400 79800 3 4 71 79,800.00
MO |Modelling wax HGGN 4 4 4 4 1 3 176 528 1 2 3 528.00
a6 |netany woes 1 nszileq 2 2 2 2 1 1 120 120 1 1 120.00
@ |pavau w3 2 nszilea 2 2 2 2 1 1 120 120 1 1 120.00
oo |pavau wes 3 nsziles 2 2 2 2 1 1 120 120 1 1 120.00
<& |R.C. PREP 1aoa 4 4 4 4 1 3 900 2700 1 1 1 3 2,700.00
o |Gutta percha GEN 30 30 30 30 5 25 1000 25000 10 15 25| 25.000.00
<o |Calcium Hydroxide 9 3 3 3 3 1 2 70 140 2 2 140.00
o |Fermine TR 2 3 3 3 1 2 50 100 2 D 100.00
@& | Coepak %A 4 4 4 4 1 3 1820 5460 2 1 3 5,460.00
@& |pana Max Plus Q D ) 5 5 5 5 5 19500 97500 3 2 sl 97,500.00
& |plate 2 Ty 24 24 24 24 24 120 2880 12 12 24 2,880.00
@o |Scotch Etch GG 10 25 25 25 5 20 349 6980 10 10 20 6,980.00




a wae o RW\ o
WNUUNUANTINTYBDLITAN

¢ o

NN

lven Uszan Jaanuanssy

UL NUANTTU.... IR AWYTYT e

U52aUIUUTEUIN . 0&DE ...

deudl MR YA eI Ye Jsem | vun dnsnsiidounds e U Uszued | Usuad 51A68 Usznew | las las s lns YOATINTATDTIY
nuiuel| uTey sl | eads | s [siae (uw) | msdndel | inafl o | wnail e | inaft e | el « .
d51gem | wian U bevo | U wave | U odom 148 vene] e | msdade g i Peae gl e 1wy | yaA (Um)
Uy Twt (um) 5.a) | dla) | fw) | ne)
adda

@®  |Relyx Unicem HGEN 3 3 3 3 1 2 9095 18190 1 1 2| 18,190.00
@ |Fitchecker nave 3 3 3 3 1 2 2325 4650 1 1 2 4,650.00
€@ |Alvogyl navl 3 3 3 3 1 2 1035 2070 1 1 /) 2,070.00
&€& |purawihte navl 3 5 5 5 1 4 530 2120 1 1 1 1 4 2,120.00
@ |Steel Bur Fis 014 HP 016 N, 25 25 25 25 5 20 235 4700 10 10 20 4,700.00
@ |Steel Bur Fis 014 HP 014 LS 10 10 10 25 5 20 235 4700 10 10 20 4,700.00
€& |Steel Bur Fis 014 HP 018 HHY 25 25 25 25 2 20 235 4700 10 10 20 4,700.00
@& |Rubber Dam Sheet 0462 naed 4 4 4 4 1 3 585 1755 2 1 3 1,755.00
&0 |Rubber Dam Sheet 04644 naed 4 4 4 4 1 3 615 1845 2 1 3 1,845.00
&o |Zine Cement liquid %A 3 3 3 3 1 2 1916 3832 1 1 2 3,832.00
&© |Zine Cement Powder %A 3 3 3 3 1 2 856 1712 1 1 2 1,712.00
@ |Surgery Handpice 2y 2 2 2 2 2 38500 77000 1 1 2| 77,000.00
&< |pa] Wisex nsziles 20 20 20 20 20 580 11600 10 10 20 11,600.00
&& |ab Polishine Green 8 30 30 30 30 5 25 100 2500 15 10 25 2,500.00
&> | Abra Sive Green P 40 40 40 40 5 35 75 2625 25 10 35 2,625.00
& | Abra Pink p] 20 20 20 20 5 15 75 1125 15 15 1,125.00
&% |Carbide Cut Std CE 060 ) 20 20 20 20 5 15 680 10200 10 5 15 10,200.00
& |Carbide Cut Fine FE 060 2P 20 20 20 20 5 15 880 13200 10 5 15| 13,200.00
90 |Hp # P 674 1001 1Y ) 30 30 30 30 5 25 100 2500 25 25 2,500.00
26 |Hp # PO 0674 1Ue1ABNII A 30 30 30 30 5 25 100 2500 25 25 2,500.00




a e s M\ o
UNUUHUANITIALBLIYNEY

¢ i

9iniilgen Uszian Jagnuanssu

U TUANTTU.... TR AWYTYT .

UszanUeuuseann .. oédoa.....

fevuit 18NSR YA 1Ye Uszan | aue dasnsivdounas e U Uszanau | USua 37A7618 Jszanew | las los s las gonTININTaTI
e | UsIY sl | asnde | Uszina | wine ww) | msdaded | it o | il e | wadl o | et < -
fflden | wias Pitos | ciksliFINEED W weve| wnun | msdade wéoe | (AA- | a- | (we- | (na.- i it
U Tud (um) 5.A) | #.a) | fe) | nw)
5lct~Tcd

o |pink Wax navd 4 4 4 4 1 3 678 2034 3 3 2,034.00
o | Aly Wax nave 3 3 3 3 1 2 339 678 2 2 678.00
©&  |pappen Dise U 5 5 5 80 400 5 5 400.00
©& |Saliva Ejactor 04 150 150 150 150 20 130 65 8450 100 30 130 8,450.00
©9  |Jumbo Ecth YA 3500
o | Amalgam Carrier 45 9471 ou 5 5 5 5 5 880 4400 3 2 5 4,400.00
o6 Amalgam Carrier 90 8371 U 5 5 5 5 5 880 4400 3 2 5 4,400.00
©&  |Cement Spatular ou 10 10 10 10 10 180 1800 10 10 1,800.00
@o [0 Do 5 nszilea 4 4 4 4 1 3 3730 11190 2 1 3 11,190.00
9 |Steel Cutter HP 79/045 P! 20 20 20 20 20 170 3400 20 20 3,400.00
@o |Steel Cutter HP 79/055 M 20 20 20 20 20 170 3400 20 20 3,400.00
@ |Steam Rapid Attest Na04 3 5 5 5 1 4 3370.5 13482 2 2 4| 13,482.00
©&  |Mat Trix Band 0.5 mm GEN 3 4 4 3 1 2 1560 3120 1 1 2 3,120.00
@& |Mat Trix Band 0.6 mm naed 3 4 4 3 1 2 1560 3120 1 1 2 3,120.00
¢/ [Cell Ustrip 0.5 mm HGGN 4 4 4 15 1 14 250 3500 8 6 14 3,500.00
@& |Finger Spredder 25 mm R 5 5 5 5 5 590 2950 5 5 2,950.00
9% |Finger Spredder niti HGEN 5 5 5 5 1 4 830 3320 4 4 3,320.00
@e  |papar Point S, M, L naBY 30 30 30 30 5 25 70 1750 25 25 1,750.00
@O |Poly Crown naed 230
®®  |Tokuso Cure Fast ¥ 3 3 3 3 1 2 1830 3660 1 1 2 3,660.00




a wa -1 Y aAag Y s
wnuUfuRANsIaTerviueindlten Ussian Janiuanssy

UL UANTTU.... JINIA ANYTUT

U52UIUUSLUI .. 0EDE e

dduit snsvAnusinnlden Uszan | aun dnsnslddounas m U Uszanad | Y3unu sawe | Uszam | les los las s 9nTININTOTI
_mdmm:& S_ﬁ S it [t nsld | Asads a&wg.“: wiay () | 1530800 | et @ | wail o | wadl @ | el @ o e —
Sw\ﬁdca_ UuY ﬁ:d bddb| ¥NUT | N1INYD bdoa (n.0.- (u.0.- (b8~ (n.a.- b
it Twd (um) 5.a) | ) | fe) | ne)
bdoa
®® |K-File 21 mm.1u03 8 HGEN 10 10 10 10 3 7 295 2065 4 3 7 2,065.00
& |K-File 21 mm.uo3 10 HGGE 10 10 10 10 3 7 295 2065 4 3 7 2,065.00
%€ [K-File 21 mm.1ue3 15 MGEN 10 10 10 10 3 7 295 2065 4 3 7 2,065.00
&¢& [K-File 25 mm.1Ue3 8 naeq 10 10 10 10 3 7 295 2065 4 3 7 2,065.00
&9 [K-File 25 mm.1Ua3 10 RN 10 10 10 10 3 7 295 2065 4 3 7 2,065.00
& |K-File 25 mm.1Ua3 15 AGGN 10 10 10 10 3 7 295 2065 4 3 7 2,065.00
®& | Vitapex HGEN 10 10 10 10 2 8 2500 20000 4 4 8| 20,000.00
&& |Micro Applicator RN 20 20 20 20 5 15 700 10500 10 5 15| 10,500.00
«O  [post Placement ) 3 3 3 3 3 5400 16200 3 3 16,200.00
«®®  |Viscos Tat %A 3 3 3 3 1 2 2400 4800 1 1 2 4,800.00
«o  |Ketac Molar %@ 4 4 4 4 1 3 3210 9630 1 1 1 3 9,630.00
& |Scotchbond IR 888
&& |Vitrebond %A 4 4 4 4 1 3 3210 9630 1 1 1 3 9,630.00
«&  |Fuji 2Lc %A 2 2 2500 5000 1 1 ) 5,000.00
&9 |47 Polisher 11A9,A1,11 384 R 20 20 20 20 5 15 100 1500 10 5 15 1,500.00
o |Fiber Post Kit %A 2 2 2 2 1 1 5400 5400 1 1 5,400.00
«&  |Fluoride Gel 4 UM A 6 6 6 6 1 5 450 2250 3 2 5 2,250.00
& [Niti File 21 m.m. 193 15 - 40 N804 5 5 5 5 1 4 800 3200 2 2 4 3,200.00
®00 |Niti File 25 m.m. (U85 15 - 40 naeq 5 5 5 5 1 4 800 3200 2 2 4 3,200.00
®0® [Niti File 21 m.m. 1185 45 -80 HGGN 5 5 5 5 1 4 800 3200 2 2 4 3,200.00




a e s h\ s hn.D . o/ s
unuUfURN1sInTa v Neinillden Ussian Jsgviuanss

ssesesse

NUIBINY AUANTT.... WA AWYTYS......

Us2andauuszannd .. oédoe. ..........

aeudt seMsnYAusinn e Jsunn | wune dn3nsiddounas e U Uz | Ysune AR Uszane las as ns ns #9ATININTDTI

i | Ui nsld | asads | Uszune |wine (o) | msdadled | wnafl o | wnad v W@ o | e « [ .

Lo Y |V eeve | U vl | T waon i | yad (um)

Aflden | vae 10l weoe| snun | N1330%0 odo& wm.a.- | (ua- | (e~ | (A

fu Tud (um) 5.0) | da) | fw) | nw)
odod
®0® |Nii File 25 m.m. 183 45 -80 naod 5 5 5 5 1 4 800 3200 g 2 4 3,200.00
@06 |Clove Oil LTpl) 3 3 3 3 1 2 230 460 1 1 2 460.00
®O& |MdCleanser %A 3 3 3 3 1 2 500 1000 1 1 2 1,000.00
©0o& |Barbed Broach @AY naog 5 5 5 5 1 4 280 1120 1 1 1 1 2 1,120.00
©0® |Barbed Broach 417 naod 5 5 5 5 1 4 280 1120 1 1 1 1 2 1,120.00
©0% |Racestyptine LTe) 2 2 2 2 1 1 1190 1190 1 1 1,190.00
®0® A 2, 7
ZIN89 Alcohol LN U 700

®O& |Face Shield Set ) 12 12 12 14 2 12 700 8400 6 6 12 8,400.00
®®0 |Tamp Bond NE nana 3 3 3 3 1 2 1100 2200 1 1 2 2,200.00
©96 [Boxing Wax naed 4 4 4 4 1 3 2530 7590 1 1 1 3 7,590.00
©0® |Sjlagum Putty %A 2 2 2 4 4 2630 10520 1 1 1 4 10,520.00
®oM |Silagum Automix nang 3 3 3 4 1 3 6960 20880 1 1 1 3] 20,880.00
©0& |Rubber damclamp 1105 4 8 10 10 10 12 2 10 610 6100 5 5 10 6,100.00
©0¢& |Rubber damclamp 1185 5 M 10 10 10 12 2 10 610 6100 5 5 10 6,100.00
©05 |Rubber damclamp 1103 6 a7 10 10 10 12 2 10 610 6100 5 5 10 6,100.00
©09 |Rubber damclamp 11193 7 an 10 10 10 12 2 10 610 6100 5 5 10 6,100.00
@0 |7350 XT A 3 viaea 5 5 5 8 8 1712 13696 2 2 2 2 8 13,696.00
o0& (7350 XT A 3.5 1aoa 5 5 5 8 8 1712 13696 2 2 2 2 8 13,696.00
@wo |7 350 XT A2 viaea 5 5 5 5 5 1712 8560 2 3 5 8,560.00
©woe |7 350 XT A 4 1aoa 5 5 5 5 5 1712 8560 2 3 5 8,560.00




o wa o h e nu.D . e o/
wnuUfURNsIaTaLAneinilden Uszan aaqnuanss

WULITY VIUANTTA.... FINIA AWYTYT oo

U520IUUTZUIN ... 0E D ererenne

dduit S18MsnYA eI lYe Usuan | aua a5 N5 1deunas e U Uszua | Ysue ERTath! sz | las los lns as §9ATINTAYDTI

_,uumwi cm.ﬂm P - T asld | msAds ﬁuwswz wiae (um) | mataded | aft o | wail e | wait @ Wan « PR IR S

Pilden | wiae W weoe| vnun | N15A0Y8 oéoe | (a- | @a- | (we- | (nA- *

Uu Tud (um) 5.0) | fla) | fe) | nw)
badba

©©1 |Mdchel Crem %A 1 1 1 1 1 850 850 1 1 850.00
ol |wedge 137 U8 SM,L nave 15 15 15 25 3 22 60 1320 22 2 1,320.00
eb& ([onoseal naeq 5 5 5 10 1 9 3900 35100 5 4 4| 35,100.00
©& |Figerspreader 21m nang 5 5 5 5 1 4 565 2260 2 ) 4 2,260.00
oo |yianadie) 3mlsy Ce 20 20 20 20 5 15 60 900 10 5 15 900.00
ool {ydaoaddy gumlsu Cp 20 20 20 20 5 15 60 900 10 5 15 900.00
©©& |Matrix Band Tna 3 3 3 5 1 4 770 3080 2 2 2 3,080.00
0 |Ulira Pak Cord o3 000 naoa 10 10 10 20 1 19 696 13224 10 9 19|  13.224.00
©a0 [Ultra Pak Cord 11185 00 1aen 7 7 7 7 2 5 696 3480 3 2 5 3,480.00
©6 |Ultra Pak Cord 183 0 naoa 3 3 3 3 1 2 696 1392 1 1 2 1,392.00
®m® | Diamond Bur 801/010 e 50 50 50 150 10 140 90 12600 40 30 30 40| 140  12,600.00
@@ |Diamond Bur 801/012 ) 50 50 50 150 10 140 90 12600 40 30 30 40|  140]  12,600.00
©0& |Diamond Bur 801/014 3 50 50 50 150 10 140 90 12600 40 30 30 40| 140|  12,600.00
©0¢ |Diamond Bur 801/016 M 50 50 50 150 10 140 90 12600 40 30 30 40|  140|  12,600.00
©9 | Diamond Bur 801/018
omel |Steel Bur Fis HP 014 UHY 15 15 15 15 4 11 235 2585 5 6 11 2,585.00
©ac [Steel Bur Fis HP 016 HHY 15 15 15 15 4 11 235 2585 5 6 11 2,585.00
©a¢ |Steel Bur Fis HP 018 HHY 10 10 10 10 3 7 235 1645 4 3 7 1,645.00
©&0 |pycal %A 2 2 2 7 7 965 6755 4 3 7 6,755.00
©&® |Rubber dam Sheet 5x5 naeq 1 1 1 5 5 1350 6750 5 5 6,750.00




¢ i a

a e o h\ o ! e L
wnuUfURnsIngarruiueinilden Ussan Aaanuanssu
WUIBITY TUANTTA.... AT ANYTYT e

U521U9UUSLUIN .. o@D e

deuil S18NsRYA e lYe Jsuam | vum Fasnslddouvias m U Uszune | Ysunu 37MFD Uszanw | las as las las YOATINTATRI

rudmn_i S.ﬂm S ooe |0 oton |3 eeom sl | AeAds aﬂw,_w._ wiae (um) | M3tadsd | el o | wnail e Wi o | 01 ey T

Afilden | wioe 1wl wewe| snun | N1AAY oo | (Ra- | a- | (we- | (ha- ,.

Uuu Tud (uvm) 5.0) | #la) | #e) | ne)
oddE

©@® |Rubber dam Sheet 6x6 naed 3 3 3 10 1 9 1059 9531 5 4 9 9,531.00
@& |QD Jm 4 Coupling ) 4 4 4 4 4 4500 18000 2 2 4| 18,000.00
©E&& |Maintenance Oil nano 2 2 2 2 2 5500 11000 2 2| 11,000.00
©&& |Hj Clean Spray nszileq 5 5 5 10 1 9 1200 10800 4 5 9 10,800.00
@@ [Root Canel Cement v 2 2 2 4 4 455 1820 2 2 4 1,820.00
o« |EX Tra Thin 4 /05 N 40 40 40 40 10 30 342 10260 10 10 10 30 10.260.00
©&% |Ultra Calclium %A 5 5 5 5 1 4 3120 12480 2 2 4| 12,480.00
®&& |X - Ray Film Holder naed 3 3 3 3 3 3700 11100 3 3 11,100.00
®&0 [Occlusal in Dicator nave 3 3 3 3 3 2880 8640 3 3 8,640.00
@&o ([N Lay Wax Blue naog 1 1 1 1 1 750 750 1 1 750.00
0 |Relyx naeq 1 1 1 1 1 3370 3370 1 1 3,370.00
&M |Glass Lap ou 5 5 5 5 5 200 1000 5 5 1,000.00
@&& [Melio Dent Self Cure TRL) 3 3 3 3 1 2 165 330 2 2 330.00
®&& |Halogen Lamp 12 v 75 w 1aen 15 15 15 15 3 12 1590 19080 6 6 12| 19,080.00
@&9 |Steel Bur RA 1/010 (A 15 15 15 15 2 13 210 2730 6 7 13 2,730.00
@& |Steel Bur RA 1/012 1A 15 15 15 15 2 13 210 2730 6 7 13 2,730.00
@d% [Steel Bur RA 1/014 LAY 15 15 15 15 3 12 210 2520 6 6 12 2,520.00
@& |Seel Bur RA 1/016 LA 15 15 15 15 2 13 210 2730 6 7 13 2,730.00
@90 |Steel Bur RA 1/018 1AY 15 15 15 15 3 12 210 2520 6 6 12 2,520.00
©96 |Ramitac Refill naed 2 2 2 2 2 3338 6676 2 2 6.676.00




a e e h\ s
thdbdsaqmas&wradbg

¢ e

qindlden Ussan Aseiuanssu

WUIBIIU TUANTIA.... JIWIA ANYTUT e

U52MUIUUTZUIN .. 0D erereenee

ddudl SMIRYA TR g Usann | aum Sasnslvfounds m U Uszuu | Usuned see | Ussinm | les las as s yoATIIATDTI

_,umme.‘._ U [T 3 eeoe | O eon nsld | AsAde ﬁuw\%_ i ()| M3inded | wail o | 1l o | el @ il « ey —

7filden | wiow Tul weoe| snun | N1590% odod (m.a- | Gua- | (ue- | (n.A.-

Uu Tud (um) 5.a) | fla) | He) | nw)
odda

©91 |[nstantray Mix ) 3 3 3 3 3 2500 7500 3 3 7,500.00
®@om |putty Soft Fast naed 3 3 3 3 3 2250 6750 1 1 1 3 6,750.00
®@9& |Light Body Fast naed 20 20 20 20 5 15 1150 17250 3 3 3 6 15 17,250.00
@& |Rebase 0 1 1 1 1 1 3250 3250 1 1 3,250.00
®@9® |Dispenser Cartridge U 2 2 7) 2 2 2220 4440 2 2 4,440.00
@90 |poly Crown HGEN 1 1 1 1 1 235 235 1 1 235.00
®9& |Porcelain Adjusmeng 0 1 1 1 1 1 735 735 1 1 735.00
@9« |pental Ceramic Techniqe »a 1 1 1 1 1 3820 3820 1 1 3,820.00
@@O |Valient PHD. nszileq 2 2 2 2 1 1 6420 6420 1 1 6,420.00
@@® 1profluolide Varnish 1aon 15 15 15 15 15 1200 18000 15 15| 18,000.00
@a© |Green Stick compond naed 8 8 8 8 3 5 850 4250 5 5 4,250.00
@ | Elite HD. ReGular %A 13 13 13 15 5 10 1150 11500 10 10/ 11,500.00
@& |Wax knife ou 5 5 5 5 6 140 840 6 6 840.00
o0& [Spatula wax # 7 ou 6 6 6 6 6 70 420 6 6 420.00
@D |Cabide bur # P30/018 p) 20 20 20 20 5 15 90 1350 15 15 1,350.00
@@ |Cabidebur HP.31/021 A 20 20 20 20 5 15 90 1350 15 15 1,350.00
®& | Tokuso curfast %A 2 2 2 2 2 2100 4200 2 2 4,200.00
@@l |Concise Sealant 179 9) 5 5 7 1 6 159 954 6 6 954.00
@0 |Handpice Sterile O 10 10 10 10 10 295 2950 10 10 2,950.00
®%® |Emotor with ISO %A 29000




a wa

o hs o/ ¢ e [ s o/
unuUfURnsindarviueindlde Ussan damuanssu
WU TUANTTU.... JIWIA ANYTY T

U52310IUUTLUIN .. 0D erereneee

el SNSRI e Uszan | vun asnslvdounds m U Uszana | Ysunn s | Ussanm | las las ng ns BOATINTNTTI
,uumﬁq._ U (5 oroe |9 eeoe | D weom msld | AsAds SRSM: wiiae (u) | M3daded | wafl o [ 1nait e Wi o | waf @ I [
filden | wiae 1w webe| snun [n1530%e wéoe | (ma- | @a- | (we- | (nA- b
Uy Tud (um) 5.a) | fla) | fe) | nw)
odod

©@© |Glass onomer YA 2 2 2 2 2 2200 4400 2 2 4,400.00
@& |Matrx band #13,16 Tna 3 3 3 3 3 180 540 3 3 540.00
0 [wpeia 5 CM. X200 M. (2 1)) iy 10 10 10 10 10 820 8200 5 5 10 8.200.00
oR€ |9paFn 7.5 CM. X200 M. (3 §17) i 20 20 20 30 30 1165 34950 15 15 30| 34,950.00
@@ |apaia 105 CM. X200 M. (4 §17) 1y 10 10 10 10 10 1410 14100 5 5 10[  14,100.00
o [apeia 15 CM. X200 M. (6 1) i 10 10 10 10 10 2120 21200 5 5 10| 21,200.00
03 |apein 20 CM. X200 M. (8 #1) fhu 10 10 10 10 10 2825 28250 5 5 10| 28.250.00
o [apein 25 CM. X200 M. (10 117) i

@0 [1§9 Composhape FG 5205 a 20 20 20 20 20 200 4000 20 20 4,000.00
@& [1§9 Composhape FG 5205L R 20 20 20 20 20 200 4000 20 20 4,000.00
oc® [3§9 Composhape FG 52062 M 20 20 20 20 20 200 4000 20 20 4,000.00
@& [3§9 Composhape FG 5255 M 20 20 20 20 20 200 4000 20 20 4,000.00
@&& |4{7 Composhape FG 5201 A 20 20 20 20 20 200 4000 20 20 4,000.00
@&& |4{7 Composhape FG 5400 R 20 20 20 20 20 200 4000 20 20 4,000.00
oxo [yanseanuiimyiiaiae gu 16 16 16 16 15 4800 72000 5 10 15| 72,000.00
o [1iInsedriinnsa U

ocs |y Tau dun gilnau nsersn p) 200 200 60 12000 100 100 200 12,000.00
o [yaerTau Fun gilisy nseisn P 200 200 60 12000 100 100 2000  12,000.00
woo yfaaTau dun ulvlsy nsedn A 100 100 60 6000 50 50 100 6,000.00
boo |y Tau du1 jilnsu nsedn 0 100 100 60 6000 50 50 100|  6,000.00




a wa o hs s ¢ o [ s LY
wnuufURNsInTarviueindlden Ussian aaqnuanssy

WUIBITU UANTIY.... VIR AWTTUS.

Us2JauUsEan . odod.........

essssssscsse

ddudl S18M5Lv AT Y0 Jsuan | vue Fasnslddouniat e U Uszau | Ysune 577610 Uszanew | las ns las ns HOATINTATDII
m_“_meq._ S.mm S oeoe | T eeoe | T otom nsld | AAde aﬂz\w: e () | ms3nded | et o | wai e | inadt e | e « et | el
afilden | wiow Tl weoe| Bnun | n1sinde oeoe | (a- | G- | (we- | (nA-
U Tud (um) 5.a) | fla) | fe) | ne)
oo

ool |sianTau Fiien 3Unaw nseiEa @2 200 200 60 12000 100 100 200{  12,000.00
bom |yiaaTau FAe 35w nseiE) P 200 200 60 12000 100 100 200{  12,000.00
Lo |sianTau Mdied jumlsu nsedn A 100 100 60 6000 50 50 100{  6,000.00
©od |H- File 21 mm. 15-40 naod 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©O® |H- File 21 mm. 45-80 naeq 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©oel |- File 21 mm. 08 nana 10 10 10 10 3 7 295 2065 4 7 2,065.00
©O& |- File 21 mm. 10 nang 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©o& |- File 25 mm. 15-40 nany 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©60 |- File 25 mm. 45-80 nane 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©66 K- File 25 mm. 45-80 naeq 10 10 10 10 3 7 295 2065 3 7 2,065.00
©olo K- File 25 mm. 08 nang 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
Lo |K- File 25mm. 10 navd 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©oc (K- File 25 mm. 15 navd 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©od |K- File 25mm. 20 nane 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©e® |K- File 25 mm. 25 nand 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©oel |K- File 25 mm. 30 nane 10 10 10 10 3 % 295 2065 7 7 2,065.00
o |K- File 25 mm. 35 nana 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©oe K- File 25 mm. 40 naeq 10 10 10 10 3 7 295 2065 7 7 2,065.00
©o |piamond Bur 368/018 M 30 30 30 35 5 30 125 3750 30 30 3,750.00
©® |Diamond Bur D8 P! 30 30 30 35 5 30 360 10800 30 30| 10,800.00




a wa o & [ aag s o
wnuufiRnsIngeravinainilien Ussan Saqiuanssu

Us2aUUUSLU . 0D e

WU UANTTA.... JIATA ANYTYT s

auit snsviueinalden Uszan | aun dasnsivdounas e U Uszun | Usun e | Ussunm | las ns ns los YOAIINTATDTI

_mumag. U (5 oroe |9 otoe | D weon sl | AeRds ﬁnw_,.w: iy () | M133aded | it o | @i e Wah o | Wi @ I IR np—

sra—icg WY .Fﬂ bdoc| YNNI | N1INYD bdoa (n.0.- (31.0.- (130.8.- (n.a.- °

it Tud (um) 5.0) | @A) | fw) | nw)
bdda

©o© |Diamond Bur # 5205 ) 30 30 30 35 5 30 360 10800 30 30| 10,800.00
©on Dental Flos U 30 30 30 35 5 30 280 8400 30 30 8,400.00
©o& |Mendreal Rudder a 30 30 30 35 5 30 50 1500 30 30 1,500.00
od |Rubber cup @2 30 30 30 35 5 30 35 1050 30 30 1,050.00
©OD | ink Plus Minin Kit 0 4740
o |Mirror Spay UIA 960
©oc [Tetric M Flow A 2 1aoa 5 5 5 5 5 800 4000 5 5 4,000.00
OO | Tetric M Flow A 3 vaen 5 5 5 5 5 800 4000 5 s|  4.000.00
©@MO | Tetric M Flow A 3.5 1aoa 5 5 5 5 5 800 4000 5 5 4,000.00
©@® |Rubber Dam Camp #2 @ 5 5 5 5 5 610 3050 5 5 3,050.00
©alo |Steel Bur Ls 1/012 1A 5 5 5 5 5 290 1450 5 5 1,450.00
©an (Steel Bur Ls 1/014 LAY 5 5 5 5 5 290 1450 5 5 1,450.00
& |Steel Bur Ls 1016 UHY 5 5 5 5 5 290 1450 5 5 1,450.00
©ad |Steel Bur Ls 1/018 (HY 5 5 5 5 6 290 1740 6 6 1,740.00
D |Mouth Gag Small B 2 7 2 4 4 5800 23200 4 4| 23200.00
©ael |Mouth Gag Large M 2 2 2 4 4 5800 23200 4 4| 23.200.00
b [1p3paiiasaiiy ou
ae |Excite FDSC %A 3 3 3 3 3 15655 46965 1 1 1 3| 46,965.00
&0 |MultiCore Flow %A 3 3 3 3 3 6645 19935 1 1 3| 19,935.00
& |Multilnk N % 2 2 2 2 2 6500 13,000 1 1 2| 13.000.00




¢ e

a e e k o ) s L
wauUfuRn e vineiniilden Ussian Jaanuanssu
WUABIY TUANTTU.... IR AWNYTY T

U52TUIUUTZUIN ... 0D eecrerenrnee

o aw o v sdag o v v s ' o a
araun S18NITIVN TN L Jszam | vuie a5 ivdaunds m U Uszana | Ysun 5116 Uszan ns ns ns ns HDATINIATOTIE
Vel usse sty | aeade | Ussun | v () nssaded | wnait o | wai e | wait o | wnait @ _
s Y | Yoo | U beve | U beon ok d1wau | wad (Um)
Pflden | wdae Wl weoe| snun | N159%e webe | Ba- | @a- | e- | (he-
U Tud (um) 5.0) | #a) | He) | ne)
odod
ba® |Tagiuanssy snan.lu Cup 2000000  200000| 50000 50000{ 50000| 50000 200,000.00
z e
oam ﬂ._c#mmsitz\u ﬁmudaa 120 120 60 850 51000 30 30 60 51,000.00
LEE (1A eIAIAI B unaaeu 24 24 18 5500 99000 9 9 18] 99,000.00
2 432
bad h1hynhanuazeiangaiay naasu 24 24 24 4000 96000 12 12 24| 96,000.00

37U

Iv,&00,0@0.00




ayUunuNsIadarvAusilve Uszam e H191INANEAT (FDIUAY) oo
T T e ot M C R TR TR I GG R R T T ——

Uszandauussana .......2564

:dms&.wm nyAuTATlYeN Usinm ... dneInendans (Wesuad).
UIUSIYNNT UM
Tasunan 1 (9.A.-5.0.) UHY 157 1,896,796.20
v 4 a
N CORER
lasunain 2 (u.a.-1.a.) WHY 98 1,363,290.00
v 4 a
GG ORER
Tasunan 3 (\u.e.-3.8.) WHY 117 1,669,545.00
v d a
SGLORER
Tasuah 4 (n.a.-n.g.) WHU 63 850,040.00
NPV 7
S9UNIAY WHU 210 577967120, \
S EORER i
O ASUIHLAD
0 BYYW
0 wiugey O AGiums MN
o k..w
o udefihyades q%ﬁ.,_:f )
[ memmemeemmemeem | yguwngansTsgu gy
) bt ARG R AR i m: o Dm Eﬁg




a wva o & o = . v a
wuUfjuRnsdndainvdueinilien Ussam ~Aaginemani(uay)

Wiwau ....nguaumatiansunmdwedinenddn Tsawerunanszaauing . FIIA e NYTYT e
Uszdnteulszanm .........2564........
awu]  Twmsnvdusiidlien | Ussan | suieussy | Smsinsldfeunds 30 |Ussiom | Ve | Usanm | see | Usanmnts lasunadt 1 | Ioswnait 2 | laswnait 3 | e 4 gansamdndoTie
it vuiust | Wiy (5256117 25620 2563| MIWU | AeAdd msdadal | e $odel .  |ma-sa)um| Ga-fie) | e-de) | (A-08) | Gy | yad (um)
fiiflyen 2564 | ©nan 2564 (um) | 2564..... (uU) um um um

1|Cassette E-CL Blood gas test 4,500 3,000( 2639 3200 150 3050 25000 762,500.00]  190,625.00|  190,625.00]  190,625.00|  190.625.00 3050|  762.500.00
2|Gas bottle - Blood gas nszilos 25 29 24 30 5 25| 1.926.00 48.150.00 25.038.00 23,112.00 25| 48.150.00
3|Reticulocyte count set 4 4 2 6 0 6 750.00 4,500.00 2,250.00 2,250.00 6 4,500.00
4{IQC hematology set 10 10 6 10 0 10| 12,000.00 120.000.00 60,000.00 60,000.00 10| 120,000.00
5|Control PT ., PTT ( normal ) 10 x 1 ml/pk 25 10 1 1 0 1| 6.700.00 6,700.00 6,700.00 1 6,700.00
6|Control PT, PTT (ab normal ) 10x 1 ml 25 10 1 1 0 1| 6.700.00 6,700.00 6,700.00 1 6,700.00
7| Wright Geimsa  stain SL/pk 18 4 20 20 3 17| 7,000.00 119,000.00 35,000.00(  28,000.00 28,000.00 28,000.00 17| 119.000.00
8|ESR pipette 200/pk 5 1 1 1 0 1| 1.800.00 1,800.00 1.800.00 1 1,800.00
9|ESR Control Pk 1 3 2 0 2| 10.500.00 21,000.00 10.500.00 10.500.00 2| 21.000.00
10| Thalscreen ( DCIP Test ) 100 test/pk 12 15 6 15 3 12 1,800.00 21,600.00 10,800.00 10,800.00 12 21,600.00
11|G-6-PD Reagent 500T / pack 1 1 1 2 0 2| 15.000.00 30,000.00 15.000.00 15,000.00 2| 30,000.00
12|Urine Strip 10 p 100 test /pk 100 140 96 80 25 55 750.00 41,250.00 7,500.00 7,500.00 18,750.00 7,500.00 55 41,250.00
13|vacum tube ESR 100 test/pk 0 10 12 15 2 13 1.819.00 23,647.00 14,552.00 9.095.00 13| 23.647.00
14|Met Urine Cassette 1000 ng/ml 40T/pk 56 90[ 108 100 5 95| 508.00 48.260.00 17,780.00|  10.160.00 10,160.00 10,160.00 95|  48260.00
15| Micral test II 50 T/pk 30| 1500 180 150 20 130 1.150.00 149,500.00 69.000.00 80,500.00 130]  149.500.00
16{urine Strip 2 p 100 test /pk 293 50 60 70 30 40 95.00 3,800.00 950.00 950.00 950.00 950.00 40 3.800.00
17|FOB (Occult blood) 25T / pack 200 48 70 70 12 58| 455.00 26,390.00 8,190.00 9,100.00 9.100.00 58| 26390.00
18|Fast Read 100s/pk 10 10 1 12 1 1| 1.800.00 1,800.00 1,800.00 1 1,800.00
19|Pregnancy Test 50 T/ pack 73 45 60 60 7 53 187.00 9.911.00 5.610.00 4.301.00 53 9.911.00
20|Gel test test 42,000| 18,000 36,000( 36,000( 3,000 33,000 16.00 528,000.00|  160,000.00|  160.000.00|  160,000.00 48.000.00( 33000  528.000.00
21[ASO latex - Shield 100test/pk 1 1 1 2 1 1| 200000 2,000.00 2,000.00 1 2,000.00
22|HBsAg Rapid test 30test/pk 3 9 0 10 2 8| 750.00 6.000.00 150000 1,500.00 1.500.00 1.500.00 8 6,000.00
23[HCV Ab Rapid test 100test/pk 3 3 0 5 1 4| 1.500.00 6,000.00 1,500.00 1,500.00 1,500.00 1.500.00 4 6,000.00
24|AntiHIV @21 30test/pk 67 5 0 5 0 5| 2.400.00 12,000.00 4,800.00 7.200.00 5| 12,000.00
25|AntiHIV Rapid test(Determine) 30test/pk 5 10 16 20 0 20{  3,000.00 60,000.00 30,000.00 30,000.00 20 60,000.00
26[RF latex 100test/pk 4 8 5 10 2 8| 2.000.00 16,000.00 4,000.00 4,000.00 4,000.00 4,000.00 8| 16.000.00
27[SLE - Stainbio 50test/pk 1 1 1 2 0 2| 320000 6.400.00 3.200.00 3.200.00 2 6.400.00




a wva o X o ] ' v a
wnuUtRmMsdngauinsiiiiten Uszam .. faganemans(uay)

WBNU ... NguUImATANSUNNEWe 5 Ienadtn T5angIUIaNIZRAUNE

JINIA e NYTY T s

UszanUaulszanm .........2564.........
awu|  sensnvdueindlien | Ussan | vwiaussy | Sasmsldfeunds 30 (Vs | i | dszow | mede | Ussiiainns Tasunad 1 | lasana@ 2 | laswnait 3 | lasunaii 4 paAT AT
it Vudel| Wit (5 256117 2562|0 2563| MU | AAAS nadadel | wiae $adel . |(a-sadum| @a-de) | e-dle) | (A-08) [ Gawou | yad (um)
fifleden 2564 | @nun 2564 (um) | 2564..... (UM) um um um
28|Scrub typus antibody 30test/pk 0 6 2 3 1 2 140.00 280.00 280.00 2 280.00
29|RPR Carbon 500test/pk 5 10 18 12 3 9 2,000.00 18,000.00 10,000.00 8,000.00 9 18,000.00
30|Salmonella Antibody 25test/pk 0 6 2 2 1 1 140.00 140.00 140.00 1 140.00
31/1QC Immunology pk 0 1 2 2 0 2 15,000.00 30,000.00 30,000.00 2 30,000.00
32|SD Bioline Syphilis 30test/pk 3 3 6 5 2 3 900.00 2.700.00 2,700.00 3 2,700.00
33|Control metamphetamine pk 1 1 1 1 0 1{ 15,000.00 15,000.00 15,000.00 1 15,000.00
34|Cover glass 22x22mm. 1,000 ©U/pac 10 5 2 7 6 | 400.00 400.00 400.00 1 400.00
35|Glucose strip S0test/Pk 4,530 3300[ 2,880 3,500 240 3,260 158.00 515,080.00 158,000.00|  158,000.00  158,000.00 41,080.00 3260  515,080.00
36|Hematocrit tube Red code 10x100/ pack 60 65| 116 70 29 41 535.00 21,935.00 5,885.00 5,350.00 5,350.00 5.350.00 4 21,935.00
37|Immersion oii UIA 3 5 4 7 2 5 2,200.00 11,000.00 11,000.00 5 11,000.00
38|Microcentrifuge tube 1.5 ml 1000 8/ pad 10 20 1 15 13 2 665.00 1.330.00 1,330.00 2 1,330.00
3o[umzalaiin 100/pk 600| 1,500 2,040[ 2,000 640 1,360 147.00 199,920.00 49,980.00 49,980.00 49,980.00 49,980.00 1360|  199,920.00
40[Monolet 200/pk 0 30 24 30 20 10 200.00 2,000.00 2,000.00 10 2.000.00
41|Pipette tip (yellow) 1,000 81/ pad 10 40 24 40 16 24 300.00 7.200.00 7,200.00 24 7.200.00
42 |Pipette tip (white) 1,000 81/ pad 5 5 2 1 0 1 300.00 300.00 300.00 1 300.00
43|Pipette tip (blue) 1,000 814/ pad 0 1 1 1 0 1 450.00 450.00 450.00 1 450.00
44[Minicollect EDTA Tube 0.5 ml 100/pk 50 1 5 5 4 1 280.00 280.00 280.00 1 280.00
45|pH paper 0-14 nana 6 4 6 5 1 4 650.00 2,600.00 2,600.00 4 2,600.00
46|Parafilm M i 3 5 8 5 1 4| 1,000.00 4,000.00 4,000.00 4 4,000.00
47|Sigilum Wax 10 1/ pach 30 20 41 45 20 25 650.00 16.250.00 16.250.00 25 16,250.00
48|slide #h 7201/ pack 943 1,100 600 1,000 150 850 28.00 23,800.00 7,000.00 5,600.00 5,600.00 5,600.00 850 23,800.00
49| Tube 1A 12X75 Pyrex 72tube/ pack 1 1 5 7 5 2 690.00 1,380.00 1,380.00 2 1,380.00
50|urine-centrifuge tube 500tube/ 500/ 500 300 500 100 400 3.00 1.200.00 1,200.00 400 1.200.00
51| Vacutainer EDTA -2ml tube 100 tubes/pk 500 850 696 700 100 600 195.00 117,000.00 29,250.00 29,250.00 29.250.00 29,250.00 600{  117,000.00
52| Vacutainer Sodium citrate 2 ml. 3.2% 100 tubes/pk 100 200 186 250 0 250 310.00 77.500.00 46,500.00 31,000.00 250 77,500.00
53| Vacutainer Sodium Fluoride 2ml 100 tubes/pk| 300|360 456 400 110 290 200.00 58.000.00 40,000.00 18,000.00 290 58,000.00
54| Vacutainer SST 100 tubes/pk 0 20 25 30 0 30 310.00 9,300.00 9,300.00 30 9.300.00




Mieay ... nguaumadiansuwngnedineadin Tsmeunanszaeumndt .

a o & o = ) v a
uuUfiRmssadanvinsiiiilden Ussam . Jaginermani(uad)

SRV WRUTL 7 T R—

Uszauuseana ..........2564.........
dwu]  emsnvdniiialien | Uszan | suieussy | Sasamslédounds 3 U |Ussnm| G | Ussinm de | Uszinams | lasunad 1 Tasanaii 2 | lasna® 3 | laswnai 4 ganTIMTATIe
i Vuiet | Wity [ 25610 2562]0 2563 MU | AsAd msdadell | wiwe $ndel. |@a-sa)um| Gua-dla) | (we-Ee) | (LA-08) | gaygu | yadn (Um)
fiileen 2564 | wnun 2564 (Um) | 2564..... (UMW) um um um

55| Vacutainer Lihtium heparin 4 ml 100 tubes/pk 50 50 180 400 30 370 227.00 $3,990.00 22,700.00 22,700.00 22,700.00 15,890.00 370 83,990.00
56| Vacuette serum tube 4ml 100 tubes/pk| 1,000{ 1,450] 1200{ 1200 200 1,000 199.00 199,000.00 49,750.00 49,750.00 49,750.00 49,750.00 1000]  199,000.00
57|1¥121)a10 visioplus needle 100 tubes/pk 30 30 18 100 0 100 350.00 35,000.00 17,500.00 17,500.00 100 35,000.00
sg|dald TaqRaite (sedloaitadiy) 1y 50/  100[ 108 120 50 70 50.00 3,500.00 3,500.00 70 3,500.00
so|nszdloafuilamizrundon ou 500 500  360] 2,100 1,000 1,100 2.00 2,200.00 2,200.00 1100 2,200.00
60 nsziloafulaanzhila ou 19,500| 15,000 30,000| 30,000 5,000 25,000 1.04 26,000.00 13,000.00 13,000.00 25000 26,000.00
61|duldTaanz ANC 100 61/pk 300, 150 0 200 100 100 60.00 6,000.00 3,000.00 3,000.00 100 6.000.00
62 38_3 Urine sterile U 3200( 4,000[ 4,800 5,000 1,600 3,400 3.00 10,200.00 10,200.00 3400 10,200.00
63|aaulmaune U 3,000, 2,000[ 4800 4,500 2,000 2,500 1.60 4,000.00 4,000.00 2500 4,000.00
64|mduifugaarszniousou U 1,000 1,000 6,000 3,000 2000 1,000 1.60 1,600.00 1,600.00 1000 1,600.00
65|naoa Indoaganssemi fu 6 20 12 20 10 10| 750.00 7,500.00 7.500.00 10 7.500.00
66|Hemoculture VIR 7,000{ 7,700] 5,503 5,000 600 4,400 98.00 431,200.00 137,200.00 98,000.00 98,000.00 98,000.00 4400 431,200.00
67|Mueller Hinton agar plate plate 9,000( 1,000 360 500 30 470 8.40 3,948.00 3,948.00 470 3,948.00
68|Sheep blood agar plate 9,000 15,000 13,200{ 15,000 320 14,680 9.80 143,864.00 71,932.00 71,932.00 14680  143,864.00
69|Sheep Blood Mueller Hinton Agar Plate  [10/pk 30 10 2 2 0 2 160.00 320.00 320.00 2 320.00
70|CA Plate 10plate/pk 100 600 354 120 55 65 120.00 7.800.00 7.800.00 65 7,800.00
71|Hemophiius Test Msdium Agar 10plate/pk 10 0 0 5 3 2 290.00 580.00 580.00 2 580.00
72| Disc 41 MIC nang 350 150 0 10 0 10[  1,500.00 15,000.00 7,500.00 7,500.00 10 15.000.00
73|Disc Antibiotic nane 650 300 79 1 0 1 85.00 85.00 85.00 1 85.00
74|Disc Cefazolin nang 80 0 0 1 0 1 425.00 425.00 425.00 1 425.00
75|Disc Bacitracin na03 45 0 0 1 1 0 330.00 1,320.00 1,320 0 1,320.00
76|Disc Suplement V 30/ vial 3 0 ) 2 1 1 550.00 2,200.00 2,200.00 1 2,200.00
77|Disc Suplement X 30/ vial 3 0 2 2 1 1 550.00 2,200.00 2.200.00 1 2,200.00
78|Disc Suplement X +V 30/ vial 3 0 2 3 1 2 550.00 2,200.00 2.200.00 2 2,200.00
79|Ferment D-Xylose 500gm 0 1 0 1| 1,800.00 1,800.00 1,800.00 1 1.800.00
80|Ferment L-Arabinose 25 gm 0 1 0 1 3.200.00 3,200.00 3,200 1 3,200.00
81|Lactose Broth 500 gm 2 0 1 0 1| 2.500.00 2,500.00 2,500.00 1 2,500.00




Fz:ﬁm&m:dm_\s&msdmaeﬁﬂ%\_ Uszim .. JanInerdmandi(ual)

WABN ... nguumaliantsunmgnedinginddn Taawerurawszasund

JINIA e WY TYT s

Uszganlauuszanm .........2564.........
ddu]  swmsnsiueidlien | Uiz | suieussy | dasnsldfounds 3 (Uit | Yiina | Usane | saeie | Ussanmnis lasunait 1 | lasnadi 2 | laswnait 3 | lasunaii 4 sansadndesia
il Vst | Wil (3 256117 25620 2563| MU | AeAds msdadel | e $ade¥.  |ma-sa)um| @a-ia) | me-fie) | 8-08) [ goau | uad (m)
il 2564 gnUN 2564 (um) | 2564..... (UMW) UM um um ..
82[Kovac 100 ml 5 6 1 3 2 1| 2,100.00 8,400.00 4,200.00 4,200.00 1 8,400.00
83|Maconkey Agar 500 gm 1 0 2 0 2| 1,350.00 2,700.00 2,700.00 7! 2,700.00
84|Malonate Medium 500 gm 0 1 0 1 6,800.00 6,800.00 6,800.00 1 6,800.00
85[MIL Medium 500gm 1 1 1 0 1| 5.200.00 5,200.00 5,200.00 1 5.200.00
86|Plate W1ct@in 600/pk 50 4 3 1 2 1,560.00 3,120.00 3,120.00 2 3,120.00
87|Peptone vIn 1 0 1 0 1| 2.200.00 2,200.00 2,200.00 1 2,200.00
88[PYR 60T 1 1 1 1 0 1] 7,900.00 7,900.00 7,900.00 1 7,900.00
89|Simmon Citrate Agar 500 gm 1 0 1 0 1| 2,800.00 2,800.00 2,800.00 1 2,800.00
90[SS Agar 500 gm 2 4 2 4 1 3| 2,500.00 7,500.00 7,500.00 3 7,500.00
91 |Strep grouping test 6x50 T 1 1 0 1 0 1 9,600.00 9,600.00 9,600.00 1 9,600.00
92|Spore test-Pospore 11 B.Sterothermophilus 50 v/pk 10 6 10 0 10 5,000.00 50,000.00 50,000.00 10 50,000.00
93| TCBS Agar (EIKEN ) 500 gm 4 2 2 2 1 1] 3,500.00 3,500.00 3,500.00 1 3,500.00
94| Transport media, Cary Blair Tube 500 500 520 600 350 250 10.50 2,625.00 2,625.00 250 2,625.00
95| Transport media, Stuart Tube 700 500] 1,000 1,000 500 500 10.50 5,250.00 5,250.00 500 5,250.00
96| Tryptic Soy Broth 500gm 1 0 1 0 1 1,700.00 1,700.00 1,700.00 1 1,700.00
97|TSI Agar 500 gm 2 1 0 1 0 1 1,550.00 1,550.00 1,550.00 1 1,550.00
98| Tube N8I 13 x 100 mm 144 / pk 3 0 1 0 1| 5,000.00 5,000.00 5,000.00 1 5,000.00
99|Urea 40 % 10/ pk 2 0 1 0 1| 1,500.00 1,500.00 1,500.00 1 1,500.00
100|yAdoNFdoYU Gram stain ) 4 6 11 12 0 12| 3,500.00 42,000.00 14,000.00 7,000.00 14,000.00 7,000.00 12| 42,000.00
101|yaddon AFB YA 12 2 6 12 0 12| 3,700.00 44,400.00 11,100.00 11,100.00 11,100.00 11,100.00 12 44,400.00
102 | Antisera -Salmonella 2 ml 8 6 2 2 0 2 860.00 1,720.00 1,720.00 2 1,720.00
103|Antisera -Shigella typing 2 ml 1 6 1 2 0 & 1,400.00 2,800.00 1,400.00 1,400.00 2 2,800.00
104| Antisera -V.chol 2 ml 3 0 1 0 1 860.00 860.00 860.00 1 860.00
105|Antisera -E.coli 2 ml 1 0 1 0 1 860.00 860.00 860.00 1 860.00
106 | Antisera -Strept grouping AYA 1 1 0 1 0 | 9,600.00 9.600.00 9.600.00 1 9,600.00
107|Alkaline peptone water 500 gm 1 0 1 0 1 3,300.00 3,300.00 3.300.00 1 3,300.00
108|Bile Esculin Agar 500gm 1 0 1 0 1| 7,790.00 7,790.00 7,790.00 1 7,790.00




WIBY .....nguUMATAM IuWNEne§Ineagin T5angIUIAaNTZIDUNGN

a o X o 4 ' v a
wuUfAn1sdndannvinsiiiiilte Uszom .. Janinemans(ual)

FIVIA e NYTY T

UsdUeuuszanm ..........2564.........
aul TwmanvAueiailien | Ussan | swiaussy | Sasnmslddounds 3 |Ussina | e | dssia e | Usmnans | leswnad 1| lasnai 2 | leswait 3 | lesunadi 4 gonTIMIngRTI
i Vuieust| Witelu (3 256110 2562]0 2563| MIWU | AeAd mdndel | i Jodel. |(ma-sadum| @a-ide) | ue-8e) | (a-n8) [ o0 | wad (o)
fiflven 2564 | ®nun 2564 (um) | 2564..... (UM) um um uMm E

109 | Tetramethy-p-phenylenediamine VIR 1 0 1 0 1 3,700.00 3,700.00 3,700.00 1 3,700.00
110|EC medium 500 gm 1 0 1 0 1f 2,800.00 2,800.00 2,800.00 1 2,800.00
111|LOOP calibrate ou 1 2 2 0 2 3,000.00 6,000.00 3,000.00 3,000.00 2 6,000.00
112|Durham tube nang 1 0 1 0 1 450.00 450.00 450.00 1 450.00
113|xylose nszilea 1 0 I 0 1| 5.900.00 5.900.00 5.900.00 1 5.900.00
114]0.5% Macfarland tube 2 1 1 3 0 3 1,600.00 4,800.00 3,200.00 1,600.00 3 4.800.00
115|Methanol 2.51 10 6 3 0 3 1,500.00 4,500.00 3,000.00 1,500.00 3 4,500.00
116|Sperm viability YIA 1 2 0 3 0 3 1,500.00 4,500.00 3,000.00 1,500.00 3 4,500.00
117|Sperm count IR 1 0 1 0 1| 1,650.00 1,650.00 1,650.00 1 1,650.00
118|Volumetric pipette 1 ml ou 5 0 5 0 5 100.00 500.00 500.00 5 500.00
119|Volumetric pipette 5 ml ou 5 0 5 0 5 140.00 700.00 700.00 5 700.00
120{ Volumetric pipette 2 ml U 5 0 5 0 5 140.00 700.00 700.00 5 700.00
121|nszamnsoawes 1 100 LY 1 3 0 5 2 3| 1,650.00 4.950.00 4,950.00 3 4,950.00
122|NS1 AG Dengue 25 test 8 5 2 5 0 S 3,600.00 18,000.00 18,000.00 5 18,000.00
123|Dengue 1gM/IgG 25 test 9 0 5 0 5] 3,000.00 15,000.00 15,000.00 5 15,000.00
124| Dengue Combo 25 test 12 36 29 40 1 391 6,500.00 253,500.00 65.000.00 65,000.00 65,000.00 58,500.00 39| 253,500.00
125 [thesingedreglnsaimeieafiiins  |sL 0 0 2 0 2| 5,000.00 10,000.00 10,000.00 2 10,000.00
126 &JSUQQ%E 101/inaany 20 6 7 4 3 220.00 660.00 660.00 3 660.00
127|GN Broth nszilos 0 0 1 0 1| 3.000.00 3.000.00 3.000.00 1 3,000.00
128 {Motility Medium nszdloa 0 1 0 1| 4,000.00 4,000.00 4,000.00 1 4,000.00
129|Pseudomonas P agar nseilos 0 1 0 1 4,800.00 4,800.00 4,800.00 1 4,800.00
130|Pseudomonas F agar nszileg 0 1 0 1 4,700.00 4,700.00 4,700.00 1 4,700.00
131|Carbol fuchin YA 4 3 0 3 2 1 2,300.00 2,300.00 2,300.00 | 2,300.00
132 | Thioglycolate Medium TRl 0 1 0 1| 2,800.00 2,800.00 2,800.00 1 2,800.00
133|OF Basal Medium 3&2 0 1 0 1 3,700.00 3,700.00 3,700.00 1 3,700.00
134|Polymycin B 300 u 50/ vial 0 1 0 1 85.00 85.00 85.00 1 85.00
135|Brain Heart Infusion Broth nzilog 0 1 0 1| 2,700.00 2,700.00 2,700.00 1 2,700.00




Wi ......nJuUWATANTUNNENE1EIneaain T5aNEIUNANTZIDUNGD

a -1 o = ' v a
wnuUfURAMIIndarIvineiiilden Usziam .. Fagineimaniuay)

R e INTY LT S——

Uszdrdaulszanm .........2564.........
ol enanvAueailien | Ussom | vwiaussy | Sasimsléounds 30 |Ustna | inm | dsanm | 9iesie | Ussanainns lasnait 1 | lasanaii 2 | laswnait 3 | lesanadt 4 genTmInTaTI
il Uit | ey (5 256110 2562]0 2563| MU | AsAGS msdadel | wide Jadol. |(a-se)um| @a-ia) | we-fe) | (8-08) [ sau | e um)
fifleen 2564 | w®nan 2564 (um) | 2564..... (UM) um um UM )
136[Cystin  tryptic agar nirilos 0 1 0 1| 520000 5.200.00 5.200.00 1 5,200.00
137|Tip sterile ou 5,000 0| 7,000 960 6,040 3.00 18,120.00 9,060.00 9,060.00 6040 18,120.00
138|tube 1NAY7 16*125 mm LGN 1 0 1 0 1| 8500.00 8,500.00 8,500.00 1 8,500.00
139|Maconkey Agar Plate 7,000| 10,000| 10,800 4,500 3,900 600 7.80 4,680.00 4,680.00 600 4,680.00
140| Dropper sterile ou 1,000 o| 2,000 1,000 1,000 2.90 2,900.00 2,900.00 1000 2,900.00
141|malaria strip 25T/Pk 50 5 1 10 1 9]  2,000.00 18,000.00 10,000.00 8,000.00 9 18,000.00
142 |lactate strip test 925| 1,800 3,233 3,000 500 2,500 85.00 212,500.00 53,125.00 53,125.00 53,125.00 53,125.00 2500|  212,500.00
143 |lactate control Pk 1 1 0 1 0 1 1,605.00 1,605.00 1,605.00 1 1,605.00
144|Prafilm oil Pk 4 5 5 1 4 900.00 3.600.00 3,600 4 3,600.00
145|Gram Crystal stain *A 4 2 2 0 2 1,700.00 3,400.00 3,400 2 3.,400.00
146|sterile loop 1000T/Pk 4 6 5 0 5 1,400.00 7,000.00 7,000.00 5 7,000.00
147|9aiie hitiudle naoq s| 120 100 46 54 250.00 13,500.00 13,500 54 13,500.00
148| Tourniquae @we13TALIY U 0 0 20 0 20 100.00 2.000.00 2.000.00 20 2,000.00
149|Slide Blood smear Tn 0| 60,000{ 35.000 0 35,000 5.00 175,000.00 43,750.00 43,750.00 43,750.00 43,750.00 35000|  175,000.00
150|Rack ou 0 0 10 2 8 150.00 1,200.00 1,200.00 8 1,200.00
151| Transfer pipette sterile U 2,400 1,000 200 800 2.40 1,920.00 1,920.00 800 1,920.00
152|Urease tube agar naoa 392 400 50 350 11.00 3,850.00 3,850.00 350 3,850.00
153|Influenza castte 10test/Pk 8 7 2 5 1,200.00 6,000.00 6,000.00 5 6,000.00
154|IF Dengue IgG 25test/Pk 12 50 7 43| 4.250.00 182,750.00 55,250.00 42,500.00 42,500.00 42,500.00 43| 182,750.00
155|IF Dengue NS1Ag 25test/Pk 24 60 7 53| 4,560.00 241,680.00 104,880.00 45,600.00 45,600.00 45,600.00 53| 241,680.00
156/UTM+NPS+TS %A 1,200 800 600 200 120.00 24,000.00 12000 12000 200 24,000.00
157|Gram iodine %A 2 4 2 2| 1,800.00 3,600.00 3600 2 3,600.00
158/0.1-10 ul filter tip 10*96/pk 1 1 0 1 2,675.00 2,675.00 2,675.00 1 2,675.00
159/ 1-20 ul filter tip 10*96/pk 6 1 0 1l 2,675.00 2,675.00 2,675.00 1 2,675.00
160]20-200 ul filter tip 10*96/pk 5 1 0 1 2,675.00 2.675.00 2,675.00 1 2,675.00
161]100-1000 ul filter tip 10*96/pk 4 1 0 1 3,745.00 3.745.00 3,745.00 1 3,745.00
162]1.5 ml microcentrifuge sterile 500/pk 1 1 0 1 856.00 856.00 856.00 1 856.00




a o & o dagq v a
wnuUftiAnsdadaivineiiidlde Ussam . Saginermani(uad)

Wi ... NuaUmATamsurmEwe 3ineiadin Tsmeuanszasand VIR ... INYTYS.. "
Usearlauuszanm ........2564.........
] semsnvsusiinlden | Ussaw | suneussy | Sasanslédeunds 3 U | Uszuneu | YSunee | Uszanew | shandie | Ussunenas Tasanadl 1 | laswait 2 | laswnadi 3 | laswnadi 4 R
o ¢ . o o o & o ' o - o -
i VYAl | MUY (g 25617 2562|T 2563 nsldl | AsAde | msdadel | wide $ade0. |(a-sadum| Ga-fa) | e-fe) | A-08) [ gou | wadn (u)
filaen 2564 | snu 2564 (um) | 2564..... (UM) um um um

163 |80 well Reversible rack ou 1 1 385.20 385.20 385.20 1 385.20
164|%4ARTINYW1 (castte) 40/pk 0 1| 1.000.00 1,000.00 1000 1 1,000.00

5,779,671.20)  1,896,796.20| 1,363,290.00| 1,669,545.00|  850,040.00|  145701| 5,779,671.20




mmd_,_,zgd%&msgegsz

¢

Toien Uszinn .. 380N ITUNNE e

MBI Tasmégmﬁmuamzs\m; FINIR oo NYTUTeocnnnnnnnns

nsSn%e IYSUITTLGEN USEAN oo
UIUTIBNT UM
Tasundi o (1.A.-5.0.) WU Dloa o, e, .nd
v A a
AYDAI ©6m
Tasunai o (3.A.-31.0.) WHL Sl 0l pe@,®o&.ne
v &4 a
YB3 B
Tasunaf e (13.9.-3.8.) o] Sl 0 poe,co&.me
L h =
YD i
Tasunah « (n.a.-n.g.) UWY - o, o6&, D& .ac
a/ k =
Y34 oo
SAUNSAU o) Sl
co e

0 asUNLa
0 Yy

O Wiugey O asiung

povd &
0 UL AIERN

O

nas

1
.\\
uttlnasons uaTan)

i Eéésem\_%ééﬁg




unnl fUiamsda

& o
YBLIYAN

MDY ANGA.... TINTA AWITYT

Yszatlavdszanae ...2564..

¢aaq v ¢ @ -
N 1vEN UzN JaanSUNNG + B8 TEIZNEN.cenrreeeerrerrrns

S Semsn¥Faine dszan | vna | Sanmslifeunas 3t | dUszana | SSwnar| dsmana | sndie dszanams |Tannad 1 [asinaii 2{lasnad 3 Tasinai 4 geasINTATRD3e

nwiaet | v | 32561 | 3 2562 | 3 2563 msl¥ | nenda | mavade |wie @m| sadedl 2564 |05 [0ua- fla) |- Le)f 00-08) $au | unhuan

Ailden [miei 13l 2564 | enan | Tl 2564 @) §
1 |TI-MINI BONE PLATER 16H STR.REQULAR(12016-025 M,: 16 161 0.00 16 1,690 27,040.00 16 N..\.ouo.oo
2 |OPSITE INCISE 45X55X10"S /23-0004-01 naog 6 6 6 2,375 14,247.24 6 14,247.24
3 |OPSITE 15CM.X28CM.X10 S" /23-0004-02 naos 60 60 60 617 37,021.20 60 37,021.20
4 |ROD DIA. 5.5 x 50 MM /23-R001-16.1 PCS 2 2 2 900 1,800.00 2 1,800.00
5 |ROD DIA. 5.5 x 120 MM /23-R001-16.2 PCS 2 2 2 1,800 3,600.00 2 3,600.00
6 |ROD DIA. 5.5 X 80 MM /23-R001-16.3 PCS 4 4 4 1,350 5,400.00 4 5,400.00
7 |ROD DIA. 5.5 X 60 MM /23-R001-16.4 PCS 2 2 2 900 1,800.00 2 1,800.00
g |ROD SIZE 170 MM. /26-R001-04 PCS 4 4 4 2,250 9,000.00 4 9,000.00
9 |ROD SIZE 200 MM /26-R001-10 PCS 4 4 4 2,700 10,800.00 4 10,800.00
10 |ROD SIZE 240 MM /26-R001-11 PCS 2 2 2 2,700 5,400.00 2 5,400.00
11 |ROD 80 MM. /23-R001-05 PCS 6 6 6 1,350 8,100.00 6 8,100.00
12 |ROD 120 MM. /23-R001-08 PCS 3 3 3 1,800 5,400.00 3 5,400.00
13 |ROD SIZE 130 mm. /23-R001-11 PCS 6 6 6 1,800 10,800.00 6 10,800.00
14 |ROD 100 MM. /23-R001-15 PCS 3 3 3 1,350 4,050.00 3 4,050.00
15 |ROD SIZE 140 MM. /23-R001-24 PCS S 5 5 2,250 11,250.00 5 11,250.00
16 |ROD SIZE 110 MM. /23-R001-25 PCS 1 1 1 1,800 1,800.00 1 1,800.00
17 |ROD 60 MM. /23-R002-02 %ﬁ 4 2 2 900 1,800.00 2 1,800.00
18 |ROD 50 MM. /26-R23001-03 %.: 6 6 0 6 900 5,400.00 6 m_boo”co
19 |ROD 90 MM. /26-R23001-06 Mwm: 5 5 0 5 1,350 6,750.00 5 6,750.00
20 |ROD 150 mm. /26-R2301-09 Fu 7 7 0 7 2250 | 15.750.00 71 15,750.00
21 |ROD SIZE 140 MM. owmﬂ 2 2 0 2 2,250 4,500.00 2 4,500.00
22 |STEINMANN PIN 5.0 X 250 MM TROCAR POINT /23-S( Mmﬁ 10 20 | 5.00 15 420 6,300.00 15 6,300.00
23 [STICKY MAT SIZE 26" X 45" /23-S26002-01 nang 3 31 0.00 3 6,600 19,800.00 3 19,800.00
24 |TIROD 6X130 MM. /23-T050-03.4 %.: 2 2 0 2 600 1,200.00 2 1,200.00
25 |1.85 MM X 16 MM FLUTED ROUTER /26-1002-01 EA 5 5 0 5 4,980 24,900.00 5 24,900.00




ava o X v ddaq v ¢ 9 a
__2:,—_&833 3&9&@5&3933&&": Uszan AN ITUNNY + BIVIZINGHN.ecerercnnnenne

I AR, TINTA NI erenrnrrnnrnn

Yszdlavdszanat ...2564....n..

aeuit s1emsn¥ Tt dyzan | vwa | sanmslifeunda 3y | dszana | USne| dszmna | sneie Yszsnams |asnait 1[lannaii 2| Tasnai 3[lasinadi 4 geRTINTANOUI
LG BRTEED) 2561 | 312562 | 3 2563 mIl¥ | nanas asdade |wmie 1) Sadotl 2564 | @050 |0 Tia) (e o] (1.0 0.0, $1au yar (1)
fnlven [wiiesdy 1idl 2564 | enan | il 2564 VW)

1.4 MM X 12.8 MM FLUTED ROUTER /26-1003-01 EA 5 5 0 5 4,980 24,900.00 5 24,900.00

57 |19X90X1.27 MM OSCILLA TIONG BLADE /26-1011-01 | u 18 20 2 18 901 16,214.00 18] 16214.00
28 [28/-4'S'DURASUL COCR HEAD /26-2009-01 wﬂ: 2 2 6,902 13,803.00 2 13,803.00
29 [28/0M'DURASUL COCR HEAD /26-2009-01.1 %.: 3 3 4,601 13,803.00 3 13,803.00
30 [2.5 ADAPTIVE Il TRILOCK DISTRAD.P1 VOI1 L 15 HOIj mm: 1 1 16,585 16,585.00 1 16,585.00
31 [2.5 TRILOCK SCREW 14MM,HD7 /26-201 1-01 %ﬁ S 5 2,140 10,700.00 5 10,700.00

32 [2.5 TRILOCK SCREW 16MM,HD7 /26-201 1-02 %.: 1 1 2,140 2,140.00 1 2,140.00

33 [2.5 TRILOCK SCREW 18MM,HD7 /26-201 1-03 J»m.t 2 2 2,140 4,280.00 2 4,280.00

34 [2.5 TRILOCK SCREW 20MM,HD7 /26-201 1-04 mw.z 4 4 2,140 8,560.00 4 8,560.00
35 |[3.5 PROX LATERAL TIBIA LOCKING PT 10 H L /26-30 mw: 1 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00

36 [32MM STD LFIT V40 HE AD /26-3008-01 %,z 1 1 9,000 9,000.00 1 9,000.00
37 |5.0 PROXIMAL LAT TIBIA PLATE SH LT /26-5007-02 w-.x 3 3 16,800 50,400.00 3 50,400.00
38 [6650 IOBAN EZ (10 PCS/BOX) /26-6005-01 BOX 15 12 3,638 43,656.00 12 43,656.00
39 [6640 IOBAN EZ (10 PCS/BOX) /26-6005-02 BOX 15 13 2,696 35,053.20 13 35,053.20
40 |75 MM NTLC SELECTABLE RELOAD /26-7004-01 EA 24 24 4,280 102,720.00 24 102,720.00

41 |AUSTIN MOORE HIP NARROW STEM 44 MM. /26-A01 EA 1 1 9,000 9,000.00 1 9,000.00

42 |AUSTIN MOORE HIP NARROW STEM 48 MM. /26-A030-02 1 1 9,000 9,000.00 1 9,000.00
43 |AVENIR MULLER STEM 2 STD /26-A015-01 w!,: 3 3 21,400 64,200.00 3 64,200.00
44 |AVENIR MULLER STEM 3 STD /26-A015-01.1 %ﬁ 1 1 21,400 21,400.00 1 21,400.00
45 |ABGII CEMENTLESS V40 /26-A059-01.1 w«: 1 1 22,000 22,000.00 1 22,000.00
46 |BONE CEMENT /26-B008-01 PC. 1 1 2,140 2,140.00 1 2,140.00
47 |BONE CEMENT AMINOFIX 1 MEDIUM VISCOSITY PCS 70 120 3,550 426,000.00 120 426,000.00
48 |BIOMET BONE CEMENTR1 X 40G /26-B040-01 w‘: 1 1 1,391 1,391.00 1 1,391.00
49 |SIMPLEX P BONE CEMENT /26-S129-01 wm: 10 10 1,940 19,400.00 10 19,400.00
50 |ADAPTIVE Il TRILOCK DISTRAD.PL VOL R 13 HOLE, %ﬂ 1 1 16,585 16,585.00 1 16,585.00




awa o X o  ddaq v ¢ v a
_—wﬁ.:._&dsaduasﬁwpudbnﬁﬁsuﬂdmd Uszam LANSUNNG + 2IBITNYN

. ) g4 o v =3
HHIBNY AAA.... DINIA INYIYS..

Uszatauszana ... 2564.............

ddudi SemsnsFu T dazom | wna | Sanmislifeunas3d | dszoa || dszna | aede dazanams |Maswai 1] lasnad 2| lasinad 3[lnsunaii 4 geaTINTATRYI
uian | v [ 2861 | 32562 | 2563 st | nends | msdade [wim@m)| Saded2s64 | @A) |oua-dia) e e 0000 ST ot )
Aflden [miei T2t 2564 | enan | il 2564 @) )
51 |ANYPLUS POLY SCREW (SELF) 6.5X40 MM /26-A1 10-¢ PpCS 8 8 0 8 4,250 34,000.00 8 34,000.00
52 |ANYPLUS TLIF PEEK CAGE 28X9X10 MM 4 /26-A110-¢ PCS 1 1 0 1 24,000 24,000.00 1 24,000.00
53 |ANYPLUS TLIF PEEK CAGE 28X9X13 MM 4 /26-A110-( PCS 1 1 0 1 24,000 24,000.00 1 24,000.00
54 |ANYPLUS POLY SCREW (SELF) 6.5X45 MM /26-A1 10-¢ PCS 4 1 0 1 4,250 4,250.00 1 4,250.00
55 |ANYPLUS POLY SCREW (SELF) 7.5X40 MM /26-A1 10-¢ PCS 2 2 0 2 4,250 8,500.00 2 8,500.00
56 |ANYPLUS POLY REDUCTION SCREW (SELF) 6.5X45N PCS 10 10 0 10 4,250 42,500.00 10 42,500.00
57 [ANYPLUS POLY REDUCTION SCREW (SELF) 6.5X40 N PCS 4 4 0 4 4,250 17,000.00 4 17,000.00
58 [ANYPLUS CERVICAL PEEK CARE 12X14X6 MM /26-A] PCS 4 4 0 4 18,000 72,000.00 4 72,000.00
59 |ANYPLUS CERVICAL PEEK CARE 12X14X7 MM /26-A]  PCS 2 2 0 2 18,000 36,000.00 2 36,000.00
60 |ANYPLUS CERVICAL PEEK CARE 12X14X8 MM /26-A  PCS 2 2 0 2 18,000 36,000.00 2 36,000.00
61 |ABG Il NO2 CEMENTLESS RIGHT V40 /26-A23059-04 %: 1 1 0 1 22,000 22,000.00 1 22,000.00
62 |BROAD PLATE 12 HOLES /26-B003-07.1 %ﬁ 5 5 0 5 1,400 7,000.00 5 7,000.00
63 |BIOSURE HA, 9MMX25MM /26-B033-01 %ﬁ 7 7 0 7 6,000 42,000.00 7 42,000.00
64 |BIOSURE HA, SMMX25MM /26-B034-02 M_m: 7 7 0 7 6,000 42,000.00 7 42,000.00
65 |BIOLOX DELTA FEM HD 32MM - 3.5 /26-B035-02 m,m: 1 1 0 1 16,050 16,050.00 1 16,050.00
66 |BIOLOX DELTA FEM HD 36 MM - 3.5 /26-B035-03 nma: 1 1 0 1 16,050 16,050.00 1 16,050.00
67 |BIO 1 GRANULES BONE GRAFT SIZE DIA 3 MM (5CC] rpcs 60 60 0 100 2,000 200,000.00 100 200,000.00
68 |BALLEND LOCKING SCREW 2.4*16 MM /26-B043-01 i 1 1 0 1 1,800 1,800.00 1 1,800.00
69 |BALLEND LOCKING SCREW 2.4*18 MM /26-B043-02 0] 1 1 0 1 1,800 1,800.00 1 1,800.00
70 |BALLEND LOCKING SCREW 2.4*20 MM /26-B043-03 a 2 2 0 2 1,800 3,600.00 2 3,600.00
71 |BIOMET COCR FINNED T IB TRA' Y 71 MM /26-B044-0 %ﬁ 6 6 0 6 11,567 69,400.00 6 69,400.00
72 |BIOMET COCR FINNED T IB TRA' Y 75 MM /26-B044-0 %ﬁ 6 6 0 6 12,000 72,000.00 6 72,000.00
73 |BIOMET COCR FINNED TIB TRA Y 67 MM /26-B044-0 %‘: 5 5 0 5 12,000 60,000.00 5 60,000.00
74 |BIOMET COCR FINNED T IB TRA Y 63 MM /26-B044-0 %: 1 1 0 1 12,000 12,000.00 1 12,000.00
75 |CORTEX SCREWS, 4.5/22 MM. /26-C002-22 PC. 50 50 0 50 130 6,500.00 50 6,500.00




ava o 4 v ey © ¢ o a
_—Eﬁﬁ_m_:sad.uﬁﬂ_o-_w:dbasgsmn_dn._ ﬂ_muwb.s .um—mﬁjutﬁ«:ﬂ + BIYITINHN..

Uszailavszane ...2564

IO WA, JINTA ANTIYS.

aeuit semsnySasiiaen Uszan | wna | danmsliffeunda3d | dszanas | S| e | siede Ysznams  [Tasanaii 1[Tasinad 2{Tasinai 3[Tasnaii 4 HenTINTABBUI
v | U39 [ 52561 | Yase2 | F2se3 | P | Aenda midade |wiem| dadedlases |@A-ma)[oun-ila)|wuo- el @a-na) snou | yam @m)
s |wieiiu il 2564 | wnan | Tl 2564 Wm)
76 |CORTEX SCREWS, 4.5 40 MM. /26-C002-43 PC. 2 2 0 2 300 600.00 2 600.00
77 |CORTEX SCREWS, 4.5/42 MM. /26-C002-49 PC. 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
78 |CORTEX SCREW 3.5X14 MM. /26-C002-58 m‘,z 100 100 0 130 110 14,300.00 130 14,300.00
79 |CORTEX SCREW 3.5 MM 16 MM /26-C143-02 %: 106 106 0 120 119 14,285.71 120 14,285.71
80 [CORTEX SCREW 3.5 MM 20 MM /26-C143-01 w‘: 2 2 0 2 300 600.00 2 600.00
81 |CORTEX SCREW 3.5 MM 18 MM /26-C143-03 wq: 2 2 0 2 300 600.00 2 600.00
82 |CORTEX SCREW 3.5 MM 26 MM /26-C143-04 me.: 3 3 0 3 300 900.00 3 900.00
83 |CORTEX SCREW 3.5 MM 28 MM /26-C143-05 w_w.: 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
84 [CORTEX SCREW 3.5 MM. 22 MM. /26-C002-61 mm: 3 3 0 3 300 900.00 3 900.00
85 |CORTEX SCREW 3.5 MM 24 MM. /26-C002-64 wz: 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
86 |CORTEX SCREW 3.5 MM 42 MM /26-C002-66 JDM: 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
87 |CANNULATED SCREWS #10.5X85 MM. /26-C003-01 J»M: 16 16 0 16 3,500 56,000.00 16 56,000.00
88 |CANNULATED SCREWS #10.5X100 MM. /26-C003-02 JDM: 7 7 0 7 3,500 24,500.00 7 24,500.00
89 |CANNULATED SCREWS #10.5X95 MM. /26-C003-02.1 n.m‘ﬂ 16 16 0 16 3,500 56,000.00 16 56,000.00
90 |CANNULATED SCREWS #10.5X90 MM. /26-C003-02.2 1 16 16 0 16 3,500 56,000.00 16 56,000.00
91 |CANNULATED SCREWS #10.5X75 MM. /26-C003-03 Jnm: 6 6 0 6 3,500 21,000.00 6 21,000.00
92 |CANNULATED SCREWS #10.5X80 MM. /26-C003-04 mw: 4 4 0 4 3,500 14,000.00 4 14,000.00
93 |CANNULATED SCREWS #10.5X105 MM. /26-C003-05 a 1 1 0 1 3,500 3,500.00 1 3,500.00
94 |CANNULATED SCREW #10.5X110 MM. /26-C003-06 JDM: 3 3 0 3 3,500 10,500.00 3 10,500.00
95 |CANNULATED SCREW,7.0/16 X 75 MM. /26-C020-16 PCS 5 5 0 5 1,950 9,750.00 5 9,750.00
96 |CANNULATED SCREW,7.0/16 X 85 MM. /26-C020-18 PCS 5 5 0 5 2,050 10,250.00 5 10,250.00
97 |CANNULATED SCREW,7.0 X 90 MM.FULLY THREAD| PCS 5 5 0 5 2,150 10,750.00 5 10,750.00
98 |CAGE CERVICAL PEEK SIZE 7 MM. /26-C097-04 PCS 1 1 0 1 18,000 18,000.00 1 18,000.00
99 |CORTEX SCREW 4.5 34 MM. /26-C119-06 w‘: 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
100 |CERVICAL CAGE PEEK 14/7 /26-C127-02 PCS 2 2 0 2 18,000 36,000.00 2 36,000.00




a wa o & w  daeq o ¢ o =
:2.:.—._&,:33d.mﬂmd&@:dﬁaq:ﬁgdud m._.mﬂs.s SAONIIUNNY + BIUISINGH e

WHIBOH AR TINTA AT s

Yszdilslszane ... 2564...............

dduit s1emsnyFainlsen dszan | vna | danmsliderndasd | dszna | Hna | dsmnas | side tszanaims | Tassnaii 1|lasinadi 2| Taswnaii 3[lasanai 4 gen3INTATD3E
nuie | U39y [ 50561 | 32562 | V2563 | P | nends midade |miwm| Saded 2564 |@n-na)|a-din) e fLo)| @000 snou | v @m)
Aflven [wievi 132l 2564 | enan | T3l 2564 ) ’
101 |CHA PP SCREW 6.5X45.0 MM /26-C128-03 %: 10 10 0 10 3,100 31,000.00 10 31,000.00
102 |CANNULA SMOOTH 80X72 MM /26-C144-01 %ﬁ 1 1 0 1 2,700 2,700.00 1 2,700.00
103 |CORTICAL SCREW HA2.7*14 MM /26-C153-01 1 1 1 0 1 600 600.00 1 600.00
104 |CORTEX SCREW 2.4 MM 16 MM /26-C154-01 %ﬂ 3 k. 0 3 300 900.00 3 900.00
105 |CORTEX SCREW 2.4 MM 14 MM /26-C154-02 %‘t 4 4 0 4 300 1,200.00 4 1,200.00
106 |CORTEX SCREW 2.4 MM 12 MM /26-C154-03 nww: 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
107 |CANCELLOUS SCREW 4.0 FULLY X18 MM /26-C155-0 wn: 50 50 0 50 180 9,000.00 50 9,000.00
108 |CANCELLOUS SCREW 4.0 FULLY X24 MM /26-C155-0 %: 50 50 0 50 180 9,000.00 50 9,000.00
109 |{CANNULATED HEADLESS SCREW:D 2MM L 22 MM /. wwt 1 1 0 1 5,350 5,350.00 1 5,350.00
110 ICAGE LUMBAR PEEK SIZE 10X25 MM. DEG /26-C157- PCS 5 3 0 5 14,000 70,000.00 5 70,000.00
111 |CAGE LUMBAR PEEK SIZE 9X25 MM. DEG /26-C157-0] PCS 1 1 0 1 14,000 14,000.00 1 14,000.00
112 |CERVICAL POLYAXIAL SCREW 3.5 X 14 MM. /26-C15] PCS 2 2 0 2 5,700 11,400.00 2 11,400.00
113 |CERVICAL POLYAXIAL SCREW 3.5 X 26 MM. /26-C15{ PCS 2 2 0 2 5,700 11,400.00 2 11,400.00
114 |CLAVICULAR LOCKING PLATE (RIGHT) 8 HOLES /26| %: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
115 |CORTEX SCREWS, 4.5/32 MM. /26-C23002-51 PG 101 101 0 130 15,801 | 2,054,130.00 130 | 2,054,130.00
116 |CANNULATED SCREW,7.0/16 X 80 MM. /26-C23020-17 PCS S 5 0 S 2,050 10,250.00 5 10,250.00
117 |CAGE LUMBAR PEEK SIZE 12X25 MM. DEG /26-C300(] PCS 3 3 0 3 14,000 42,000.00 3 42,000.00
118 |DISTAL LATERAL TIBIAL 9 H LT /26-D001-001.4 »nwﬁ 1 1 0 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00
119 |DISTAL MEDIAL TIBIA PLATE,5.0 MM.(RIGHT)11 HO| PC. 2 2 0 2 16,800 33,600.00 2 33,600.00
120 |DISTAL LATEAL TIBIA PLATC 5.0 MM.(RIGHT) 7 HOl}  PC. 1 1 0 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00
121 |DISTAL LAT FEMUR PLATE 5.0 MM. 9 HOLE /26-D03 J»m: 1 1 0 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00
122 |DISTAL LATERAL TIBIA PLATE 5.0(RIGHT) 13 HOLEYy PC. 1 1 0 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00
123 |DISTAL HUMERAL LATERAL LOCKING PLATE A 6H %: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
124 |DISTAL HUMERAL LATERAL LOCKING PLATE 4H L] mw: 2 2 0 2 15,800 31,600.00 2 31,600.00
125 |DOG BONE BUTTON /26-D041-01 %ﬁ 2 2 0 2 5,000 10,000.00 2 10,000.00




ava o & o daaq o ¢ o =
:2:&&.:33duasn«w_uebnsnssmﬂ&ua Uszan SJAGNISUNNEY + BIBITNA....

WHIBNY AA.... TINTA WYY e

Uszdthwdszane ...2564...............

St semsnyFainmie dszan | vwe | sannmslifeunas 3t | dsznar [ YFwner| dszinas | aimide Yizsnams  [lasnaii 1|lassnad 2[lasinaii 3[Tasnadi 4 enTINTA03
¥ | U359 | 55561 | 72562 | V2563 | P | manda m3dade |wim wm)| daded2s64 |@n-a)|0ua-dla)foue- fLa| @000 ano | yed m)
Alven |wiiefy it 2564 | wnan | i 2564 @m)
126 |DISTAL HUMERUS MEDIAL LOCKING PLATE 6H RT %ﬁ 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
127 |DISTAL RADIUS MEDIAL VARIABLE ANGLE LOCKI} Jnmﬁ 1 1 0 1 17,000 17,000.00 1 17,000.00
128 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X36 MM. /26-DR002-0 mw: 20 20 0 20 1,200 24,000.00 20 24,000.00
129 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X40 MM. /26-DR002-0 w‘: 13 13 0 13 1,200 15,600.00 13 15,600.00
130 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X45 MM. /26-DR002-0 %ﬁ 3 3 0 3 1,200 3,600.00 3 3,600.00
131 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X32 MM /26-DR002-03 m‘.z 4 4 0 4 1,200 4,800.00 4 4,800.00
132 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X34 MM. /26-DR002-04 %: 13 13 0 13 1,200 15,600.00 13 15,600.00
133 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X30 MM. /26-DR002-0 0] 1 1 0 1 1,200 1,200.00 1 1,200.00
134 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X38 MM. /26-DR002-0 %ﬁ 17 17 0 17 1,200 20,400.00 17 20,400.00
135 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X50 MM. /26-DR002-0 wn,: 4 4 0 4 1,200 4,800.00 4 4,800.00
136 |END CAPS #5 MM. /26-E022-01 w‘ﬁ 1 | 0 1 300 300.00 1 300.00
137 |FEMORAL NAIL-FWDA /26-F030-02.1 SET 11 11 0 11 14,686 161,550.00 11 161,550.00
138 |FEMORAL NAIL II 10 X 380 MM.(LEFT) /26-F031-06.1 wa: 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
139 |[FOOTPRINT ULTRA 5.5MM /26-F038-01 %.,: 4 - 0 4 12,000 48,000.00 4 48,000.00
140 |FEMORAL DISTAL LATERAL LOCKING PLATE (LEF1 ,_nm: 4 4 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
141 |FEMORAL DISTAL LATERAL LOCKING PLATE (LEF1 mw: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
142 |FEMORAL DISTAL LATERAL LOCKING PLATE (LEF] %.c 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
143 |FEMORAL DISTAL LATERAL LOCKING PLATE (RIGH wv.,: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
144 |FEMORAL DISTAL LATERAL LOCKING PLATE (LEF1 %ﬁ 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
145 |FEMORAL DISTAL LATERAL LOCKING PLATE (RIGH w:.: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
146 |FEMORAL LOCKING PLATE 12 HOLES /26-F041-01 %z 2 2 0 2 12,500 25,000.00 2 25,000.00
147 |FEMORAL LOCKING PLATE 10 HOLES /26-F041-03 w-: 2 2 0 2 10,000 20,000.00 2 20,000.00
148 |FEMORAL LOCKING PLATE 16 HOLES /26-F041-04 %: 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
149 |FEMORAL LOCKING PLATE 14 HOLES /26-F041-05 %r_ 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
150 |FIBERTAPE 2 MM 36" BRIDED POLYBEND SUTURE B %ﬁ 2 2 0 2 3,800 7,600.00 2 7,600.00




unul§ian1sda

& o daaay o J o =
fAslven Uszan JaeMIUnNg + 8383zNe N

YALIYNUN

HHIBNY AA.... TINTA AHITY T

Yszdauszanm ...2564....

ddui sensn¥FaetRilin dszan | vna | sanmslifeunda3d | dszana | JSinar| dszmaina | siadde Yszanams |Tasiai 1] Tasnad 2[lnsnai 3| lasnai 4 genTINTATOTY
nuia | ¥ [ 52561 | Yasez | Fa2se3 | NI | nands mssade |wie wm)| dadedl 2564 |@A-5A) LA LAy oo )| (- 00 FIRS QU Ny
fiflden |wieii il 2564 | wnan | T 2564 @m) )
151 |FEMORAL PROXIMAL LOCKING PLATE-L(RIGHT)7 H mwr 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
152 |FEMORAL PROXIMAL LOCKING PLATE-L(RIGHT)13 %ﬁ 4 <4 0 4 15,800 63,200.00 4 63,200.00
153 |FN II LOCKING SCREW 5.0 L 38 /26-F047-01 %‘: 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
154 |[FN II LOCKING SCREW 5.0 L 40 /26-F047-02 %: 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
155 |FN II LOCKING SCREW 5.0 L 42 /26-F047-03 mw: 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
156 |FN II LOCKING SCREW 5.0 L 76 /26-F047-04 %: 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
157 |G-GRAFT HYDROXYAPATITE WITH COLLAGEN /26-{ PCS 6 6 0 6 4,000 24.,000.00 6 24,000.00
158 |GIA 100-3.8 SINGLE USE LOADING %: 12 12 0 12 4,280 51,360.00 12 51,360.00
159 |G7 OSSEOTI LTD HOLE SHELL 42A /26-G009-01.1 mw: 1 1 0 1 48,150 48,150.00 1 48,150.00
160 |G7 HIGH WALL E1 LINE R 36/MM E /26-G009-01.2 w«: 1 1 0 1 8,560 8,560.00 1 8,560.00
161 |G7 HIGH WALL E1 LINE R 32/MM E /26-G009-01.3 %ﬁ 1 1 0 1 8,560 8,560.00 1 8,560.00
162 |G7 6.5MM X 30MM SCREW /26-G009-02 %\: 2 2 0 2 535 1,070.00 2 1,070.00
163 |GSS POLY REDUCTION SCREW 6.5X40 MM. /26-G0104 PCS 7 7 0 7 4,250 29,750.00 7 29,750.00
164 |HUMERAL LOCKING PLATE 8 HOLES /26-H007-01 mw: 1 1 0 1 15,000 15,000.00 1 15,000.00
165 |INTEGRAL URETER STENT SET CLOSED END 26CM 4 EA 60 60 20 40 2,660 106,400.00 40 106,400.00
166 |INTERTROCHANTERIC NAIL SYSTEM /26-1028-01 >A 5 5 0 5 22,000 110,000.00 5 110,000.00
167 |KIT 9040 E SHUNT INTL ONLY BH 16 MM MED /26-K EA 20 15 S 15 7,490 112,350.00 15 112,350.00
168 |K-WIRE 1.4 X 150 MM. /26-K026-01 mw: 130 130 0 130 47 6,110.00 130 6,110.00
169 |K-WIRE 1.6 X 150 MM. /26-K026-02 w..: 200 200 0 200 47 9,400.00 200 9,400.00
170 |K-WIRE 1.8 X 150 MM. /26-K026-03 w.w,z 150 150 0 150 46 6,950.00 150 6,950.00
171 |K-WIRE 2.0 X 150 MM. /26-K026-04 %ﬁ 200 200 0 200 46 9,200.00 200 9,200.00
172 |K-WIRE NO 10X150 MM /26-K028-01 %: 100 100 0 100 45 4,500.00 100 4,500.00
173 |LOCKING SCREW 5.0 x 70 MM. /26-L006-10 ewm: 4 4 0 4 1,500 6,000.00 4 6,000.00
174 |LOCKING SCREW 5.0 32 MM. /26-L048-01.1 war 8 8 0 8 1,500 12,000.00 8 12,000.00
175 |LOCKING SCREW 5.0 34 MM. /26-L048-01.2 a 32 32 0 32 1,506 48,200.00 32 48,200.00




awva o & o daaq o ¢ @ a
ean auan 13dader¥sumNndlve Uszan JAAMTUNNY + BIUISINGN ccoevneenrrisinecs

Yszdilauszana ... 2564.

B AR TIHIA AT e

S eyt dszan | vina | sanmsl¥feundasd | dszsnar | USna| sz | snde Yszanams |tesnad 1[Tannad 2[lasnad 3[lasmnad 4 gensINTadeats
nwiaun| vse [ 52561 | 3 2562 | 5 2563 nslé | nands | nisdade |wiae )| dadedl 2564 |0 500 |Gia- a) |G- Sla)| @8- 08 S yom ()
e |wieiy i) 2564 | anan | Tl 2564 Wm)
176 |LOCKING SCREW 5.0 30 MM. /26-L048-01.3 ¥a 16 16 0 16 1,500 24,000.00 16 24,000.00
177 |LOCKING SCREW 5.0 24 MM. /26-L048-01.4 wﬂr_ 4 4 0 4 1,500 6,000.00 4 6,000.00
178 |LOCKING SCREW 5.0 28 MM. /26-L048-01.5 mw: 5 5 0 5 1,500 7,500.00 5 7,500.00
179 |LOCKING SCREW 5.0 26 MM. /26-L048-01.6 mwﬂ 6 6 0 6 1,500 9,000.00 6 9,000.00
180 |LOCKING SCREW 5.0 36 MM /26-L048-02 mwt 15 15 0 15 1,500 22,500.00 15 22,500.00
181 |LOCKING SCREW 5.0 38 MM /26-L048-02.1 %: 14 14 0 14 1,500 21,000.00 14 21,000.00
182 |LOCKING SCREW 5.0 40 MM /26-L048-02.2 w«: 17 17 0 17 1,500 25,500.00 17 25,500.00
183 |LOCKING SCREW 5.0 42 MM. /26-L048-02.3 %: 4 4 0 4 1,500 6,000.00 4 6,000.00
184 |LOCKING SCREW 5.0 44 MM. /26-L048-02.4 w:r 5 5 0 5 1,500 7,500.00 $ 7,500.00
185 |LOCKING SCREW 5.0 X 36 /26-L048-02.5 nmt 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
186 |LOCKING SCREW 5.0 50 MM. /26-L.048-03 %ﬁ 5 5 0 5 1,500 7,500.00 5 7,500.00
187 |LOCKING SCREW 5.0 55 MM. /26-L048-03.1 mw: 4 4 0 4 1,500 6,000.00 g 6,000.00
188 |LOCKING SCREW 5.0 65 MM. /26-L048-04 wm: 7 7 0 7 1,500 10,500.00 7 10,500.00
189 |LOCKING SCREW 5.0 70 MM. /26-L048-05 %: 12 12 0 13 1,517 19,716.67 13 19,716.67
190 |LOCKING SCREW 5.0 60 MM. /26-L048-06 YA 13 13 0 13 1,515 19,700.00 13 19,700.00
191 |LOCKING SCREW 5.0 75 MM. /26-L048-08 m‘: 4 4 0 4 1,500 6,000.00 4 6,000.00
192 |[LOCKING SCREW 5.0 80 MM. /26-L048-09 »bmz 9 9 0 9 1,500 13,500.00 9 13,500.00
193 |LOCKING SCREW 5.0 85 MM. /26-1L.048-09.1 mw,: 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
194 |LOCKING SCREW 5.0 46 MM /26-L048-10 w_w: 3 3 0 3 1,500 4,500.00 3 4,500.00
195 |LOCKING SCREW 3.5 MM 20 MM /26-L050-01 %: 3 3 0 3 1,500 4,500.00 3 4,500.00
196 |[LOCKING SCREW 3.5 MM 22 MM /26-L050-02 %: 20 20 0 20 1,500 30,000.00 20 30,000.00
197 |LOCKING SCREW 3.5 MM 28 MM /26-L050-03 .n«w.: 4 + 0 4 1,500 6,000.00 4 6,000.00
198 |LOCKING SCREW 3.5 MM 24 MM /26-L050-04 me: 14 14 0 14 1,500 21,000.00 14 21,000.00
199 |LOCKING SCREW 3.5 MM 18 MM /26-L050-05 n_wﬁ 11 11 0 11 1,500 16,500.00 11 16,500.00
200 |LOCKING SCREW 3.5 MM 16 MM /26-L050-06 mw: 3 3 0 3 1,500 4,500.00 3 4,500.00




awva v & o ddag @ ¢ v a
upnvl fUAmsdadenyiamnilien Yszan Taansunng + 8 Iz
IV FIAA.... TINTA AWITYF e "

Yszatlaudlszanas ... 2564..........

aefui semsnsFuatiae Yszam | v | sanmslifeunda 3V | Uszna | e dsznes | smee | dszanams [lesinait 1|lasnad 2{lasinaii 3| lasunaii 4 e INTANE3E
nviun | w3 [ 52561 | 72562 | F2se3 | MW | Aend msdade |wiamwm| dadet2ses |@n-na)|ain-ila) oo fLa)| 0 ne) Snou | yar )
Ailven |wiethy Nl 2564 | wnan | il 2564 W)
201 [LOCKING SCREW 3.5 MM 30 MM /26-L050-07 w.w,: 7 7 0 7 1,500 10,500.00 7 10,500.00
202 |LOCKING SCREW 3.5 MM 40 MM /26-L050-08 mwz 6 6 0 6 1,500 9,000.00 6 9,000.00
203 |LOCKING SCREW 3.5 MM 26 MM /26-L050-09 %: 4 4 0 4 1,500 6,000.00 4 6,000.00
204 |LOCKING SCREW 3.5 MM 50 MM /26-L050-10 aﬂmz 5 S 0 S 1,500 7,500.00 5 7,500.00
205 |LOCKING SCREW 3.5 MM 60 /26-L050-11 %‘: 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
206 |LOCKING SCREW 3.5 MM 48 MM /26-L050-12 u.ww.: 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
207 |LOCKING SCREW 3.5 MM 55 MM /26-L050-13 mwx 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
208 |LOCKING SCREW 3.5 MM 44 MM /26-L050-14 %,z 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
209 |LOCKING SCREW 3.5 32 MM /26-LO001-14 w(t 1 1 0 1 1,500 1,500.00 | 1,500.00
210 |LOCKING SCREW 3.5 X 34 /26-LO001-15 aowr 3 3 0 3 1,467 4,400.00 3 4,400.00
211 |LOCKING SCREW 3.5 MM 44 MM /26-LO001-16 wn,: 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
212 |LOCKING SCREW 3.5 X 30 /26-LO001-18 %,: 2 2 0 2 1,400 2,800.00 2 2,800.00
213 |LOCKING SCREW 3.5 X 40 /26-LO001-19 met 4 4 0 4 1,400 5,600.00 -+ 5,600.00
214 |LOCKING SCREW 3.5 X 42 /26-LO001-20 %ﬁ 1 1 0 1 1,400 1,400.00 1 1,400.00
215 |LOCKING SCREW 3.5 38/26-LO001-21 N.wn_,._ 5 5 0 5 1,500 7,500.00 5 7,500.00
216 |LOCKING SCREW 3.5 X 36 /26-LO001-25 %ﬁ 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
217 |LOCKING SCREW 6.0 60 MM /26-LO006-02 awtﬁ 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
218 |LOCKING SCREW 6.0 65 MM /26-L0O006-03 Mmﬂ 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
219 |LOCKING SCREW 6.0 50 MM /26-LO006-04 %,: 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
220 [LOCKING SCREW 6.0 55 MM /26-LO006-04.1 «.\M: 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
221 |LOCKING SCREW 6.0 90 MM /26-LO006-05 mw.: 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
222 |LOCKING SCREW 2.4 MM 16 MM /26-L0O009-01 %ﬂ 12 12 0 12 1,500 18,000.00 12 18,000.00
223 |LOCKING SCREW 2.4 MM 18 MM /26-L0009-02 w:,: 8 8 0 8 1,500 12,000.00 8 12,000.00
224 |LOCKING SCREW 2.4 MM 20 MM /26-LO009-03 mw.: 21 21 0 21 1,500 31,500.00 21 31,500.00
225 |LOCKING SCREW 2.4 MM 12 MM /26-L0O009-04 ﬂm‘z 5 5 0 5 1,500 7,500.00 5 7,500.00




unal fiamsdadenydaminilye Uszan Tagmsunnd + o Jarziiaw

MENU AFA.... TINTA NI e

dszdtlavszanes ... 2564.............

diefuit emsnySaeiTyn Uszan | wa | danmslifeundasy | dszanas | YSnae| dszne | sende Ysznams  |Tasinai 1[Tassnaii 2| tasinadt 3[asned 4 HeATINTAFOUTS
SN | UIn Vase1 | 2562 | 263 | MW | nends midade |mie )| Sadell 2564 |0~ 50)|Gun- fin) |- fLa)| (-0 101 wam M)
fiilien |wheiu il 2564 | enan | Nl 2564 wm) i
226 |LOCKING SCREW 2.4 MM 14 MM /26-LO009-05 w‘: 17 17 0 17 1,509 25,650.00 17 25,650.00
227 |LOCKING SCREW 2.4 MM 22 MM /26-LO009-06 w‘t 3 3 0 3 1,500 4,500.00 3 4,500.00
228 |MONOAXIAL PEDICLE SCREW 6.5x40 MM. /26-M008-] mm: 18 18 0 18 4,250 76,500.00 18 76,500.00
229 [MONOAXIAL PEDICLE SCREW 4.5x30 MM. /26-M008-] PCS 5 5 0 5 4,250 21,250.00 5 21,250.00
230 |[MODULAR BIPOLAR INSERT 28/46 /26-M032-01.1 mwt 4 4 0 4 4,398 17,592.00 4 17,592.00
231 |MODULAR-BIPOLAR SHELL L 46 /26-M033-04 %ﬁ 2 2 0 2 4,601 9,202.00 2 9,202.00
232 |MODULAR-BIPOLAR SHEL 1 49 /26-M033-05 w‘t 1 | 0 1 4,601 4,601.00 1 4,601.00
233 |MODULAR-BIPOLAR SHEL L 48 /26-M033-06 %ﬁ 1 1 0 1 4,601 4,601.00 1 4,601.00
234 {[MONOAXIAL PEDICLE SCREW 6.5X45 MM /26-M2300| PCS 10 10 0 10 4,250 42,500.00 10 42,500.00
235 {NARROW DCP PLATE 10 HOLES /26-N003-05 w‘ﬁ 10 10 0 10 1,190 11,900.00 10 11,900.00
236 |NUT SCREW /26-N005-02 waﬁ 203 203 0 203 1,550 314,650.00 203 314,650.00
237 |OSTEORAPTOR 2.9 W/2UB WHITE/B /26-0005-01 w‘r 4 4 0 4 9,000 36,000.00 4 36,000.00
238 |OSTEORAPTOR 2.3 SUTURE ANCHOR /26-0005-02 w‘: 1 1 0 1 9,000 9,000.00 1 9,000.00
239 [PROXIMAL LATERAL TIBIAL LCP7H RT /26-P071-07 %: 1 1 0 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00
240 |POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 6.5X45 MM. /26-P( PCS 31 31 0 31 4,250 131,750.00 31 131,750.00
241 |POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 6.5X40 MM. /26-P( PCS 91 91 0 100 4,250 425,000.00 100 425,000.00
242 |POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 7.5X40 MM. /26-P( PCS 13 13 0 20 4,250 85,000.00 20 85,000.00
243 [POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 4.5X30 MM. /26-P( PCS 5 5 0 10 4,250 42,500.00 10 42,500.00
244 |POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 7.5X45 MM. /26-P( PCS 11 11 0 11 4,250 46,750.00 11 46,750.00
245 |POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 6.5X35 MM. /26-P( PCS 3 3 0 3 4,250 12,750.00 3 12,750.00
246 |POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 5.5X35 MM. /26-P( PCS 4 4 0 4 4,250 17,000.00 4 17,000.00
247 |PFNA:MAIN NAILS 10 X 200 MM. /26-P081-01 Mmﬁ 19 19 0 50 17,000 850,000.00 50 850,000.00
248 |PFNA:MAIN NAILS 10 X 240 MM. /26-P081-02 mn: 2 2 0 50 17,000 850,000.00 50 850,000.00
249 |PFNA:MAIN NAILS 10 X 170 MM. /26-P081-02.1 %\: 2 2 0 2 17,000 34,000.00 2 34,000.00
250 |PFNA:MAIN NAILS 10 X 380R MM. /26-P081-03 %ﬁ 3 3 0 3 17,000 51,000.00 3 51,000.00




il fimsdadenyiuaindlie Uszan Tagmisunnd + eSoaziios...........
' L o v -
BN FA9A.... INIA WY IYT e

dszalawlszana ...2564..............

Sl NeMInvAuiTe Ysaam | wa | Saomsliferndasd | dswna [P | sz | sendde Yszmnams  |Tasnaii 1Tasinad 2[lasinadt 3[Tasnad 4 eI INTABOUIS
nYdam | v Y2561 | F2s62 | Wasez | MW | nends midade |wiam wm| Fadedl 2564 |@n- 50 |oun fLay oo o) (a0 i W ()
filven |wyiety il 2564 | snan | Nl 2564 @) >

251 |PFNA : MAIN NAILS 11 X 240 MM. /26-P082-01 %.ﬁ 1 1 0 1 17,000 17,000.00 1 17,000.00
252 |PFNA : MAIN NAILS 11 X 340R MM. /26-P082-01.1 wu.: 1 1 0 1 17,000 17,000.00 1 17,000.00
253 |PFNA : MAIN NAILS 11 X 200 MM. /26-P082-02 wa.: 20 20 0 30 17,000 510,000.00 30 510,000.00
254 |PFNA:MAIN NAILS 11 X 170 MM. /26-P082-03 w«.: 5 S 0 5 17,000 85,000.00 5 85,000.00
255 [PFNA:MAIN NAILS 9 X 200 MM. /26-P082-04 %\ﬁ 8 8 0 8 17,000 136,000.00 8 136,000.00
256 |PFNA:MAIN 9 X 170 MM. /26-P082-05 m‘: 2 2 0 2 17,000 34,000.00 2 34,000.00
257 |PFNA:MAIN NAILS 9 X 340 R MM. /26-P082-07] w‘: 2 2 0 2 17,000 34,000.00 2 34,000.00
258 |PFNA:MAIN NAILS 9 X 380 R MM. /26-P082-07.1 %ﬁ 4 4 0 4 17,000 68,000.00 4 68,000.00
259 |PFNA:MAIN NAILS 9 X 360 L MM. /26-P082-07.2 w.,: 1 1 0 1 17,000 17,000.00 1 17,000.00
260 |PFNA NAIL 180/10 /26-P087-01 A 5 S 0 5 22,000 110,000.00 ) 110,000.00
261 |PFNA NAIL 180/11 /26-P087-02 n.mﬁ i 1 0 1 22,000 22,000.00 1 22,000.00
262 [PFNA NAIL 180/9 /26-P087-03 ¥a 4 4 0 4 22,000 88,000.00 4 88,000.00
263 |PLIF PEEK CAGE 4 DEG 11X20X9 MM /26-P088-02 %: 1 1 0 1 15,000 15,000.00 1 15,000.00
264 |PFNA NAIL 220/11 /26-P090-01 wnﬁ 2 2 0 2 22,000 44,000.00 2 44,000.00
265 |PFNA NAIL 180/11 PFNA BLADE 100 PEFNADS 35 /26-P w‘: 1 1 0 1 22,000 22,000.00 1 22,000.00
266 |PFNA NAIL 180/11 PFNA BLADE 105 PFNADS 35 /26-P %: 1 1 0 1 22,000 22,000.00 1 22,000.00
267 |PFNA NAIL 180/11 PFNA BLADE 105 PENADS 40 /26-P %.: 1 1 0 1 22,000 22,000.00 1 22,000.00
268 |PROXIMAL LAT FEMUR PLATE 7HL T wﬂ: 1 1 0 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00
269 |PROXIMAL LAT FEMUR PLATE 11 HO RT mn: 1 1 0 1 16,800 16,800.00 1 16,800.00
270 |REDON BOTTLE 200 CC. /26-R008-02 >A 200 400 200 200 120 24,000.00 200 24,000.00
271 |REDON BOTTLE 400 CC. /26-R008-03 ¥A 700 700 160 600 130 78,000.00 600 78,000.00
272 |REDON DRAIN CATHETER CH-08 iy 100 100 100 - 20 = = 0.00
273 |REDON DRAIN CATHETER CH-09 /26-R008-04 1 300 300 100 200 20 4,000.00 200 4,000.00
274 |REDON DRAIN CATHETER CH-10 /26-R008-06 1 500 500 100 400 20 8,000.00 400 8,000.00
275 |RECONSTRUCTION PLATE 3.5 x 6 HOLES /26-R013-02 MM: 5 ) 0 3 1,280 6,400.00 5 6,400.00




awa o & o daad 9 ¢ " -
__zﬁﬂ_ﬁﬁs.:.HMﬁEna@_uabQﬂSuﬂdnd Uszan JaNIUNNY + 8ILIZNEN...

MIBNU FIAA.... TIHTA ANYIYT e

Uszitlavlszanm ... 2564.............

et nemsn¥Fasinilin dszan | v | danmslifounda3dy | dszana [YSne | dsznes | siende Ysznams  |lasiaii 1lasanaii 2| Taswnait 3[Tasnad 4 e INTATB03e
v | 5y [ 92561 | 72562 | 3 2563 | MW | ends msdade |wie m)| Sadetll2ses |@n- 5 |oua- e e Ta)| (a0 anou | yam @)
fiflien |wietiy Nl 2564 | mnan | il 2564 (wm)
276 |RECONSTRUCTION PLATE 3.5 x 8 HOLES /26-R013-03 %: 5 5 0 5 1,430 7,150.00 5 7,150.00
277 [RECONSTRUCTION LOCKING PLATE 3.5MM.8H TITA JDM: 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
278 |PROXIMAL LAT HUMERAL PLATE 4H %ﬁ 1 1 0 1 14,800 14,800.00 1 14,800.00
279 [RECONSTRUCTION LOCKING PLATE 6 HOLES /26-R(] mwz 1 1 0 1 15,000 15,000.00 1 15,000.00
280 |REVISION HIP /26-R019-01 YA 2 2 0 2 50,930 101,860.00 2 101,860.00
281 |RADIUIS DISTAL MULTE-DIRECTION LOCKING PLA %: 11 11 0 11 15,800 173,800.00 11 173,800.00
282 |RADIUIS DISTAL MULTE-DIRECTION LOCKING PLA %ﬁ 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
283 |REX PLATE 1 LEVEL HOLE TO HOLE LENGTH 16 MM PCS 3 3 0 3 17,000 51,000.00 3 51,000.00
284 |REX PLATE 2 LEVEL HOLE TO HOLE LENGTH 38 MM PCS 2 2 0 2 21,500 43,000.00 2 43,000.00
285 |[REX PLATE 1 LEVEL HOLE TO HOLE LENGTH 20 MM PCS 3 3 0 3 17,000 51,000.00 3 51,000.00
286 |REX PLATE 3 LEVEL HOLE TO HOLE LENGTH 52 MM PCS 1 1 0 1 28,500 28,500.00 1 28,500.00
287 |REX SCREW ACP VAREABL SELF TAPPING 3.5*14 (G| PCS 32 32 0 32 1,500 48,000.00 32 48,000.00
288 |REX SCREW ACP VAREABL SELF TAPPING 4.0*14 (S] PcCS 8 8 0 8 1,500 12,000.00 8 12,000.00
289 |REX SCREW ACP VAREABL SELF TAPPING 4.0*16 (S] PCS 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
290 |RECONSTRUCTION PLATE FOR 4.5 MM. SCREW, 8 H. %..: 3 3 0 3 1,950 5,850.00 3 5,850.00
291 |ROD 50 MM. DIA. 3.5 MM. /26-RO002-01 PCS 2 5 3 3 1,600 8,000.00 5 8,000.00
292 [SMALL DCP PLATE 9 HOLES /26-S005-01 %: 10 10 5 10 880 8,800.00 10 8,800.00
293 |SMALL DCP PLATE 12 HOLES /26-S005-02 %z 5 5 0 5 980 4,900.00 5 4.,900.00
294 |SMALL DCP 7 HOLES /26-S006-01 mw: 20 20 0 20 800 16,000.00 20 16,000.00
295 |SINGLE ADJUSTABLE CLAMP /26-S059-01 %ﬁ 15 15 0 15 1,900 28,500.00 15 28,500.00
296 |SMALL PLATE 8 HOLES /26-S084-01 EA 30 30 0 30 870 26,100.00 30 26,100.00
297 |SET SCREW (STAR) /26-S133-01 PCS 28 28 0 28 1,550 43,400.00 28 43,400.00
298 [SMALL BONE FASTAK SUTURE ANCHOR W/2-0 FIBH %ﬁ 2 2 0 2 8,000 16,000.00 2 16,000.00
299 |STEINMANN PIN 4.5 X 250 MM TROCAR POINT /26-S1 anm: 10 10 0 10 420 4,200.00 10 4,200.00
300 |SCHANZ SCREW 4.0/200 MM TAP LENGTH 25 MM /26 %: 20 20 0 20 850 17,000.00 20 17,000.00




a wa o X o laaq o ¢ a a
usnl fiiamsdadenysamifiilie Uszom Sagasuwnd + o eaziio

dszatlauszana ...2564

Wewu fda.... Jainia awsys

dfud . dszan | wvna | sanmislifounaasy | dszana | YSine | szane 31n1618 Pszanems  [Tasnaii 1 [Tasinaii 2[Tasinadt 3| Taswnad 4 geATINTAYRI3
Ny | vIng Yase1 | Fa2s62 | H2s63 | MW | nends mssade |mie wm)| daded 2564 |0 50 [0La- fa [0 e (a0 $uou | wam cwm)
e |wiesiu Nidl 2564 | enan | Nl 2564 @m) i
301 [SCHANZ SCREW 4.5/200 MM TAP LENGTH 50 MM /26 ﬁw:: 20 20 0 20 850 17,000.00 20 17,000.00
302 |[SCHANZ SCREW 5.0/200 MM TAP LENGTH 50 MM /26 w‘: 20 20 0 20 850 17,000.00 20 17,000.00
303 |SET SCREW /26-S137-01 PCS 4 4 0 4 2,500 10,000.00 4 10,000.00
304 [SMALL DCP PLATE 10 HOLES /26-S23003-10 w.: 10 10 0 10 930 9,300.00 10 9,300.00
305 |TITANIUM CORTICAL SCREW 4.5X36 MM. /26-T002-0] PCS 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
306 |TUBES 11 MM.DIA.X250 MM. /26-T070-03 w‘: 5 5 0 5 740 3,700.00 5 3,700.00
307 |TUBES 11 MM.DIA.X300 MM. /26-T070-04 %ﬁ 5 5 0 5 740 3,700.00 5 3,700.00
308 |TRIDENT 10 X3 INSER T 32MM ID F /26-T081-04.3 mw,: 1 1 0 1 11,000 11,000.00 1 11,000.00
309 |TF ULTRA 5.5MM PLLA/HA 2UBWH/BL /26-T086-01 %.: 2 2 0 2 9,000 18,000.00 2 18,000.00
310 |TIREGULAR LOCKING 5.0X34 MM /26-T088-02.2 mw: 9 9 0 9 1,600 14,400.00 9 14,400.00
311 |TIREGULAR LOCKING 5.0X36 MM /26-T088-02.3 %: 14 14 0 14 1,600 22,400.00 14 22,400.00
312 |TIREGULAR LOCKING 5.0X38 MM /26-T088-02.4 %\ﬁ 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
313 |TIREGULAR LOCKING 5.0X44 MM /26-T088-02.5 Mw:: 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
314 |TIREGULAR LOCKING 5.0X80 MM /26-T088-03 .w(t 5 5 0 5 1,600 8,000.00 5 8,000.00
315 |TIREGULAR LOCKING 5.0X85 MM /26-T088-04 w‘: 4 4 0 4 1,600 6,400.00 4 6,400.00
316 [TIREGULAR LOCKING 5.0X90 MM /26-T088-05 %.: 3 3 0 3 1,600 4,800.00 3 4,800.00
317 |TIREGU LOCKING 3.5X50 MM HEX 2.5 /26-T088-16 m»m: 5 5 0 5 1,400 7,000.00 5 7,000.00
318 |TIREGULAR LOCKING 5.0X70 MM /26-T089-02 wwt 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
319 [TIREGULAR LOCKING 5.0X40 MM /26-T089-03.1 %.: 7 7 0 7 1,600 11,200.00 7 11,200.00
320 |TIREGULAR LOCKING 5.0X46 MM /26-T089-04.1 wm,: 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
321 |TIREGULAR LOCKING 5.0X70 MM /26-T089-04.10 ﬂﬂ: 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
322 |TIREGULAR LOCKING 5.0X60 MM /26-T089-04.11 mwﬁ 3 3 0 3 1,600 4,800.00 3 4,800.00
323 |TIREGULAR LOCKING 5X28 MM /26-T089-04.13 %ﬁ 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
324 |TIREGU LOCKING 5X20 MM HEX 3.5 /26-T089-04.14 %.: 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
325 |TIREGU LOCKING 5X22 MM HEX 3.5 /26-T089-04.15 n.bm: 2 2 0 2 1,600 3,200.00 2 3,200.00




unnl fUAn 1590

& o
YBLIYNUN

BN [IGA.... INTA S,

Usedilavd)szana ...2564

'3

aaq Y ¢ v a
Adilven Yszan AAMIUNNY + BIBILNEN..........

adui smsnsiuatnTen tszan | wa | danmslifermas 3l | dszna [ US| dsmna | siende Yszanams  [Tasinadt 1| Tasinadt 2|lasinadt 3| asinadt 4 geATINTANOVIS
nYAwI | Uiy ase1 | V2562 | 2563 | MW | Aendd midade |mie Wm)| aded 2564 | @0 00 |aun- T |one- a)| 0n-n) Snou | e wm)
fiflden [miaeiy 1l 2564 | enan | Nt 2564 (W)
326 |TIREGULAR LOCKING 5.0X48 MM /26-T089-04.2 %: 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
327 |TIREGULAR LOCKING 5.0X50 MM /26-T089-04.3 nn-ﬂ: 3 3 0 3 1,600 4,800.00 3 4,800.00
328 |TIREGULAR LOCKING 5.0X30 MM /26-T089-04.4 M.: 4 4 0 4 1,600 6,400.00 4 6,400.00
329 |TIREGULAR LOCKING 5.0X65 MM /26-T089-04.5 Mmﬁ & ) 0 7 1,600 11,200.00 7 11,200.00
330 |TIREGULAR LOCKING 5.0X55 MM /26-T089-04.6 %‘.: 2 2 0 2 1,600 3,200.00 2 3,200.00
331 [TIREGULAR LOCKING 5.0X26 MM /26-T089-04.7 %: 3 3 0 3 1,600 4,800.00 3 4,800.00
332 {TIREGU LOCKING 5X70 MM T25 /26-T089-04.8 w:,: 4 4 0 4 1,600 6,400.00 4 6,400.00
333 |TI REGULAR LOCKING 5.0X75 MM /26-T089-04.9 m‘z 10 10 0 10 1,600 16,000.00 10 16,000.00
334 |TIREGULAR LOCKING CANNULATED 6.5X80 MM /24 %z 2 2 0 2 3,200 6,400.00 2 6,400.00
335 TIBIA LOCKING NAIL - TWX /26-T091-01 SET 2 2 0 2 12,900 25,800.00 2 25,800.00
336 |TRIDENT HEMI CLUSTER HOLE SHELL S Z58F /26-T1 ww.,z 1 1 0 1 20,000 20,000.00 1 20,000.00
337 |TUBE-TUBE CLAMP /26-T27001-01 %: 5 5 0 5 2,150 10,750.00 5 10,750.00
338 |TIBIA PROXIMAL LATERAL LOCKING PLATE(RIGHT mw: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
339 |TIBIA PROXIMAL LATERAL LOCKING PLATE(RIGH1 wn: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
340 |TIBIA PROXIMAL MEDIAL LOCKING PLATE(RIGHT) wn: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
341 |TIBIA PLATEAU MEDIAL LOCKING PLATE-L (LEFTT] %m: 2 2 0 2 15,800 31,600.00 2 31,600.00
342 |TI MINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 8 MM. /26-TI011{ EA 33 33 0 33 300 9,900.00 33 9,900.00
343 |TIMINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 6 MM. /26-TI011 EA 47 47 0 47 290 13,630.00 47 13,630.00
344 |TI MINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 12 MM. /26-T101| EA 17 17 0 17 320 5,440.00 17 5,440.00
345 |TIMINI PLAETS PLAETS 4H.L-TYPE LEFT R.(LL2004-| EA 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
346 |TIMINI SCREW CROSS DRIVE 2.0 X 10 MM. /26-TI011 EA 34 34 0 34 310 10,540.00 34 10,540.00
347 |TIBIAL LOCKING PLATE 12 HOLES /26-T1013-02 %..: 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
348 |TIBIAL PROXIMAL LATERAL LOCKING PLATE (LEF] *A 4 4 0 4 15,800 63,200.00 4 63,200.00
349 [TIINNER SCREW M10 X 1.5 MM /26-TI1016-01 %.: 18 18 0 18 3,000 54,000.00 18 54,000.00
350 |TIBIAL DISTAL MEDIAL LOCKING PLATE(RIGHT) 13 w‘ﬁ 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00




awa o & o dedeq v v ¢ " a
:2,_;_#_&,_._«5 159aFe YN UNNAN1¥eN Yszian SAMIUNNY + BIBITINEN

B A, JINTA ey

Usedtlav)szanm ... 2564...............

fiduit oMy dszon | vwa | danimslifounda3y | dszana [ WSwne | dsznes | sende Pszanams  [Tasinadt 1| Tasnad 2| Tasinad 3| Tasunad 4 e IMTATeTe
nydn | iRy Was61 | T2s62 | Hase3 | ™I | nemdd msdade |mie am)| Sadetl 2564 [@n-50)|ua- a) 0o )| @00 - waf (wm)
fiflden [wieiiy il 2564 | enan | Tl 2564 W) S
351 |TIBIAL DISTAL MEDIAL LOCKING PLATE(LEFT) 9 H %ﬁ 2 2 0 2 15,800 31,600.00 2 31,600.00
352 |TIBIA PROXIMAL MEDIAL LOCKING PLATE-L (LEFT] mw: 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00
353 |TIBIA PROXIMAL MEDIAL LOCKING PLATE (RIGHT Jnm.: 2 2 0 2 15,800 31,600.00 2 31,600.00
354 |TITANIUM MESH 12X30 MM /26-T1021-01 PCS 1 1 0 1 9,000 9,000.00 1 9,000.00
355 ITRILOCK OLECRANON PLATE 10H RIGHT /26-TR010 %..ﬁ 1 1 0 1 16,585 16,585.00 1 16,585.00
356 |TRILOCK OLECRANON PLATE 10H LEFT /26-TR010-0 anm,: 1 1 0 1 16,585 16,585.00 1 16,585.00
357 |TRILOCK SCREW 14MM,HD7 /26-TR011-01 n«wﬁ -+ -+ 0 4 2,140 8,560.00 4 8,560.00
358 |TRILOCK SCREW /26-TR011-01.1 %.: 20 20 0 20 2,140 42,800.00 20 42,800.00
359 |TRILOCK SCREW 16MM,HD7 /26-TR011-02 %: 1 1 0 1 2,140 2,140.00 1 2,140.00
360 ITRILOCK SCREW 18MM,HD7 /26-TR011-03 %: 2 2 0 2 2,140 4,280.00 2 4,280.00
361 |TRILOCK SCREW 20MM,HD7 /26-TR011-04 mm: 2 2 0 2 2,140 4,280.00 2 4,280.00
362 |ULTRABRAID CO-BRAID /26-U013-03 %: 16 16 0 16 1,500 24,000.00 16 24,000.00
363 |ULTRA FAST-FIX ASSY CURVE /26-U014-02 %‘: 2 2 0 2 6,000 12,000.00 2 12,000.00
364 |ULTRA FAST-FIX ASSY REV CURVE /26-U014-03 w'ﬁ 1 1 0 1 6,000 6,000.00 1 6,000.00
365 |UPPER LIMB LOCKING PLATE 7 HOLES /26-U015-01 %.: 2 2 0 2 12,500 25,000.00 2 25,000.00
366 |UPPER LIMB LOCKING PLATE 10 HOLES /26-U015-02 nww,: 3 3 0 3 11,667 35,000.00 3 35,000.00
367 |UPPER LIMB LOCKING PLATE 9 HOLES /26-U015-03 mz,: 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
368 V40 LFIT HEAD /26-V0012-01 %: 1 1 0 1 9,000 9,000.00 1 9,000.00
369 |VANG CR INTLK FMRL R T 62.5/26-V0016-01 %z 3 3 0 3 30,000 90,000.00 3 90,000.00
370 |VANG CR INTLK FMRL R T 72.5 MM /26-V0016-01.1 %z 1 1 0 1 30,000 30,000.00 1 30,000.00
371 |VANG CR INTLK FMRL R T 60 MM /26-V0016-01.2 “M: 2 2 0 2 30,000 60,000.00 2 60,000.00
372 |VANG CR INTLK FMRL L T 67.5 MM. /26-V0016-01.3 MM: 2 2 0 2 30,000 60,000.00 2 60,000.00
373 |[VANG CR INTLK FMRL L T 70MM /26-V0016-02 %.: 3 3 0 3 30,000 90,000.00 3 90,000.00
374 |[VANG CR INTLK FMRL L T 57.5 MM /26-V0016-02.1 %: 1 1 0 1 30,000 30,000.00 1 30,000.00
375 |[VANG CR INTLK FMRL L T 65MM /26-V0016-03 %: 6 6 0 6 30,614 183,686.00 6 183,686.00




ava o & v ddag v ¢ v a
:2:&&&335&9&@5&394.5&&&d Uszan SAANIUNNY + BIBITINGN..

WBNY Hda.... JanTA awysys...

dszailavszana ... 2564.............

it emsnySaainiven tszton | wna [ sanmislifounas3d | dszna | | dssnw | swde tsznams  [Tannai 1 Tasinad 2[lasinait 3[lasinad 4 HeATINTARDI
nwia | vy 55561 | T2s62 | U253 | AW | nends | misdade |miewm| adetases |@n- 5oy |on- i |wue- eyl oa-ne) S | waem wm)
fisen |wiaesiu il 2564 | wnan | 13l 2564 ) )
376 |VANG CR TIB BRG 10X7 1/75MM /26-V0017-01 Fu 11 11 0 1 5,064 55,700.00 11| 55,700.00
377 [VANG CR TIB BRG 10X6 3/67 MM /26-V0017-02 u 5 5 0 5 5,000 25,000.00 5| 25.000.00
378 |VANGUARD AS E1 TIB B RG 67X10 MM /26-V0017-03 |  u 1 1 0 1 5,000 5,000.00 1| 5,000.00
379 [VANG AS BRG 10X75MM /26-V0018-01 Fu 1 1 0 1 5,000 5,000.00 1| 5,000.00
380 [VALOR NAIL LG LT 11.5 MM X 250 MM /26-V003-01 ¥a 1 1 0 1 35,952 35,952.00 1] 35952.00
381 |WAGNER SL REU STEM 14X225 MM /26-W006-06 Fu 1 1 0 1| 54,570 54,570.00 1| 54,570.00
382 |[Yersiiafiausiimineasulua 1418 26- ¥ 41 41 0 80| 20,610 | 1,648,780.49 80 | 1,648,780.49
383 |Moae Inamounuy Tiin 26-v007-01 1 20 20 0 20| 35000 |  700,000.00 20| 700,000.00
384 [Voaz Innmouuvuiind /26-4007-02 ) 5 5 0 51 60,000 300,000.00 5| 300,000.00
385 |yadoas Innion /26-5004-02 ¥A 9 2 0 2 39,000 78,000.00 2| 78,000.00
386 |gateas Inamonnu Ty 195uwud 26-5004-01 ¥ 1 1 0 1| 65000  65000.00 1| 65000.00
387 |yedeas Innion /26-5004-02 ¥ 2 2 0 2 39,000 78,000.00 2| 78,000.00
388 aia_,__.:m%:a:s%@:f&&m /26-%005-01 %A 65 65 0 65| 48,000 | 3,120,000.00 65| 3,120,000.00
389 [yaderinioununnden'lna g 26-5005-02 ¥ 3 3 0 50 67,000  335000.00 5| 335,000.00
390 |yavoas Twnlifinh viia 2 S (BIPOLAR) /26-%0 %A 7 7 0 7 40,000 | 280,000.00 7| 280,000.00
391 [4A PFNA 1 4R /26-%007-01 ) 2 2 0 2| 22,000 44,000.00 2| 44,000.00
392 |Ivelam i Iu@en 5x7.5 1. /26-%003-01 nAvy 20 20 12 8 6,420 51,360.00 8| 51,360.00
393 [weda Wuars 1"x2" /26-%5003-02 nava 6 6 2 6 11,770 70,620.00 6| 70,620.00
394 |unuTanzaIuNIZYN /26-H011-01 Fu 161 161 0 161 2,578 | 415,000.00 161 | 415,000.00
395 [Tanzmmnizgndunasdiven,ea(PDS)2 ya 1 2 2 0 2 32,000 64,000.00 2| 64,000.00
396 [lanzawnszgndundsaiuen,a(PDS)1 %A 7@ 5 5 0 5 22,000 110,000.00 5| 110,000.00
397 [TanzawldluTnseanszgn wilatizdendmsudansg 1 1 1 0 1| 18,000 18,000.00 1] 18,000.00
398 [Tangamnizgndumnasdiuen,oa(PDS)3 ya / ¥n 4 4 0 4| 37,500  150,000.00 4| 150,000.00
399 [Tanzawnszgndunaauy PTCL 18 X 10 MM /26-a230{  3u 3 3 0 3 6,000 18,000.00 3 18,000.00
400 |ansta Tanzmunszgnaiiaiaaen /26-0027-01 Fu wamant| 1,371 0 1,500 217 326,105.03 1,500 | 326,105.03




ava o & v daag " ] v a
ur fidinisdadenyiminiilin dszan Sagmsunmd + o o 1fes ...
BN AR TINTA YIS e

dszaileuilszanw ...2564..............

it eIy Futiie Yszan | vwa | sanmslifeunas 3y | desow | B dssnm | sde tsznams  [Tesnadi 1 Tasnadt 2[lasinadt 3[lasinadt 4 e INTABR3S
nydoe | uisg |5 2561 | T2s62 | F2s63 | MW | nendd nsdade |mism )| dadedl 2564 |@n- 5 [oun- i |- fia)| - na snou | wam @m)
e [wiesi il 2564 | enan | Nl 2564 @m) )
401 |BASIC VACUUM PHACO (PC) EA 120 120 0 120 1,500 180,000.00 120 180,000.00
402 [CRANIOTOME BLADE,MEDIUM ou 0 0 12 12 0 12 6,900 82,800.00 12 82,800.00
403 |PRECISE VISTA SKIN STAPLER 35 W 6/BOX /27-P002-{ BOX 10 10 10 10 0 10 1,500 15,000.00 10 15,000.00
404 |PRECISE VISTA SKIN STAPLER 35 W 6/BOX /27-P002-02 90 90 90 90 10 90 1,152 103,680.00 90 103,680.00
405 [STOCKINETTE PACK II 50 EA nang 50 50 0 50 364 18,190.00 50 18,190.00
406 [AVAGARD SOL US WEDGE BOTTLE /23-A-010-01 EA 48 48 24 48 0 48 1,070 51,360.00 48 51,360.00
407 [AUSTIN MOORE HIP NARROW STEM 46 MM. /23-A01 EA 1 1 0 1 9,000 9,000.00 1 9,000.00
408 [ARTHROSCOPY SHEET U-SHAPE /23-A018-03 %: 20 20 20 20 0 20 1,284 25,680.00 20 25,680.00
409 |BROAD DCP PLATE 12 HOLES /23-B003-07 %,: 5 1,420 - - 0.00
410 |BLADE FOR SKIN GRAFT KNIFE /23-B013-01 ndes 5 2,900 - . 0.00
411 |BARRQUER FOR ADULT, STRONG WIRE /23-B050-04 mumz 6 1,500 - - 0.00
412 |CORTEX SCREWS, 4.5/50 MM. /23-C002-29 PC. 1 300 - i 0.00
413 |CORTEX SCREWS, 4.5/34 MM. /23-C002-41 PC; 4 300 - - 0.00
414 |CORTEX SCREW 4.5 36 MM. /23-C002-48 PC. 1| 300 - = 0.00
415 |CORTEX SCREWS, 4.5/30 MM. /23-C002-56 PC. 6 300 . - 0.00
416 |CORTEX SCREWS, 4.5/24 MM. /23-C002-57 PC. 50 130 - s 0.00
417 |CORTEX SCREW 3.5 MM 30 MM /23-C002-62 Fu 2 300 : _ 0,00
418 [C3F8 125 GM TANK /23-C003-07 Tank 1 35,310 . . 0.00
419 |CANNULATED SCREW,7.0/16 X 70 MM. /23-C020-07 PCS 5 1,950 - = 0.00
420 |CANNULATED SCREW,7.0/16 X 90 MM. /23-C020-19 PCS 10 1,950 - - 0.00
421 |[COTTONOID STERILE SIZE L /23-C092-01 YOI 200 200 200 = 20 - - 0.00
422 |COTTONOID STERILE SIZE M /23-C092-02 YOI 300 300 300 - 18 - . 0.00
423 [COTTONOID STERILE SIZE S /23-C092-03 D9 300 300 300 - 16 - - 0.00
424 [CORTEX SCREW 4.5/33 MM. /23-C119-08 %ﬁ 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
425 |CODMAN DISPOS PERPORATOR /23-C122-01 PC. 30 40 30 40 10 30 7,490 224,700.00 30 224,700.00




awa o A o aeq « ¢ © -
_pzz,_._&dm_z._uasnaw_uabgﬂsgaa_ Uszan JaanISUNNY + 838 3zIng......

MY AAA.... JINTA LNyIyS

dszalevszane ...2564...............

i SEMsYFuRTe dszan | wa | danmslifoundasd | dszane | VS| dsmna | siede Uszanams  [lasnadt 1 [lasnad 2[lasnad 3[lasnnad 4 e INTAB0TY
DYAHUN UIIQ | 52561 | 3 2562 | T 2563 nsld | aemds | misdade |wmiae 1) adell 2564 |@n- 5.0 |- flay oo feo| (un- ns) ST WA ()
v |mieiiu il 2564 | wnan | Tudl 2564 @) )
426 |DURAGEN SIZE 2"x2" /23-D014-01 ou 1 1 1 1 1] 1 7,650 7,650.00 1 7,650.00
427 |DRILL BIT 3,2 mm/145 mm QUICK COUPLING /23-D01§ PCS 10 10 10 10 0 5 1,200 6,000.00 5 6,000.00
428 [DRAINOBAG 600CC /23-D082-01 m‘: 0 0 100 = 100 - 118 - - 0.00
429 |FLEX ADVANTAGE /23-F010-04.1 PCS HHHAHER 2,100 48 2,100 75 157,500.00 2,100 157,500.00
430 |naldmssanda (3000 dns) PCS 480 | #HHHH 1,392 200 1,200 75 90,000.00 1200 | 90,000.00
431 |GIA6038L DST GIA 60-3.8 SULU %ﬁ 36 42 6 36 4,280 154,080.00 36 154,080.00
432 |GIA8038L DST GIA 80-3.8 SULU %ﬁ 36 42 6 36 4,280 154,080.00 36 154,080.00
433 |GIA8038L GIA 80-3.8SGLUSE LOADINGUNIT w‘ﬂ 12 4,280 - = 0.00
434 |GIA 100-3.8 SINGLE USE LOADING %: 24 24 24 - 4,280 - - 0.00
435 |GIA 60 AMT GIA 60 MEDTHICK w‘: 6 6 0 6 9,095 54,570.00 6 54,570.00
436 [RELOAD-CURVED CUTTER STAPLER /23-R053-01 EA 24 24 12 12 7,490 89,880.00 12 89,880.00
437 |75 MM NTLC SELECTABLE RELOAD EA 12 12 12 12 4,280 51,360.00 12 51,360.00
438 |75 MM. LINEAR CUTTER RELOATE EA 31 24 12 24 12 12 3,745 44,940.00 12 44,940.00
439 |Circular stapler Fu 10 0 10 10 3 7| 13375 93,625.00 7| 93,625.00
440 |GAMMEX NON-LATEX SURGICAL GLOVES SIZE 7.5| nao4 2 2 0 2 2,500 5,000.00 2 5,000.00
441 [HF-ELECTRODE,HOOK,WITH SUCTION CHANNEL 5} muw.z 1 1 0 1 17,280 17,280.00 1 17,280.00
442 |[INFANT SINGLE PAD WITH CABLE /23-1005-04 EA 20 40 20 20 140 2,800.00 20 2,800.00
443 |Aldute SINGLE PAD WITH CABLE /23-1005-05 EA 300 600 300 450 50 450 187 84,262.50 450 84,262.50
444 |[Aldute SINGLE PAD WITHOYT CABLE /23-1005-06 EA 0 0 100 250 50 200 128 25,680.00 200 25,680.00
445 [INFLOW ONLY DYONICS 25 /23-1022-01 %.: 10 10 0 10 3,500 35,000.00 10 35,000.00
446 |KUGLAN PUSH-PULL HOOK TITANIUM /23-K026-01 %.z 1 1 0 1 10,500 10,500.00 1 10,500.00
447 |LOCKING SCREW 5.0 55 MM /23-L013-05 %.: 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
448 [LOCKING SCREW 5.0 75 MM /23-L013-06 mmﬁ 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
449 |MONOAXIAL PEDICLE SCREW 7.5x45 MM. /23-M008-1 PCS 6 6 0 6 4,250 25,500.00 6 25,500.00
450 |[NARROW DCP PLATE 8 HOLES /23-N003-02 %: 10 10 0 10 1,300 13,000.00 10 13,000.00




Whsny dda.... Tania sy,

vl JiAmsdadenydaniilie dsziam Sagmsunnd + o Joazilew

Uszaaudszanm ... 2564,

i NeMsnvFutRTvn tszan | v | dasinslifeunda3y | dswna | WSna| dssna | side dszanams genIINTATE3S
Ny | vy Vase1 | F2s62 | T2se3 | MW | nenda misade |mie )| Saded 2564 St yam )
e |wieiy il 2564 | anan | Nl 2564 @m) i
451 |[NARROW DCP PLATE 9 HOLES /23-N003-03 %: 10 10 0 10 1,130 11,300.00 10 11,300.00
452 |NATUREOSS 5 CC. /23-N022-01 nang 20 20 0 20 2,200 44,000.00 20 44,000.00
453 |NORTA 2WAY SOFT VALVE 24CH 30 ML /23-N027-01 1 100 130 0 100 20 2,033.00 100 2,033.00
454 |POLYHESIVE I CORD LESS BULK /23-P068-01 w‘: 100 100 0 100 128 12,840.00 100 12,840.00
455 [POLYHESIVE I REM RET EL W/CORD /23-P068-02 EA 200 200 0 200 187 37,450.00 200 | 37.450.00
456 |RECONSTRUCTION PLATE FOR 3.5 MM. SCREW. 9 H. %: 5 5 0 5 1,520 7,600.00 5 7,600.00
457 |STEINMANN PIN 3.5 X 250 MM TROCAR POINT /23-S(} %: 10 10 0 10 420 4,200.00 10 4,200.00
458 |SURGICAL SKIN MARKER /23-S009-03 ou 10 10 20 50 20 30 50 1,500.00 30 1,500.00
459 |SILICONE RESERVOIR 100 CC. /23-S014-07.1 UYIA 200 220 20 100 250 25,000.00 100 25,000.00
460 [SOFE-DRAIN FLAT 4*11 mm. du 200 220 20 100 250 | 25,000.00 100 | 25,000.00
461 |SMALL DCP 6 HOLES /23-S026-03 %: 20 800 - - 0.00
462 |STERI-STRIP RF.1/2 X 4 (50 ENV/BX) /23-S042-02 BOX 5 5 5 5 0 5 1,177 5,885.00 5 5,885.00
463 [STERILE O.R.TOWEL 16"X26" 1'S /23-S110-01 ¥ 100 100 100 100 0 100 24 2,375.00 100 2,375.00
464 |TIROD 6X100 MM. /23-T050-03.5 mwﬁ 2 2 0 2 600 1,200.00 2 1,200.00
465 |UHR BIPOLAR /23-U012-01 ﬂ\z 1 1 0 1 11,000 11,000.00 1 11,000.00
466 |FLEX ADVANTAGE /23-F010-04.1 PCS HH 2,100 48 2,100 75 157,500.00 2,100 157,500.00
467 [naldmsAandameisa 3000 ua. 23-0004-01 u 2600 3,000 [ 200]  2.800 75 | 210,000.00 2,800 [ 210,000.00
468 |FhBean 4x4 X-RAY 1a0aidie /23-H002-01 ¥4 sl 1,600 400 1,200 24 28,800.00 1,200 [ 28,800.00
469 |Fhdugeaies 6'x18" Uasaiye 23-H004-01 Wo w1200 300 1,200 75 90,000.00 1,200 | 90,000.00
470 |hifuseaies 157x15" Uaeaie /23-1004-03 ¥o w2000 s00 1,600 120 | 192,000.00 1,600 [ 192,000.00
471 [Tanzmunszgndunauiuy PTCL 18 X 12 MM. /23-a001]  3u 3 3 0 3 6,000 18,000.00 3 18,000.00
472 |SILICONE FLAT PERFORATED DRAINS SIZE 10 MM. 1 180 180 0 180 250 45,000.00 180 45,000.00
473 |CORTEX SCREWS, 4.5/28 MM. /26-C23002-54 PC. 3 3 0 3 300 900.00 3 900.00
474 |TIMINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 4 MM. /26-TI011 EA 8 8 0 8 280 2,240.00 8 2,240.00
475 |ULTRABRAID WHITE SUTURES /26-U013-02 mw!: 14 14 0 14 1,500 21,000.00 14 21,000.00




awa o A o daaq v v ¢ o o
urnl §iansdadenyiuainilve Uszan Jaamsunng + o Ja ey
HHIBOU FA.... JIHIA UL EITEM

Uszdtlawszana ...2564

i Nemsviutie Yszan | wa | dasnimslifounas3d | dszanas | Y| dszina | sende Yszanams  |Tasnaii 1 [lasinad 2[lasiad 3]1asanai 4 oA INTAB0D3
VTN | YIS [ 52561 | T 2562 | F2s63 | P | nands | msdade [wiamqum)| sadedl2ses |0 5o |oun- ey |- fao| 00 PUSONY [E—
e |whei 1idl 2564 | enan | 1l 2564 @m) K
476 |BARRAQUER LRIS SPATULA, ROUNDO0.25MM. PC 6 6 0 6 2,800 16,800.00 6 16,800.00
477 |SYNREAM REAMING ROD 2.5 MM.SHORT LENGTH 9| pS 1 1 0 1 9,320 9,320.00 1 9,320.00
478 |SYNREAM REAMING ROD 2.5 MM.LONG LENGTH 11| ¥u 1 1 0 1 10,350 10,350.00 1 10,350.00
479 |POLYHESIVE Il REM RET EL W/CORD EA 2000 200 200 250 50 200 187 37,450.00 200 | 37.450.00
480 |ROD 60 MM. WU 2 2 0 2 900 1,800.00 2 1,800.00
481 |ROD SIZE 140 MM. PS 2 2 0 2 2,250 4,500.00 2 4,500.00
482 |RELOAD-CURVED CUTTER STAPLER EA 12 12 0 12 7,490 89,880.00 12 89,880.00
483 |CORTEX SCREW 4.5/38 MM. WU 2 2 0 2 300 600.00 2 600.00
484 |CORTEX SCREW 4.5 36 MM. PC 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
485 JCORTEX SCREW 4.5 40 MM. YU 1 1 0 1 300 309.00 1 300.00
486 [CORTEX SCREW 3.5/14 MM. PU 100 100 0 100 110 11,000.00 100 11,000.00
487 |1/3 TIBULAR PLATE, 4 HOLES U S S 0 S 300 1,500.00 5 1,500.00
488 |SYNREAM REAMING ROD 2.5 MM.SHORT LENGTH 9| ps 2 2 0 2 9,320 18,640.00 2 18,640.00
489 [POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 6.5X40 MM. PS 4 4 0 4 4,250 17,000.00 4 17,000.00
490 [SINGLE >U._Cm._,>w_xm CLAMP YU 15 15 0 15 1,900 28,500.00 15 28,500.00
491 |TUBE-TUBE CLAMP HU 5 5 0 S 2,150 10,750.00 5 10,750.00
492 |TUBES 11 MM.DIA.X250 MM. YU 5 3 0 5 740 3,700.00 5 3,700.00
493 |TUBES 11 MM.DIA.X300 MM. BU 5 5 0 5 740 3,700.00 5 3,700.00
494 |TI-STRAIGHT PLATE 4HOLES MEDIUM 1.0 MM. WU 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
495 |TI-MINI PLATES 16 HOLES 1.0 MM. THICK BU 1 1 0 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
496 |TITANIUM MINI CROSS-DRV SCREW 2.0X13 MM. YU 4 4 0 4 290 1,160.00 4 1,160.00
497 |TITANIUM MINI CROSS-DRV SCREW 2.0X9 MM. FU 4 4 0 4 270 1,080.00 4 1,080.00
498 |TITANIUM MINI CROSS-DRV SCREW 2.0X5 MM. Y 4 4 0 4 250 1,000.00 4 1,000.00
499 [PFNA:MAIN NAILS 10 X 380 L MM. YU 1 1 0 1 17,000 17,000.00 1 17,000.00
500 |CANNULATED SCREWS #10.5X85 MM. WU 1 1 0 1 3,500 3,500.00 1 3,500.00




WBU ARA.... TanIa anesys.

ava o & o daam o ¢ v a
:2:&&&3:dmevg&@—uﬁbgfﬁuﬂdaa ﬂ_mﬁbﬁ SAMIUNNEY + BIYITNBN

Uszaileuszanm ... 2564.....

&

Ui NemsvFuRTe dazan | vna | danmsl¥dounds sy | dszanm sz | Timde dszanams #0A3INIAWBDI
VTN | U3 [ 95561 | 262 | 2563 | P msdade |mim )| Saded 2564 snou | ya wm)
e |miseshy %24l 2564 11 2564 @m) )
501 |75 MM NTLC SELECTABLE RELOAD EA 12 12 12 4,280 51,360.00 12 51,360.00
502 |TIBIA LOCKING NAIL - TWX ST 1 1 1 13,300 13,300.00 1 13,300.00
503 [V-LOX TITANIUM SUTURE ANCHOR #2 U 1 1 1 6,420 6,420.00 1 6,420.00
504 |TRILOCK RADIAL HEAD BUTTRESS PLATE WU 1 1 1 25,680 25,680.00 1 25,680.00
505 |TRILOCK SCRE 16 MM, HD6 WU 2 2 2 2,140 4,280.00 2 4,280.00
506 |TRILOCK SCRE 18 MM, HD6 WU 1 1 1 2,140 2,140.00 1 2,140.00
507 |TRILOCK SCRE 20 MM, HDé6 WU 1 1 1 2,140 2,140.00 1 2,140.00
508 |TRILOCK SCRE 22 MM, HD6 WU 2 2 2 2,140 4,280.00 2 4,280.00
509 |CANNULATED HEADLESS SCREW:D 2MM L 24 MM YU 1 1 1 5,350 5,350.00 1 5,350.00
510 VOLAR DISTAL RADIUS LCP PLATE,4 HO LT WU 1 1 1 15,000 15,000.00 1 15,000.00
511 {TIREGU LOCKING CORTICAL 2.4X16 MM WU 2 2 2 1,600 3,200.00 2 3,200.00
512 |TIREGU LOCKING CORTICAL 2.4X20 MM WU 1 1 1 1,600 1,600.00 1 _,ooc.o,o
513 |TIREGU LOCKING CORTICAL 2.7X12 MM PU 1 1 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
514 |(TIREGU LOCKING CORTICAL 2.7X14 MM HU 1 1 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
515 |TIREGU LOCKING CORTICAL 2.7X18 MM U 1 1 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
516 |[FEMUR LOC PLATE 12 HOLE PS 1 1 1 12,000 12,000.00 1 12,000.00
517 |TIREGULAR LOCKING 5.0X34 MM WU 4 4 4 1,600 6,400.00 4 6,400.00
518 |TIREGULAR LOCKING 5.0X36 MM WU 6 6 6 1,600 9,600.00 6 9,600.00
519 |TIREGULAR LOCKING 5.0X38 MM WU 1 1 1 1,600 1,600.00 1 1,600.00
520 |TITANIUM CORTICAL SCREW 4.5X28.0 MM YU 1 1 1 300 300.00 1 300.00
521 |PFNA:MAIN NAILS 10 X 200 MM. WU 1 1 1 17,000 17,000.00 1 17,000.00
522 |CANNULATED SCREWS #10.5X100 MM. HU 1 1 1 3,500 3,500.00 1 3,500.00
523 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X34 MM. WU 1 1 1 1,200 1,200.00 1 1,200.00
524 |doaz Twaiounuuiinh ) 1 1 1| 60,000 60,000.00 1| 60,000.00
525 |RADIUIS DISTAL MULTE-DIRECTION LOCKING PLA| au 1 1 1 15,800 15,800.00 1 15,800.00




awa - o cdaq v ¢ v a
:2:&&&33gmaﬂ.&gudbgﬁﬁﬂau_ iuu_bﬁ SAMIUNNEY + BIBIUNAN

dszdilaw)szan ...2564.....

WheNY Hda.... TINTA YIS

adui ensnvAauatilien dszan | voa | danmslifeumaasy | dszanas [ S| dszna | swende Yszanams  [Taswaii 1[lasnai 2| lasanai 3 lasnad 4 geasINTAeu3e
nvsun| vy Vase1 | 2562 | Y2563 | MW | nands midade |wioe )| Saded 2564 |0 500 |ia- fln) |- Ra)| (0.0 00 $wou | wam@m)
fiflden [miseiy 1l 2564 | snan | i 2564 wm) I
526 |LOCKING SCREW 2.5 MM 14 MM YU 5 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
527 |LOCKING SCREW 2.5 MM 16 MM WU 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
528 |LOCKING SCREW 2.5 MM 20 MM WU 5 5 0 5 1,500 7,500.00 5 7,500.00
529 |LOCKING SCREW 2.5 MM 22 MM BU 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
530 |CORTEX SCREWS, 2.5 MM 16 MM. WU 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
531 |RADIUIS DISTAL MULTE-DIRECTION LOCKING PLA| au 1 1 0 | 15,800 15,800.00 1 15,800.00
532 |LOCKING SCREW 2.5 MM 12 MM BU 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
533 |LOCKING SCREW 2.5 MM 18 MM WU 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
534 |TIMINI SCREW CROSS DRIVE 2.0 X 10 MM. EA 8 8 0 8 310 2,480.00 8 2,480.00
535 |TIMINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 12 MM. EA 13 13 0 13 320 4,160.00 13 4,160.00
536 |TI MINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 6 MM. EA 6 6 0 6 290 1,740.00 6 1,740.00
537 |TIMINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 4 MM. EA 2 2 0 2 280 560.00 2 560.00
538 |FEMORAL LOCKING PLATE 10 HOLES YU 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
539 |LOCKING SCREW 5.0 30 MM. WA 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
540 |LOCKING SCREW 5.0 32 MM. BU 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
541 |LOCKING SCREW 5.0 34 MM. (28] 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
542 |LOCKING SCREW 5.0 36 MM WU 2 2 0 2 1,500 3,000.00 2 3,000.00
543 |Voaz Innmouuuy isinh ¥@ 3 3 0 15| 35000 525,000.00 15| 525,000.00
544 |FEMORAL NAIL II 10 X 400 MM.(RIGHT) YU 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
545 [FN II LOCKING SCREW 5.0 L 50 (2] 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
546 |FNII LOCKING SCREW 5.0 L 60 2! 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
547 |FNII LOCKING SCREW 5.0L 72 [20] 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
548 |TIBIA LOCKING NAIL - TWX ST 1 1 0 1 12,650 12,650.00 1 12,650.00
549 |BIOMET COCR FINNED T IB TRA Y 67 MM YU 1 1 0 1 12,000 12,000.00 1 12,000.00
550 |VANG CR INTLK FMRL R T 60 MM YU 1 1 0 1 30,000 30,000.00 1 30,000.00




awa o & o dAad v ¢ ) o
__zcﬂ_&dsn5&9&@3&3933&&&_ Uszan AANITUNNY + BIYITINGN

WieNY Hda.... 338 YIS

Uszatlav)szane ... 2564.............

i SemsvTaeiTn dszion | vna | sanmslifeunda 3 | Uszanes | USinee | dszane RN Yszanams  |lasnaii 1| asnad 2[Tasinadt 3] asnadi 4 oA INTATDII
v uisq |5 2s61 | 3 2562 | F2se3 | MW | nenda nsdade [mioe )| Sadedl 2564 |@n- 5 |oun- e |oa- fo)| (- n anou | e wm)
fAdlven [wiiaesiy il 2564 | enan | il 2564 @m)
551 |VANG CR TIB BRG 10X6 3/67 MM o 1 1 0 1 5,000 5,000.00 1| 5,000.00
552 |19X90X1.27 MM OSCILLA TIONG BLADE W 1 1 0 1 1,000 1,000.00 1 1,000.00
553 |POLYAXIAL PEDICLE SCREW SIZE 6.5X45 MM. PS 4 4 0 4 4,250 17,000.00 4| 17,000.00
554 |NUT SCREW o 4 4 0 4 1,550 6,200.00 4| 6,200.00
555 |MONOAXIAL PEDICLE SCREW 6.5X45 MM PS 8 8 0 8 4,250 34,000.00 8|  34,000.00
556 |[NUT SCREW »u 8 8 0 8 1,550 12,400.00 8| 12,400.00
557 |TIMINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 8 MM. EA - 2 0 2 300 600.00 2 600.00
558 |TIMINI SCREW CROSS DRIVE 2.0 X 10 MM. EA 3 3 0 3 310 930.00 3 930.00
559 |TIMINI SCREWS CROSS DRIVE 2.0 X 12 MM. EA 2 2 0 2 320 640.00 2 640.00
560 [uruTlanzaiunszgn ¥ 2 v, 0 2 9,000 18,000.00 2| 18,000.00
s61 [unuTanzamunszgn » 2 2 0 2 16,000 32,000.00 2| 32,000.00
562 |anstaTanzawnszgnyiiaiiden WU 24 24 0 50 1,700 85,000.00 50| 85,000.00
563 [uruTlanzaunszgn ¥ 3 3 0 30 16,000 48,000.00 3| 48,000.00
564 |anstaTavzaunszgnriiaiden ¥U 25 25 0 25 1,700 42,500.00 25| 42,500.00
565 |BONE CEMENT AMINOFIX1 MEDIUM VISCOSITY PC 10 10 0 10 3,550 35,500.00 10| 35,500.00
566 |TIBIAL DISTAL MEDIAL LOCKING PLATE(RIGHT) 11| % 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1| 15,800.00
567 |an30A Tanzamwnszgniiaiden 9 14 14 0 14 1,500 21,000.00 14| 21,000.00
568 |CORTEX SCREW 3.5 MM 28 MM o 1 1 0 1 300 300.00 1 300.00
569 |RADIUIS DISTAL MULTE-DIRECTION LOCKING PLA| wu 1 1 0 1 15,800 15,800.00 1| 15,800.00
570 |FEMORAL LOCKING PLATE 14 HOLES » 1 1 0 1 10,000 10,000.00 1| 10,000.00
571 |LOCKING SCREW 5.0 38 MM ¥ 5 5 0 5 1,500 7,500.00 51 7,500.00
572 |LOCKING SCREW 5.0 40 MM o 5 5 0 5 1,500 7,500.00 5| 7,500.00
573 |LOCKING SCREW 2.4 MM 16 MM o 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
574 |LOCKING SCREW 2.4 MM 18 MM i 1 1 0 1 1,500 1,500.00 1 1,500.00
575 |LOCKING SCREW 2.4 MM 22 MM ¥ 4 4 0 4 1,500 6,000.00 4| 6,000.00




awa o & v daaqy Y ¢ ") a
:2.:#_&.:33dmﬁod&w_u&bn:ﬂﬁmﬂdnd Uszian SAMIUNNE + BIYIUNN......

WBNU AR TINTA NI e

dszaithawszana ...2564.............

dduii emsnyFaeinmin dszan | va | Sanmslifeundasy | dsmne | VSner | dszane | sende Yszanams  [Tasnad 1 |Tasinadt 2|lasnadt 3] asnad 4 genTINTAYR3e
Ny | vy Fas61 | T2s62 | F2se3 | MIW | nends midade |mie wm)| Fadell 2564 | @A) |0un- fn |- o) (n-na) swou | wah um)
fimlven |wbesi Tl 2564 | enan | %l 2564 @m) i
576 |CORTEX SCREW 2.4 MM 18 MM ¥U 1 1 1 300 300.00 1 300.00
577 {HUMERAL LOCKING PLATE 8 HOLES WU 1 1 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
578 |FEMORAL LOCKING PLATE 16 HOLES WU 1 1 1 10,000 10,000.00 1 10,000.00
579 |ansta Tanzaunszgnatiaaden 9 18 18 18 1,500 27,000.00 18] 27,000.00
580 |CORTEX SCREW 3.5 MM 24 MM. WU 1 1 1 300 300.00 1 300.00
581 [urulanzaunszgn ¥ 3 1 1 16,000 16,000.00 1| 16,000.00
582 |anitaTangaunszgnatiaiaden » 20 20 20 1,700 34,000.00 20 | 34,000.00
583 |PFNA:MAIN NAILS 11 X 170 MM. WU 2 2 2 17,000 34,000.00 2 34,000.00
584 |CANNULATED SCREWS #10.5X80 MM. YU 1 1 1 3,500 3,500.00 1 3,500.00
585 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X36 MM. WU 1 1 1 1,200 1,200.00 1 1,200.00
586 |CANNULATED SCREWS #10.5X85 MM. WU 1 1 1 3,500 3,500.00 1 3,500.00
587 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X34 MM. YU 2 2 2 1,200 2,400.00 2 2,400.00
588 |PFNA : MAIN NAILS 11 X 200 MM. YU 2 2 2 17,000 34,000.00 2 34,000.00
589 |CANNULATED SCREWS #10.5X90 MM. (2] 1 1 1 3,500 3,500.00 1 3,500.00
590 |DISTAL LOCKING SCREWS #4.7X30 MM. 2k 1 1 1 1,200 1,200.00 1 1,200.00
591 |CANNULATED SCREWS #10.5X95 MM. ¥UY 1 1 1 3,500 3,500.00 | 3,500.00
592 |[fowiiafdusimihminaaenvng 1418 %9 2 9 20 [ 45,000 | 900,000.00 20 | 900,000.00
593 |CORTEX SCREWS,3.5X12 MM. FU 50 1 1 110 110.00 1 110.00
594 |CORTEX SCREW 3.5 MM 16 MM WU 100 100 100 110 11,000.00 100 11,000.00
595 [CORTEX SCREW 3.5 MM 18 MM WU 100 100 100 125 12,500.00 100 12,500.00
596 |CORTEX SCREW 3.5 MM 20 MM WU 100 100 100 125 12,500.00 100 12,500.00
597 |CORTEX SCREW 3.5 MM. 22 MM. YU 50 50 50 125 6,250.00 50 6,250.00
598 |K-WIRE NO 1.4X150 MM YU 100 100 120 45 5,400.00 120 5,400.00
599 |K-WIRE NO 1.6X150 MM WU 100 100 120 45 5,400.00 120 5,400.00
600 |[K-WIRE 1.8 X 150 MM. W 100 100 120 45 5,400.00 120 5.400.00




un) fianmsdn

X
YBIYNUN

v

Wihesny Hiea.... Jamia anesys.

Aaq @ ¢ o a
Suﬂ&n: ﬂ_uu_bs SARNIUNNE + B38IZUNY ..

dszaithwszana ...2564..............

it MY AT dazan | vwa | danimslifeundasy | dszna | Y| dsmona | sede Yszanams [l 1 Tasnad 2[lasnadt 3[lasined 4 gea3INTATRT
DA | U39 |5 2561 | T 2562 | T2ses | MU | pends [ msdade [wiiewm)| sadedl2ses |@n-5a)|oun- it |wue- faof -0 P ReeTp—
fiflden [mieiy Bl 2564 | mnan | Tuil 2564 @Wm) 3
601 |K-WIRE 1.8 X 150 MM. U 50 50 0 50 45 2,250.00 50 2,250.00
602 [PROFESSIONAL BLADE B 2 2 0 2 7,490 14,980.00 2 14,980.00
603 |CAGE LUMBAR PEEK SIZE 11X25 MM. DEG ps 1 1 0 5 14,000 70,000.00 5 70,000.00
604 |Versajet EXACT 45,8mm. ps 0 0 0 5 0 10 16,050 160,500.00 10 160,500.00
605 |Versajet EXACT 45,8mm. ps 0 0 0 5 0 10 16,050 160,500.00 10 160,500.00
606 |Versajet EXACT 45.8mm. ps 0 0 0 5 0 10 16,050 160,500.00 10 160,500.00
607 ._Tm._ Q-Bac4 (1000 cc.) U 0 0 0 20 0 20 500 10,000.00 20 10,000.00
608 jSponge Holder 8717 %: 0 0 0 5 0 5 2,200 11,000.00 5 11,000.00
609 |Long Fine Tooth Forceps Fu 0 0 0 5 0 5 1,650 8,250.00 5| 8250.00
610 jLong FineNon-Tooth Forceps %: 0 0 0 5 0 5 1,650 8,250.00 5 8,250.00
611 INon-Tooth Forceps Fu 0 0 0 5 0 5 800 4,000.00 5 4,000.00
anw Tooth Forceps %: 0 0 0 5 0 S 900 4,500.00 5 4,500.00
613 |Babcock %: 0 0 0 5 1 - 2,300 9,200.00 4 9,200.00
614 ] Allis mn: 0 0 0 5 3 2 1,850 3,700.00 2 3,700.00
615 |Adson-Tooth Forceps %: 0 0 0 10 1 10 1,100 11,000.00 10 11,000.00
616 m‘._:ms No. 3 , %.: 0 0 0 15 3 12 450 5,400.00 12 5,400.00
617 |West cott Scissors %: 0 0 0 3 6 13,500 81,000.00 6 81,000.00
618 |[Non-tooth bischop forceps Fu 0 0 0 3 0 6] 6500 3900000 6| 3900000
619 |Tooth bischop forceps %: 0 0 0 3 0 6 6,500 39,000.00 6 39,000.00
620 &J% Bipolar w‘t 0 0 0 3 0 6 12,000 72,000.00 6 72,000.00
621 QE% Bipolar %: 0 0 0 30 0 30 321 9,630.00 30 9,630.00
622 |Eye-retractor %: 0 0 0 3 0 3 1,600 4,800.00 3 4,800.00
623 |Iris-retractor Jo”ﬁ 0 0 0 3 0 3 5,000 15,000.00 3 15,000.00
624 |Endosil Silicone Ureteral stent 6Fr. 26 cm. i 0 0 0 5 0 5 2,568 12,840.00 5 12,840.00
625 |Endofire stent 6Fr. 26cm. 1y 0 0 0 10 0 10 1,926 19,260.00 10 19,260.00




awa o A o daaq @ ¢ v a
:2:-._&:33dua@g&@_udﬁgﬂ_ﬁuﬂdau lszian SAANIUNNY + BIUIZINN..cu.eceerecrreneee

WihgNY Ada.... Tania sy,

dsznitlavszanm ... 2564.............

i M 3nvFiRe dszian | vna | sanmslideunds sl Uszanas | US| dszane EAGIGE) Yszanams  [Tasnad 1 Tasnad 2[Tasinai 3] lasnaii 4 eI INTABD93S
nydua | sy V261 | 2562 | 2563 | MW | nanda m3dade |wmie m)| Sadet 2564 |0 500 |0un- Ly |- e)| 0000 S waf (Wm)
e |wieiy il 2564 | enan | il 2564 um) )
626 |Cutting Loop 24/26 Fr. Fu 24 24 24 24 0 24 3,084 74,016.00 24| 74,016.00
627 |ENDOLOOP Ligature Features i 0 0 0 12 0 12 2,140 25,680.00 12| 25,680.00
628 |Umonium 38 Instrument 1000cc. ¥ 4 4 6 6 1 5 7,000 35,000.00 5| 35,000.00
629 |gailedrunieaile adh M nioa 0 of o 5 0 s| 1,000 5,000.00 5| 5.000.00
630 |Sterile Sunction Tube 3.0 m. i 600  800| 600 600 100 500 55 27,500.00 500 | 27,500.00
631 |nszapianuaeIn n3zfn 20 20 45 45 10 45 250 11,250.00 45| 11,250.00
632 [Faveniinies danela 12 uu*103uw. luiifia u 12 6 12 12 12 1 4,066 4,066.00 1| - 4,066.00
633 [Aanizmiimies darela 12 uu *103uy. iila Fu 12 6 12 12 12 1 4,066 4,066.00 | 4,066.00
634 |in3eailodnned 1 dea Tua nuulda o 0 6 12 12 12 1 7,490 7,490.00 1 7.490.00
635 |Aanntiuduidenvuianaiy/Ing 26-a007-01 %A 30 16 0 15 1 14 7,811 109,354.00 14 109354.00
636 |5uu.anemiviasiiludia /23-71002-02 o 10 10 12 12 0 12 4,066 48,792.00 12| 48,792.00
637 [vendwls WNaREY 10| 14 4 10 5,489 54,891.00 10 54,891.00
638 |musdlnuriiadulsd SERCHEM MULTI-ACTIVE 8 7| 1@ 0 0 12| 48 0 48 850 40,800.00 48 40,800.00
639 |9H9 2.5 n3u ndas 200 20| 20| 30 10 20 1552 [ 31,030.00 20 31,030.00
640 [WHWNIANEUYUIA 26"X45" /23-H006-01 naas 48| 48| 48| 48 2 46 6,500 |  299,000.00 46 299,000.00
641 |IWm@ NO.4 B 0 5 of s 0 5 1,900 9,500.00 5| 9,500.00
642 |IWma NO.3 Fu 5 0 of s 0 5 1,900 9,500.00 5 9,500.00
643 |WWm@ NO.5 fu 5 5 of s 0 5 1,900 9,500.00 5 | 9,500.00
644 |Fourwing No 32 W 0 10 of o 10 10 480 4,800.00 10 4,800.00
645 |Fourwing No 28 LW 5 15 0 10 5 10 480 4,800.00 10 4,800.00
646 |Fourwing No 26 L 0 10 of 10 0 10 480 4,800.00 10 4,800.00
647 |waoa W@ miulaulW HANAULUX 2@ 22.8 V 50W | wasa 10 10 10 0 2,000 - 0 0.00
648 |5un.anzninviasilluiie /23-0002-02 o 12| 12 0 12 4,066 48,792.00 12| 48,792.00
649 mmemﬁ_%&@usﬁamaﬂsﬁ?w«m wwulafuds naas 4 2 4 0 4 2,500 10,000.00 4 10,000.00
650 |danuldsaaide 8 SIZE XL (U339 3 M) /14 T84 100| 50 50 50 8 400.00 50 400.00




o X o da o o
uena JriAnsdadenysaminilie dszon Tagmisuwnd + o Joxiiow

WgNU fda.... Jania awsys.

Uszailawlszana ...2564.............

Saun FwmsnyFaailen dszan | wna | dasmislifeunas3d | dszana | PSmas| dszana | siede Yszsnams  |Tasuaii 1[lasinai 2{Tasinad 3| lasined 4 genTINTATRY3A

YA | U399 [ 5561 | T 2562 | 3 2563 | MW | nanda nsdade |win )| Sadellases |@-na)|aua- fn o fo)|0a-na) dnou | s wm)
fatlven |wietiu il 2564 | snan | Nidl 2564 W)

651 [iWommlindauuylfudafa 3 T4 /14-5068-01 10 300 500 | 50 | 400 95 [ 38,000.00 400 | 3800000
652 |iomlineauuylTudafia 3 T (AMMI 4 ) 70 of 30 0 30 200 6,000.00 30 6,000.00
653 [iemaireani (14lu URO ,Ortho ) 10 0 0 ol 10 0 10 1,800 |  18,000.00 10 18,000.00
654 |NON-WOVEN 30 CM. X 30 CM. (500 UNITS) /14-N03 nsas of 10 5] 10 0 10 650 6,500.00 10| 6,500.00
655 |NON-WOVEN 120 CM. X 120 CM. (125 UNITS) /14-N| ndas 18 5{ 15| 10 5 10 2,250 |  22,500.00 10 22,500.00
656 |NON-WOVEN 45 CM. X 45 60G. BLUE (500) /14-N03 naas of 10 5/ 10 0 10 1,150 | 11,500.00 10| 11,500.00
657 |NON-WOVEN 60 CM. X 60 60G. BLUE (500) /14-N03 naas 0 5 51 5 0 5 2,600 | 13,000.00 5| 13,000.00
658 |NON-WOVEN 40 CM. X 40 CM. (500) /14-N034-06 | ndas 0 5 5/ 5 0 5 1,000 5,000.00 51 5,000.00

659 |SYRINGE 5 CC. LOCK /13-S001-02 \wias | 2.00 | 2.00 2] 2 0.00 2 214 428.00 2 428.00

660 |SYRINGE 10 CC. LOCK /13-S001-03 \w3as | 2.00 | 2.00 3l 2 0.00 2 321 642.00 2 642.00
661 |LIGASURE LMAPACT EA 3 3] 18] 15 10 5 19,260 |  96,300.00 5 96,300.00
662 |LIGASURE SMALL JAW /14-L035-02 EA 0 0 51 5 0 5 19,260 |  96,300.00 5 96,300.00
663 |DERMATOME BLADE /14-D053-01 naas 1 1 1 5,350 5,350.00 1] 535000
664 |BACTERIALNVIRUS FILTER WITH SAMPLE PORT /1 8w 100| 100 100 35 3,500.00 100 [ 3,500.00
665 |"aoalW HALOGEN BULB FOR C570,C571 22.8/24,1] waoa 10[ 10 10 2,200 | 22,000.00 10| 22,000.00
666 [2105K luflaianznizananduuuauny /26-2105-001 | ndas 40| 40 60 1,300 | 78,000.00 60 78,000.00
667 |Walam 1) 4/0 90 wu.idn 17 W naad 1 1 2 12,734 |  25/468.14 2 25,468.14
668 |Walam 1) 5/0 70 wu.dug 13 aw neiay 11 2 9,630 | 19,260.00 2 19,260.00
669 |WALBR 1) 6/0 70 T LTuE 11 4. 1760 naas 1 1 2 9,487 | 18,973.24 2 18,973.24
670 |ETHIBON 2/0 @qudia naas 0 0 of 2 0 2 3,000 6,000.00 2 6,000.00
671 |ETHIBON 2 @aidu naas 0 0 of 2 0 2 3,000 6,000.00 2 6,000.00
672 |ETHIBON 5 naas 0 0 of 1 0 1 3,000 3,000.00 1 3,000.00
673 |TUsaudu@a 4/0 75y, Wy 13 vy, TF Tva 1 1 2 2 0 2 6,634 13,268.00 2| 13,268.00
674 [TsaudTu@a 70 75wu. Wu 9.3 wu. 5% Tna 1 1 2 2 0 2 6,634 13,268.00 2| 13,268.00
675 |Tisau 0 iiin 16uu. minlesan v-34 Tna 1 1 1 3 0 3 1,443 4,330.29 3 433029




wios
unl fian15da

&
YBIYNUN

v

aag v o < o a
Adilven iszan SAAMIUWNY + B3I IZNAN

dszatlavlszane ...2564.........

MBI AIRA.... TINIA ANYTYT e

S semsnyFaatiien dszan | vna | sanmslifoumaasd | dssanas [ S| sz | simde Yszanams [lasnadt 1 [Tasanait 2[lasunadt 3{lasunait 4 gen3INTARI3e
i | vin Vase1 | 2562 | F2s63 | MW | nends midade |miw )| Sadet 2564 |0 500 |0uA- L) |00 | 00 .0 $uou | o wm)
e [miesiu Tl 2564 | enan | Nl 2564 @m) ’
676 Tsdu3/0 1 26 uy. 5196 SH Tna 1 1 ! 3 0 3 2801 8,403.78 3| 840378
677 |Waeandagiiues 1 150 v W 40 wy. nans 1 1 3 3 0 3 7,490 22,470.00 3| 22,470.00
678 [waaalW 15luga ARTHOSCOPE a4 0 0 o 4 0 4 70,000 | 280,000.00 4 280,000.00
679 |PLASTIC SEAL WITHOUT INDICATOR DARK BLUC | usin 0 4 o 4 0 4 5,900 23,600.00 4 23,600.00
680 [aneslduudnandas e 0 2 0 2 0 2 4,280 8,560.00 2 8,560.00
681 |Container PAPER Filer UWe 0 3 0 0 0 1 5,900 5,900.00 1 5,900.00
682 |Container LABEL WITH STEM INDICATOR uwe 0 2 0 0 0 1 5,900 5,900.00 1 5,900.00
683 |WIRE PASSER w10 lng) Fu 0 0 of 1 0 1 : - 1 0.00
684 |WIRE PASSER 2w aLan Tu 0 0 of 1 0 1 = - 1 0.00
685 [\rasiiTa uha 34" naas 1 1 1 1 0 1 14,124 14,124.00 1 14,124.00
686 |ARCH BAR thu 6 5 0 5 0 5 1,500 7,500.00 5| 7,500.00
687 |GIGI SAW du 20 24 0 24 10 12 500 6,000.00 12| 6,000.00
688 |Comply Indicator navg 4 5 5 5 0 10 1,145 11,449.00 10 11,449.00
689 |Light Hander coner Sterile u 100 0 0 100 0 100 25 2,500.00 100 | 2,500.00
690 |lulia Skin Grafe uitn 0 1 5 5 1 5 2,900 14,500.00 5| 14,500.00
691 |AIR DERMATOME Fu 20 20 0 20 0 20 535 10,700.00 20| 10,700.00
692 |gafhd3agilalanaitie) UNIVERSAL PACK witn 0 60 16 60 0 60 1,050 63,000.00 60 | 63,000.00
693 %?m;mﬁiagaaﬂe UNIVERSAL PACK uin 0 20 20 20 0 20 850 17,000.00 20| 17,000.00
694 |lufiadans Inanfsye Fu 0 10 0 10 0 10 3,852 38,520.00 10| 38,520.00
695 [gunsalszunehludesnuesviiayfuus g Fu 0 0 0 2 0 50 3,500 | 175,000.00 50 | 175,000.00
696 |V-P Shunt Tuifin fu 1 0 0 1 0 1 7,490 7,490.00 1| 7.490.00
697 |Disposable Cath Passer 36 CM. Fu 5 0 5 5 0 10| 16585 | 165,850.00 10| 165,850.00
698 |Disposable Cath Passer 55 CM. u 2 0 2 2 0 10| 19688 | 196,880.00 10| 196,880.00
699 |Percutaneous Nephrostomy Catheter 8F (410-111) J»mﬂ 0 0 0 2 0 4 1,850 7,400.12 4 7,400.12
700 [Percutaneous Nephrostomy Catheter 10F (410-112) m‘z 0 0 0 2 0 4 1,850 7,400.12 4 7,400.12




o
unulfiAnsdn

X
YBLIWNWUN

v

MBI A9A.... TINTA WIS

niilven Uszian Tagmisuvmd + o Saziian

Usziilav)szane ...2564..............

Sieui My FuinTe Yszan | vwna | danmisiiffeundaszt | dszana | WS | dszna | siende Yszanams  [Tasnadt 1 [lasinad 2[Tasinadt 3| lasinadt 4 genINTABBTY
Dy visg (g 2561 | F2562 | F2s63 | MW | Aands madade |mi wm)| Faset 2564 |0~ 500 |- fla)|ons. fe)| -0 $nou | s @)
fiflden [miseiiy Tl 2564 | wnan | Tl 2564 ()

701 |Percutaneous Nephrostomy SET 10F (420-112) gnm: 0 0 0 2 0 4 4,000 15,998.64 4 15,998.64

702 |FLUTED ROUTER 1.85 mm. * 16 mm. muw.: 0 0 5 5 0 10 4,980 49,800.00 10 49,800.00

703 |[FLUTED ROUTER 1.4 mm. 12.8 mm. %ﬁ 0 0 5 5 0 10 4,980 49,800.00 10 49,800.00
30,459,861.37

30,459,861.37




2,
2 3,
e

o~ el |
FUNSTNTAUNNL L

Yszm
YA
fifilden

YN
usTy
Wi2etu

dasmsldfounds m U

U wédo

U wéve

U wévlo

Uszane
Mg
100 wene

Y3uuag
Afg
T

Uszunu
o &
M3IRD
1wl weve

31868
w2y
(um)

Uszunis
v &
19991 oddm
(um)

lnswai o
(n.0.- 5.0.)

lasunaii o
(u.0.- ii.a.)

1a5318% @
(W.e.- .8.)

lnsuai @
(n.a.- n.g.)

v & o
YANTIUINYBIIY

dwou | yadd (um)

290 Chest Drain

oo

0.00

el

lbao.o0o

[ leXc(~fe]

ebe.0o MO,ER0.00

EXeEY

Mo,E@0.00




WU

a wa

v
o

kg ¢ d

AURNMsIagaYinenilyen Ussinniagnisunng

Wiy gudiniasdiounnd Tsawenuranszaauindt  Jwin wusys

Uszandauuszune 2564

¢ ol

e el Uszaw 1Tl gnsnsly Usaane |Uaine| Useana | sendie | Uszane | s | as | las | les | seesadetesta U 64
i nedusiidleen| v [g | 9 | © msld | aeeds | msdnde | wie | msdede ¥ fana |wa |wna [ [ Swau |wa om)
b whetiu {2561 2562 | 2563 | WU 2564 | snun [Tl 2564 () | 2564 (uw)| ¥ A7z |Hg )

1 2 o

1 |nsgaw NST GE  Corometrics Monitor 170 Series | Jannisunng wu 201 10 | 20 20 0 20 400 8000 10 10 20 8000
2 |ns¥enw  EKG Burdick fagmisund | Wu 61210 0 0 0 1,500 0 0 0

3 |nse@w EKG For EDAN  (SE-1200/SE-12) Yaamsuwnd | WU | 10 10| O 0 0 0 900 0 0 0

4 |ns¥ey EKG For KENZ SUZUKEN (CARDICO 1210)| Tamnisunwnd WU 20| 20 | 30 30 0 30 800 24,000 10 10 10 30 24,000
5 |nszanw  EKG For Mortara ELI 210/25 Taansunmeg WU 30 | 40 | 10 10 0 10 850 8,500 10 10 8,500
6 |nsvenw EKG For Bionet Japmsuwwd | thu [ 10 0 | O 0 0 0 650 0 0 0

7 |pszAw EKG For GE Tammsunng AU 0] 0 {40 40 0 40 600 24,000 10 | 10 | 10 | 10 40 24,000
8 |nvEaw w384 Defib For Zole wmazj_.gsm U 10 20 0 20 290 5,800 10 10 20 5,800
9 |External paddle Zole Fanmsunng ,ww\d 35 40 0 40 1,600 64,000 10 | 10 | 10 | 10 40 64,000
10 |External paddle LP 1000 Tannsuwne &.\ﬁ a 10 0 10 1,600 16,000 10 10 16,000
11 |External paddle AED 20 Tann sunng ,.w\c 2 10 0 10 1,600 16,000 10 10 16,000
12 |Air filter Stellar 100 Faansunng %ﬁ 10 10 0 10 500 5,000 10 10 5,000
13 |weswuuiaveuversning 3 flem 100 . Yannisunne wihe | 15] 15 | 12 12 0 12 400 4,800 8 4 12 4,800
14 Yo ULiatouvauniI 6 muﬁﬁoo u. mmagjz.ssm Emm 80| 55| 50 30 0 30 900 27,000 15 15 30 27,000
15 ypsouLAadourauning 10 mugﬁoo 4. wm%d_.gsm gﬁm 60| 67 | 55 55 0 55 1,200 66,000 15 15 15 10 %) 66,000
16 |weweuisu nte 2 i1 8m 200 41 fanmsuwnd | uwm | 4| 2| 0 0 0 2 330 660 2 2 660
17 |wosweoussu A1e 6 i &12 200 w. Tannsuwng uim | 12201 o 10 0 10 850 8,500 5 5 10 8,500
18 [nszusneandiauNebulizerysu%0, Fannsunne an (200 O |100 0 C 0 140 0 0 0
19 |Reservoir bag #oAMBU Tann1sunmg Tu 60 | 60 | 150 150 0 150 107 16,050 50 | 50 | 50 150 16,050




wHuy

a wa

o & @
HUANIIINYBLIYNNU

¢ a

NN

ldgn Ussiandaanisunng

wieu  AudiaTasiiounnd lssne1unanszasungt  Jmdn Iwysys

Uszaneuuseanes 2564

s18m157 21 - 25 WluCovid

oy 18A15T ST lYen Useann YUIA Fasnsly Uszines | Uie] Uszang | saese | Uszes | les | Wes | les | las | seesaudedesse © 64
o neseiidlien| v [ g | 9 | © msld | pende | msdede | wihe | msdee Ulana |wa |wa [wa [ swon wem wom)
S Vv

Wty | 2561 2562 | 2563 ] WU 2564 | wnun |Tut 2564 |  (uw) [ 2564 (uw) | ¥ A7z |4
1 2 (131¢1 -
20 | AMBU bag Tannsuwng an 0 0 0 10 0 10 2,500 25,000 10 10 25,000
21 |MDI spacer kit Tamnsuwng U 45 50 0 50 650 32,500 25 25 50 32,500
22 |Filter Safe star 55 mmgzjgssm P 100 100 0 200 130 26,000 100 | 100 200 26,000
23 |HMEF Twin star 55 Yagmsunng Fy 100 100 0 200 70 14,000 100 | 100 200 14,000
24 |Vent star set Yanmsunnd |y 20| 20 0 50 280 | 14,000 30 30 8,400
25 |plastic film gown wma:j;ﬁsm FU 800 1,200 0 1,200 10 12,000 | 300 | 300 | 300 | 300 1,200 12,000
hend i E Y Er— | sanw
25 [ihedyrunsaiaeeandiaunazipiestiemsla PR—— 131010 0 0 0 3,000 0 0 0
NasBU
26 mé#&%_.,w:@ds@c3amé@@:wsgmu%m%%m 280/ | 6| 0| 0 0 0 0 9,000 0 0 0
wele unaaeu
27 ,_wS_,é.%&@,ﬁg@%maﬁm@%wségﬁ%%%m s5ans/ | 0| a4 | a il 0 il 5,350 | 21,400 2 2 il 21,400
ela Lnaaau
28 m,_m_szdsmd3&33%&52&«5%2%m:é.g sans/ | 0| 5 | 15 15 0 15 2,400 | 36,000 10 5 15 36,000
LNanau
29 [thendheanedeindesinsnlul 5803/ | 5 14020 20 0 | 20 | 2600 | 52,000 | 10 10 20 | 52,000
wNaaau
30 [aUsdvasindevdansu vw o loflo|2 2 0 2 485 970 . 2 970
31 [fdsshiderdansy wo 1005 5 0 5 300 | 1,500 5 5 1,500
524,080.00




s

a wva o & v sal s ¢
Fzﬁﬁ_bdSzgmas&mrddbﬂ‘_&_smﬁdeg Usem S AEAANITUNTE... R E,

W89 91 NNTIH TR LAWY

UszanUeauusEan . oo

3:
= 3

v dal i
SNIsEYA AN YN

Uszn
Y
ffileen

YN
uIny
et

ansNslYdounas m U

U oo

U el

U o&om

Ussau
M5y
Tl weve

Usumag
AfY
g

Uszan
M3dade
10l weve

FRLRED)
TPl
(uw)

Uszanums
o &
1070V odbe
(um)

asuadi o
(a.0.- 5.A.)

lasunai o
(u..- i)

lasunai o
(.- fi.8)

lasunai «
(n.a.- n.y.)

v 4 a
YaATININYDIN

97UU

yaf (um)

9

Anseadvon

odl®.0o

®¢0.00

®00

Moo

wo.oco

Moo

cd.0o0

Mmoo

od+

MOO.00

o&,&oo.00

&

> M (U0 e~ D 0 A B Tl & R 52

[olY]

[ol~]

o«

o

e

bl

(Sl

U

b&,&o00.00




a wva Y v ) ' o
uwnuUfiRnsdndarivfmusinilven Usna . Saanisunnd....

MUY L AR TINTA NI

UszanUsulszann odod...

- mmmu Eosin | edmsm | vve | gvm |
h @ An5/10 . 9053 w MMM,W
. | ol pes./naes | e l#o »m? w00 :m? ©00
' positive nrmwm@ %&m | | oepcs/ndes] oo ndes | «ndes | e mmmz 1 o
& |Paraplast L anyndes | @ndes | endes | ondes ° o
b |isolation Gown | oo $/ndes| o ndss | eo ndes | el ndes o 5 5
o |nudlerindin wes v.o hifluds  @od/ndes | «ndos | @ndos | ondas b o o aigo & &00 s - @ - o &&oo
& %m.m%&s.éam w.¢ Taifutle &o a\aw% oo nNast | eondn | e ndes| ol o | o oo &,000 o - 5 . olo ®000
« |Ear-Loop Face Mask Carbon & ply Mo nnm\mmma cndes | e naos | bnaee ®0 o ®0 €60 @000 ®0 - - - ®0 @600
oo |mdviuile & €oo pes/nany mnaes | ondes | wnaes | C) B 16,000 1,000 ) - - - 5 68,000
oo |[Whnnfunssiiudmsuinew ® pc/nans o o o &o o &o a < odo &o - . - &o oo




a wva o & v gadag 1
wnuUfuRnsdndaivinsindlde Uszan

TaNITUNTE.........

MBI L NFUIUNITUNNINAUNATY. TIVIA L AWYTYT oo

UszdUsuuszan . ndda

ar FwNYA TR YE dszm | un Sasmslidound m ¥ | Uszanm | Games | Uszanm | sande | Usznams | lesinaiie | lesinaiie | laswadi e | lasinad @ vonTNTATeT3
i fuamn:s. U (8 TS eeom T oeom| MV g medade | wiw | Sadel waow | (A-5.8) | (ua-fia) | (we-fe) | (he-ne) dnu | e (wm)
aflyen | wiaeiu W eeoe| snun  |1ul wewe| (UM) (um)
o |duung Ndad | bco.oo|bdo.co| beo Doo | moo.oco Mmoo | emo.oo N®,000 o ado o odo Bom.u.oo NK,000.00
5] Hzmﬂwzgmgs\_ NABY | g.oo | &oo | o.0o o& | &oo o6 | vdo.co o,sido o D o & 00.00 | 9 a¢o.00
m r_mﬁmu na8d | mo.oo|mo.0o|mo.co o | bo.co o | ®@@o.00 & boo o o o o @0.60 | &boo.oco
[cd &usmdpmumé_g a M0.00| Mno.00 | Mo0.00 mo 0.00 &o | ®90.00 D,&o0 o o o o &0.00 | 9,00.00
& |a1uPanasonic (Alkaline size C)(nassazenau) a8 | ®.0o | .00 | g.00 @0 | o.00 ®0 | w&&.00 &,&¢0 ®0 o o o ®0.00 | &,&&o.00
o |a1uPanasonic (Alkaline AA )NBuaTac UM fiau 0.00 | o.00 | o.c0 eoc& | 0.00 ne | n@.00 & el alo o oo o edc.00| &aa.co
&
[
«
®0
[o1o)
ob
@6
[glcd
o&
)]
o1y}
(91~
o
o
be
oo |
o :
ba
374 bel,eelo.oo




a va v & v ¢ag . o «
wnuUfuRnsindaiavdneiilden Ussinniagnisunng

w2897 Tan A2 UIAN ... VIR AWTTYT e

Uszadeulszan edba..............

anuy

=

T18MSYAuAL Lgen

Usenm
YAt
fifilden

Vel
Us9q
et

snsnslddouvas @ U

U wévae |V beol [T odon

Uszauad
msid
1l wev

Vumag
Adg
gnu"

Uszae
msdnde
W wen

3101689
wie
(U )

Uszaunis
$9de¥ weva
(v )

-
losunaft @
(91.0.- 5.0.)

lasuai v
(u.a.- i.a.)

lasunafl o
(Ww.e.-1.8.)

lasunadt «
(n.A.- n.8.)

yonsINTAYevI

Juu yad1 ()

9

wIesgIeHsdmiuauyiinig

&o.00 | @o.00 do

&o

0.00

&o

®,000.00

&do,000

®RO,000

®E0,000

«0,000

®RO,000

&o.00 @&0,000.00

G

Snap electrode

D0.00| Do.0o| bo.oco

D0.00

©0.00

@ oo

Ol

[olcd

[olcd

ol

©0.00 & ®woo.00

a | (3 |g |fF (A |3

(o]

o&

[olcd

@D

o]

o]

ox

o

Glo)

blo

o&

U

a&a,moo.oo




a wa v & o
UHUUHUANNSINTDLIYN

NN

¢da

UszanUauussann . edobd..

Wi2891U MENWIUR TIRTR L ANYIYS......

e Uszom dagduddes...

Wo
= 3,
e

v s |
TNV 1TE

Uszam
st

fiileen

ussy
ey

dasmsldfounds o ¥

U weve

U oeoi

U oéom

Uszanu
msld
1w weoe

AR TRLVER]
Ade
unan

Ussanu
mssade
1w weoe

TIARBNUIY
(um)

dssaunis
$9409 eow
(um)

lasuah o
(n.A.- 5.0.)

lnsanai o
(u.p.-3.a)

lAsuaR o
(.8~ 8.8

lnsunail «
(n.a.- n.y.)

gonTMinTvIe

W

yadn (um)

]

Wwasan w1

wnaaou

®0.00

®0.00

0.00

S

D0o0o.00

& oo

&woo

.00

&,voo.co

G

T 7
wiurlashdmiutanszsulnih

&.0oo

&.co

&.oo

0.00

Doo.0o

m,000

m,000

&.o0

M,000.00

unuauAu3au (Hydrocolator) Extrasize

®0.00

®0.00

&.oo

0.00

Fe | Fe

&®00.00

&,doo

&,&oo

¢.oo

&,&00.00

gdapeaniasnie(Theraband)

g" gt e®_

0.00

MOO0.00

&oo

xoo

n.00

®00.00

U

elg,Doo.00




a wa o X v ddag 4 o ¢
Fﬁﬁdbdsvgma«:&mrodbgg.\_&.ﬁdm\_ Uszam LAAANTTUNNY

MBI WOIATIVAY.... JIVTA AWYTYT e

UszanUeuuszaned ...2564. ...

Do

=
e

(<

SEATLIVA

sedag 1
91918 1Yen

Usen

YA

gns1nslddeunas 3 U

U 2561

U 2562

U 2563

Uszan

J3un

AN

Uszun

110D

wuE (Um)

o~ &
Uszanaun1sdndat

2564 (Um)

lasunai

=]
Tasunan 2

(3.0 1.0.)

lasunahn 3

(3.0~ 3.8.)

lnsunad 4

(n.a.-

v &4 a
YaNITININYDIIN

74U

Uan
v

— | =

NeA1Y Fluorescein

3

3

3

3

1,750

5,250

1

1

3

5,250

[0 ST = B VAR BN

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

U

5,250.00



a wva o h o
rrztdbdssz»_sawradbE

¢ o

ginNlYe Useinn

' aa & v v @ o
W99 COPD...AATUALIAITRSY. F9nTn SNYIY T

Uszdnauuseanm edbe....

37U

iy SNSRI Uszam | vunm sasmslédounds m U Trane | Fsnmns | Ussna | seewion | Ussnants |nsndd e s o | nsnad o | nsnad | saasaudadeds
i .uame.& YN [ Doece | Duton | Uuton msld ade | msdnde wm) | d0del beoe | (- 5.0) | (a-Sla) | (ae-Be) | (- ne) [0 yam (W)
ffilden | wievdu Tl weox | snan 1wl weoe (vm) .

@ |Filter U @&o.00 e&o.00 odo edo | d&o.oo0 edo ®®%0.00 oo, 000 ©w,000.00
o |#uSensor body M3l ®.00 ®.00 ®.00 ® 0.00 o | @&,000.00 ed,000 s
o |[Mouth Pieces peak flowluurlwanain Fu 0.00 &o.00 0.00 &o | wo.co mo | ®00.00 M,000 s
& |Mouth Pieces peak flowlluunismy .m:.c ®,000.00| ®,000.00| #####HH#HH#| @,000 [ &oo0.00 &oo @.&o b,odo blodo.00
& |Flow Sensor head .%: ®.00 ®.00 .00 @ | o.00 e | ®,&o00.00 ®,&00 Laluisiss
5]

o

<]

«

®0

6

oL

@

[olcd

[olcd

®D

ol

1]

91N

o

we

bl

&e,odo.00




¢ o

a wve o k s ’ a
wuU RN sIndavineinillden Ussinn . TaaNITUNNE. ..ooees e

MBI WDIARDA.... FMTA AWYTYT ..

Yszdntlauuseane . odba...............

2,
= 3,
c

v ea s
F18N5LYAUINL Lden

Usenn
e
filden

YN
sy
28U

dnsnsldounas o U

Ussune

U oéva

U wedo

U odom

M5y
Tl meoa

Ysumuag
G
sAU

Uz
o X
N599%D
1Y v

377618
Wy
(um)

Uszaums
o |
10¥0U edba
(um)

lasuaii o
(9.A.- 5.8.)

-
lasunai o
(w.a.-3.8)

lasunan e
(.- 31.8.)

lasuai «
(n.a.- n.8.)

v 4 _a
YINIININYBIN

ERivelY]

yad (um)

nsEAWARIA

®DoWNU

@oo

0.00

MOO.00

oo

®,w00.00

LY

®,m00.00




_,_,zca_mm\m:jmsm\osdme

¢l a

qindlyen Uszan

o (4
IFANITUNNY

UL ..OPD. TINIA . AWYTUT.coreeevenenenennenns .

Us52910euUseanal . edda...............

2
=
:t

srensvAueinilyen

Uz
YA
ffilaen

¥
U5y
T ThY)

ansmslddounas m U

Uszannu

U wéda

U wévl

U wéda

msly
Tl wen

J3um
@
AYAAY
g

Uszane
o &
AM5INTB
W wewe

519D
Viel]
(um)

Uszuunng
o &
30981 weo
(v M)

lasunafi o
(n.A.- 5.A.)

lasunaii ©
(u.n.-i.0.)

lasunai
(w.e.- 1.8.)

Tasunan «
(n.a.- n.g.)

v 4 a
yaATIUINYDII

I

waA1 (um)
A1

9

gudamlatioA

o
(37131

0.00

Mo

M@.00

©,6€0

<
ok

G

gudanlatioA

<
WA

ME@.00

®,&00

-3
@olNnn

ala |3 | |k |A |3

U

Mm,0@0.00




a wa o & | f o ¢
Fw,_ﬁ._.._mdSDs_MﬁS&m_r‘udbegsmxﬂdea_ USTm ...... ‘um_@DJMFa}Sm_

My L AdYW. e anesyi.......

UszanUeauuseanal . odoa.........

U | Temanviueinalden | Ussom [ vuie | Sasmsléfoundi @ U | Uszunm ewe | Usznm |lasunail o | lasunad e| asunadi | las BaRTINTATETI
i _.udme.m N Y Dl I nmsld | Vi amur,_w_ ity (um) | madadal |(na-sa) |wa-fa)| o |weie Swau | wae (u)
il | wide | e o it | MU AIRRY [ N15I0YD odba (we- | (na.-
Uy oeve | wnun | Tud (v ) f8) | nw)
@ |B/V filter ( filter mﬂsav m\: ,000 | @,000 | &,000 m,000| ®,000 | ®,000 mo.0o | beo,000 M,000 ,000 ©,000 @,000 | B®0O,000.00
o |Hepa filter m\: - - Mmoo ®,¢00 - ®,0/00 emo.oo | bbe,0oo @oo &oo &oo ®,0o0 | Bwe,000.00
o |HME iinls ,.m._\: bo&o oo mo oo - oo ad.xo 0E,Xc0 ®00 ®00 boo | e&,&z0.00
& |HME _,mjrm: m\: - - o ®00 - ®00 sd.xo o,&xo &o &o ®00 o,&ex0.00
& dsstméﬂse_ ' o0& o &0 Do - Do &mo.oo n®,E00 Mo mo Yo | ¢e,800.00
D dsstm#m%S ' = - N & = & | @,000.00 & 000 & & &,000.00
o |Spinal needdle no.le& naeg G) & nd &o O &o &oen.oo @a,0¢0 oo o ®0 ¢o | &=,e&0.00
& |Spinal needdle no.bes navg ©em ®0 oo mo ®D mo | o,c0b.¢o &o,00/d ®0 ®0 ®0 mo | &v,eel&.00
« |Spinocan (W Spinal block #1) GEY ne © o b | €bcgo.co &,&00 © o| &d&»o.00
@o |Stimyplex ultra mooD oG x & Inch. mwz - - - & - o& &né&.oo @, meld o & | ammand.00
@& |m - lumen central venous ,nmt Ido) o @ ®0 - 60 | 0,&xz.00 OE&,&8E0 ®0 @0 | ed,&=o0.00
@ |Rae oral no.e.& m\t o & 5] ®0 b ®0 ®00.00 ®,000 ®0 ®0 ®,000.00
@ |Rae oral no.&.o mw,: o& - o ®0 © ®0 ®00.00 ®,000 ®0 ®o | ©,000.00
e& |Rae oral no.&.& nmt o o ® ®0 5 ®0 ®00.00 ®,000 ®0 ®0 ®,000.00
@& |Rae oral no.o.o %E ® = ® ®0 [cd ®0 ®00.00 ®,000 ®0 ®0 ©,000.00
@9 |[Rae oral no.o.& ..wm\: - - ® @0 ® ®0 ®00.00 ®,000 ®0 ®0 ®,000.00
@ |[Rae oral no.el.o nmt o mlo - ®0 - ®0 @00.00 &,000 ®0 ®0 @,000.00
@@= |[Rae oral no.ev.& n%: o o & ®0 & ®0 @00.00 &,000 ®0 ®0 &,000.00
o« |Rae oral no.s.o anmt - @ o& ®0 . ®0 @00.00 &,000 ®0 ®0 @,000.00
o |Flexible tube no.e.o anmd - - C) ®0 - ®0 moo.oo o,000 ®0 ®0 ©,000.00
we |[Flexible tube no.ev.& wm: ] - © ®0 on ®0 sloo.00 @,000 ®0 ®0 ¢,000.00
bl |Flexible tube no.g.o .w\: = - © ®0 m ®0 woo.o0o 0,000 ®0 ®0 0,000.00
e |LMA (ambu) no.em .w._\t & o& &o Lo - Lo o&o.00 ®Mm,000 Lo o | emo000.00
& |LMA (ambu) no.& %ﬂ & o& aen wo - Lo b&o.00 ®M,000 oo bo | emo000.00
& |V-WIPE nvyn - - ®0 ®0 14 ®0 Mo0.00 m,000 & & @o | e,000.00
oo ds.ﬁ,za oM %.sw\d%,sa U © - b | &o000.00 ®,000 © ©,000.00




Weu LAYl JWIR NS

Uszandauussani . eddd..............

MR NSITNIYeY  | Uszem | vuna | Sasamsldfouvde m U | Uszunw smee | Uszne |lesunait e [lassnai | lasinad | las aATINTATDITY
RUAe | VI [ 9 [ 9 meve| O mMsld | Ve | szina |wmine (uw) | mstaded |- se) [@a-Ta)| o |nai <[ siuaw | ua )
fifloen | wiae m ean ] WU pands | msdnde odbe (e~ | (nA- <

it wéoe | snan | Tul (um) f8) | nw)
goamils aM dwiuidnla U = - b | &ooo.00 &,000 o | &o000.00
as&,x“ oM dmsuidnidn U ® - o | &ooo.00 ®,000 b () ,000.00
m,&po.00 lb,damoo bewo.co ed.oo &MER.00 ololo,de0.00




a wa o & v gdag o ¢
unuUfuAnsdadanviueindlien Ussan Jaanisunnd
W8 NBEUIBNUITIVNTIN ... TIUTA AWYTYS .

Uszantaudsean edboa...............

e sYiueinillden

sz
L HOT]
Alden

YU

ansnsitdounas m U

U39y
WUy

U wéve

U nddlo

U wdom

Uszae
msly
110 weve

Jsuuas
Afg
g

Uszan
v. &
15908
10l weve

A6
woe
(um)

Useamunig
-1
19¥0U bebe
(v )

Tasuai o
(9.0.- 5.0.)

-
Tasunai o
(u.a.- fi.a)

lasunad o
(.e.- 8.8.)

Iasanad @
(n.a.- n.g.)

v & _a
YaNTININYDIN

F1u2u

yae (um)

9

ununseuelsnlYiuiAIes High Flor

ofu/Yn

v.co

v.0co

v,000.00

®0,000

&.0oo

®0,000.00

G

awsie Circuit 1303 High Flor

®0

&.00

D.00

©.00

®0

®.00

&,600.00

@6,000

®0.00

@6,000.00

grusanlal AAA

loNBu/Wi

b.oco

b.oo

b.oo

0.00

N@.00

o,&oo

no.00

®,&©0.00

audanlal AA

b.co

b.oo

.00

0.00

Mn@.00

®,&oo

Mno.00

®,&©0.00

2 |a |3 |o |F|A |8

U

&a,0d0.00




a wva o X v sa '
WHUURURANSIATRYAUIIATTLYEN UTEAN s
W9 ARENTTUNTEANYIY NI AWTTYT .o

Y5ealauusEaun eddd...

a9u SensYS e lYE Usziw | wue dnsnsiddounat m U Uszana | Usuneas | Uszanm | saande | Ussuuns | lesinafi e | leswnaiie | lesunadi e | lesunad @ 8aATININTBIT
o o ¢ v o o & . o X - a
W _...“.524_ VN [§eenelt waoell weon nsld ARY msiede | wiy | 9% beve | (AA-5.A) [ @A-Ee) | (we-Te) | (e-ne) [ e o | o (um)
Ailden | wiedu Tl weoe| wnun  |1ul weoe|  (Un) (um) ;
Ausuldiufssihs 1un ocii*eoin el ueiu & ¢ [ mo00.00 too | eto000.00

U od,000.00




a e LY k o
UHUUAUANITIABLIYN

¢ o
NNU

Tofen Uszan

g9 Tan A9 UIAN... NIA AWTTYT.oeeenerrrcnnn

Usednlauussana edsd....

o ] y
TN UINE len

Usznn
e
o N

ileen

N
Uiy
FVE LIV

onsnsidtiounas m U

U uévoe | U wevs | U oéoa

Uszan
msiy
Tl weve

Ysuuag
Ade
gnuT

Uszan
msiade
1 weve

57A7%9
el
(um)

Uszauunis
$0da¥ beos
(um)

lasuai o
(n.0.- 5.0.)

o
lasunai o
(.- i.0)

P
lasunai m
(1.0~ 31.8.)

P
lasunahn «
(n.A.- n.y.)

ponTIIgaTie

U

yaa (Um)

Epistaxis nasal packing (3u1a

@oomm.Xedmm. Xe&.mm.)

G0N

m.0o [y Nele} Ll

®.00

&,000.00

ev,000

|m.00

0v,000.00

G

lid Scrub

naod

@0.00| @0.00| @0.00

0O.00

@do.o0

MNeN,000

o&

o&

[clcd

o4

D0.00

e, 000.00

a|a |8 |u |Fe|A |8

U

&&,000.00



a wva o Ls s
UHUULUANTINYDLIYNU

¢ ol a

N

MU .o TR AWYTYT e

Uszantauuseaue . odoa.

Toen UTEAN oo, O

a9y sreMsiviueinnlten Uz | aum Sasnslddouvas o U Yszan | Vanaes | Uszana | T Ussanns | lesunad e | leswnafie | leaswnait e lasuaii @ oAsINIATDTI
i S..._me.m VN [§oscell eeonll nive msld ARY nsdade $ode0 beve | (aA-5.0) | Gua-ia) | (ue-ie) | (he-ne) S | wadh (um)
filden | wisetuy W wewe| snan | 1wl wevs (U ) :

o |o1u un AAA & | az.00 ®,800 &o ®,6800.00
o |07 vum AA o | @s.co @oo wo @'00.00
o 81U vune AAA wuumsalnla wo | ezo.00| mwoo o 0,500.00
& [ou vum AA wuursalnla wo | ego.00| @mvoo bo 0,900.00
& |Central Line Triple Lumen &o |@,&oo.00[ o,000 <o $0,000.00
o |Central Line Double Lumen ®o |®o00.00| o000 oo mlo,000.00
¢

[~

[

®0

o6

215

®6n

oc

o&

@D

@

91~}

ox

o

e

blo

o

&

LY

©®0®,8D0.00




a wva o & v sdag 4
wwuUfjiRnsdndanivinsinilden Uszan
Mgy . afiv1dn... Jmin LAWYl

UYszanteuuszane . edoe...

=2,
= 3,
[

& ga s
NSNS lYen

Usznm
YN
filden

Y
TEED
wEUy

ansmslddounds m U

U weve | U wevl | U wdon

Uszane
M5y
11 weoe

NG TRLIT]
G
g

Uszann
v &
REFRLLTE]
1wl weoe

3P0
WY
(um)

Uszanuns
o X
998U eeoa
(um)

Tasuai o
(9.0.- 5.8.)

Tasunad
(u.0.- 3.0

1asunad o
(.8.- 0.8.)

lasunan «
(n.a.- n.g.)

v d. a
YaATAININYDIN

dwau | yae (um)

set iv vl intrafixuuudiindealock

set

b@.0o

®,000

o&,000.00

@ |o

mway ¥8ia Discofixtuuiiindsilock

naDd

g

D00.00

oa

@&,000.00

gailelulaivviialifiute

N&D4

mo

&00.00

oo

®O000.00

w@enmusiiaiun

Y

m

o o ®00

&oo

xRo.00

&oo

MmDo0.00

a|a |8 |U |fFe|A |3

37U

&e,D00.00




a wa o X o s o ¢
wnuufURn1sTadalrviueiniilden Ussiam . dagnisuwng

MWW (C.... TMTA AWTIS....o

U5210sUUsEae . edba.......

¢ = e

a19U MY Ye Jszaw | wue Fannsitounds m U | Uszine | Wanauas | Ustanas | siende | Ussanaims | lasnaii e | lanindfile | lesinai e | lesunad @ ponsMIToT3
# jame.& U (3§ nenalD weve]d oton msld ads | madade | wite | $adel meve | (na-sa) | (e-ila) | Gue-de) | (e-ne) Swau | yad (m)
ffilden | wisetu Weeoe| snun [Tl eeoe| (VW) (U )
o |ndesan/i wady iGeN 500 500 500 500 500 80 40,000 150 150 100 100 500 40,000
© |CPE gown (Fonidwmiutesiusisne) L - 1,000 | 2,000 2,000 2,000 15 30,000 500 500 500 500 2,000 30,000
o |Aquapak humidifier with adaptor closed System 90 - 500 500 500 500 70 35,000 150 150 100 100 500 35,000
disposable
@ [|Alcohol v - wipes nsxn - 20 20 a0 40 350 14,000 10 10 10 10 40 14,000
@ |Alcohol ball uiin 8 fiau wiiA - 8,500 | 8,500 | 20,000 20,000 4 80,000 5,000 5,000 5,000 5,000 20,000 80,000
o [Jelly bricant (¥89) LN - - 2,000 3,000 3,000 5 15,000 1,000 1,000 500 500 3,000 15,000
o |Transparent CHG central line n&es - 10 10 10 10 5,000 50,000 3 3 2 2 10 50,000
< |nszmwideile (24 nn/ &) & - 3 10 40 40 1,560 62,400 10 10 10 10 40 62,400
& |AHR Dispenser (@wmiuirdasdnsilodnlul®) 49 = 200 500 500 500 1,200 600,000 150 150 100 100 500 600,000
o0 |AHR hendniiodmiuumuhedesas( 500 co el - 200 500 500 500 300 150,000 100 100 150 150 500 150,000
®® |4% CHG Dispenser (@wiuiniasdaflosnluii®) (1000 cc) U0 - - 200 200 500 100,000 50 50 50 50 200 100,000
@l g3 Suction wiaunszUes Suction closed system (2000 cc) 0 - - > 1,000 1,000 65 65,000 250 250 250 250 1000 65,000
@6 méass.@:éﬁm@aw:mdm\ssma 1.8 LUAT ae - - - 200 200 a5 9,000 50 50 50 50 200 9,000
olcd
o&
D
o6
(o1~
o
Lo
(510)
G15)
o
&
1,250,400.00

U



a va o & o ea i o 2
FEﬂideDJmaEﬁwro&baﬂa\_mﬂdeg Usznn SEAANTTUNNE........

' 0 o4 a v oW o
S:aeﬁt:mm\ﬁuc:aozss e WWWIA LAWY T

Yseantaudszana . edbd...

go
=p.
:l

v sa f
s1emsvAueinilyen

Uz
st
fidlyen

Yun
U5y
v Ty

ansIMslddaunat m U

U eéve

U weve

U odom

Uszannd
e

1wl weve

Usunuas
LGH
gnuT

Uszau
vk

n1599Y8

1 wewe

ERGRED
wiag
(v)

Uszuuns
-
940U wéve
(U )

o
lasuai o
(9.A.- 5.A.)

lasunad o
(u.0.- 1.0

lasundii m
(b0~ .8.)

lasunah @
(n.a.- n.y.)

v & _a
BRATIUINYDIN

Fuau

yad (um)

Stetoscope

:(

v.co

v.0co

&,000.00

®v,000

Mm.00

®9,000.00

Chart wén

b&.0o

b&.oo

.00

0.00

©00.00

v,&o0

Mm.00

v,&00.00

LY

60&,&00.00




¢ = e

a wa o & Y s Y
wiuufuRnsingenvinsindlde Ussan . Aagnsuwnd

wiwnu UInsnall Jmdn Lwesyd

U52anUauuszanad . odbd. ...

o sciag .
R R e R VLT ST

Uszenn
LRI
filleen

YU
usTy
et

a5 M5l dounas @ U Uszan

3 oeva D veve|0 neom| "

Tl weve

Usuuag
ARY
]

Uszann
v &

RRERIETE)

1wl wewe

3P0
Wiy
(um)

Uszanung
v &

9481 mdos
(um)

lasuad o
(.0.- 5.0.)

-
lasuai o
(u.0.- 5ia.)

lasunad m
(1.0~ 0.8.)

lasunain «
(n.A.-n.y.)

-
HINIINIAYBIN

U

yae (um)

AT IARENDY

&,000.00

&,000.00

&,000

®.00

@,000.00

ARBIULN

n@o

Mn@O

bed.co

@e,moo

«®&

[2Ncd

x&

x&

NGO.00

©6,mo0.00

YANAFDUNTIVAADTU

eob

v,000.00

eb

v,000.00

bo&,000

®b.oo

o&,000.00

4An529 DO (U3uau Ob) luvaifnainie

v,000.00

&,000

.00

&,000.00

@en

[olcd

o4

®D

o1y

Om

O

o

G1o)

bl

o

&

U

06&,mnno.00



a wa o & o = f
wiuUUiRnsindesAneindlden Ussom ...

as

ARMNNITUNAGeeenniennnnn

WY .. 378080, TR ANYTYT i

U52UauUseang . odD ...

a1iu SNty Uiz [ wum Sanalttoundt @ D | Ussun | anmes | Ussinw | sesie | Ussnwns | lasnafie | lasmnaiie | lenndfie | lasnail < vansmindnate
it S.dme.m U e I (s nsly Afe nmstade | wiw | 380l weve | (Aa-58) | (ua-fie) | (we-fe) [ (e-ne) S | yad (uw)
Aflleen | wiedu Tl weoe| w1 |Tul weve| (UM) (um) "
® &é;s3awwdmudataabgsmimmadm,_333_,.%@ naos o0.00 | o.0o o Mo mo | b,¢d.oo| o b&o 00.00 oz, oé0o
Spore test acxlov (o UM)

o |YANadaU mq:._sm‘_sm\.c__Em.@,._m&@m\ﬁrddrgm Dmm“ 0.00 | 0.0o0 | c.0co 5} v | ®@owoo ve,&00 b.co be,&00

d1393U (o« W¥) Cocaoy

o [hendaedesdle (enzyme) wNaaeu | be.oo| be.oo | be.co b be | b&oo 00,000 bg.00 00,000

& %sa%éﬂwsm:.,s:d&#ﬁﬂsiamwm Bowie' dict test naee | o.0o | o.oo | eeeo| e,&0 6,@&0 | elwo.oo| o9€000 o©d&o ®0,&00

¢ [theorfaatiuedadiouwnd unaasu| c.oo | €.oo | @oo « «| ovo& o600 €.00 o,aloo

b [heaneseumusuaumgUnsaiusAaInde Ndad |bo.oo|o.ocofbo.co ®0 eo| meeg | o ©0.00 onel, @&0

Spore test (e Falu)

o |yaweey Tanmdmuiedasidlethuuuunn n8ge | b.oo | b.oo | b.oo © b | &ogo | @008 ©.00 ©0,080

dufagy (adaluy)

s [thowssseumusuaunmgunsaitsienide nday | &oo | &oo | &oo o& od | angg | &0 @&.00 &o,000&

Spore test EO. (m#ala)

« Asssm@ém«msm:iémzSm.@amzmsﬂ:%z@@ﬂ:\sm_%:om, naBY o o o Do vo | b,goo| @€«000 po| ed&,000
oo [thendaniesdiedalufiniodueg (¢dns) wNaaau ol w@o| o o& od | boge| oMo ot| o0
oo [heniuidmiueiodednlui@edns) unaaau ol w0 o o o| mcoe| oncos o  omaos
oo [thendraedasiiednlui® indeudn(edns) wnaaeu o o & & & | m&oo| 8000 g| a,000
o |uswharuazemsidaidasiu nszun o o < c d &o| @doo < 0,900
o |vowuufanuuraudounig e in lagunsaivuelvy hu o o ® ® ®| b,ooo| ®ooo ® ©,000
o |guilofiunnuiou 7 o o o o o| oepo| meo © 0,00
oo |uiunadeupuUTANNTD EO. (abde) nas o o o m a| oeecd| oe0d o o,&nd
oo [mihnntesiuuia op o o o ®0 @0 | b,000| o000 @o| o,000
o |yrmeseuussavanmniamazenisisdie ATP.aln clean test surface | NABY o o o « @ | @b,0&0| P&oO < o&,boo
ox dssﬁamwcﬁumswné:d%sj:muﬁasmEmm ATP.%lin clean test water RGEN o o o m o | be,&o0 oa,boo )l ba,woo

3

ced&,onlw.c/0




:zém%ndﬁs&m.gemﬁz

<ol o
N

o7 Ussian . Taan TSN ..o S

Uszanleuuszanwm ...2564.

MW WDINTIA... JINTA L ANVIGS.coceee

MY lYen

Uszam
Y
o o

Afilden

wun
Uy

Wiy

dasnsldfound 3 U

U 2561|U 2562|U 2563

Uszan

umsld
Ty
2564

U3
wuAd
AdY

gnun

Uszane
ms
Jndo
Twt
2564

FRGRTD]

Wiy (Um)

Ussinainnsinded

2564 (um)

Tasanadi
1
(n.A.-

5.A.)

lasunait 2

(.A.- 31.0.)

lasuait 3

(e~ 8.8.)

lasunail 4
(n.a.-

n.e.)

HRTINTAYOTI

LVelT]

yam

(um)

nI¥AY Fluorescein

G0N

[

1,750

5,250

5,250

nsslnsinlvudn

N

3,300.00

6,600

6,600

Jewelers Forceps No.3

2,500.00

25,000

25,000

Nl A |lWVIN

O |

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

U

36,850.00




a va o & o ga s
FEC&&CSDJMQS&@rddﬁgﬂsm@.ﬂca Usem ........

1Y

Aaan

W89 ...OPD Aad. TN ANYTYT.ooonenceeennnnnnnnnns

Us2anUeulszanm .. odbd....

AT e

v e |
FBNSRYAUNAN LYY

Usem
L]
-

fdlleden

pvery
U3
wi2EUY

dnsINsIvdounat m U

U véve | U odvl

U wéom

Uszane
msly
110 weoe

Jsunuas
(G
g1

Uszann
o X

15900

111 weoe

ERGRD]
Wiy
(um)

Uszuunis
o
0ol ndbe
(u )

lasuad o
(9.0.- 5.0.)

lasunai
(u.a.-%.0)

1asunai o
(w.8.- .8.)

Insunail
(n.a.- n.g.)

v & a
YBATININYDIN

974U

yad (um)

maxcore biopsy ea&g@ocm

ne

®,300.00

elo,boo

net

oo, woo.0o0

Proctoscope

®0

v,000.00

®0,000

0,000.00

Colostomy base plate

Doo

Doo

®0&0.00

oE,woo

Doo

D&, ©00.00

Colostomy proxima drain bag

Doo

Doo

o.n0

oo, g0

Doo

oo,G@b.00

U

oow,beb.0co




a wva

o &

¢ i a

wnuUfuRANsIndariviueinilyen Ussan

..... FAANVTUNNG. e ceercrrennrennnen

UL ...OPD. TR LAWY

U52anTauUsesinm .. o@D ...

33U

°o o o o A o o i ' o ] o o v & a
a1nu TeASIBAUNG 190 Jszam | wuna Sasmsldfounde m 0 | Ustunw | USwed | Uszain | svendewuos | Uszumns | lesinafie | lesunaiie | laswnafi e | lasunai @ YaNTININYDITY
o v o Y v & v & - a
9l 5...52.: VI [ oeoelD nevi]D wion A5y AIARY | N1TANYB (um) Yol weve | (n.A-5.0) | @A-da) | (e-de) | (ne-08) ol yadn (UIm)
afilden | wuneidy Wl weoe| snun [Tl weve (uwm)
® &Jcm.u\mma_em.ﬂ_@b, me Mo 0.00 mo ne 6,6GE0 Mo ®,0G@0.00
5] audamlataA Fﬂm,_ &o &o e ®,800 &o ©,800.00
o v M va s
o |W5eainldduniisa 2U o &.00 o Mm,000 &®,000 a| &o000.00
& dﬂa%ﬁ& U ® n,0l00 an,mo0 @| m@oo.00
od,pdo.o00



a e o L\ v 1 a
WNUURURAN T3 TR UAUANITYET UTENN ... UTTBUBrenererrinnne

MBI ... TR WYL

¢ o

Uszanlaudseana . edoa............. =

30
=
‘:t

v da .
518NN U Yen

Uszn
1vtust
Aiilden

YU
U5y
FVeTavY]

ansmslidounds m U

U oéve

U nedi

U oéom

Uszann
M3y
10l weve

Usuune
Afg
HnNU

Useun
o &

N3N

Tul weve

5191618
Wiqe
(um)

Uszaums
v &
9¥00 adbe
(um)

lasunai o
(n.0.- 5.A.)

Tasunai o
(w.a.- .0

lasunai
(.o~ 8.8.)

lasunan «
(n.a.- n.g.)

P
YBATIUINYDIIN

17U yaa1 (um)

]

yitaunng

®.00

@&,000.00

oa,000

D.co lo&,000.00

.3

a|a |3 |o | |A |38

334

&, 000.00




a wa o & v ¢dag o ¢
FEﬂH_B.CBD.._MA_Sd@SdbESSmﬂdcJ Usenn e FAANNNITUNNL. ...

W289U MeRUEVINNUITIYNTIN.... JINTA ANYTYS.c.oeee.

UszAnUIUUSEUN . 0& D ...

a9 FensYSueifiNlYen Uszam | wune nsmslddounas m U Uszu | Ysunees | Uszanm | s1ende Usznums | lesunaii e | leswnafie | laswnafie | laswai « #BATINTATDT
o v ¢ v o 1 . v & - a ~
7 ,H.,_:E.s cﬂ.w N P F e nstd ARY 139038 | e (U ) | 39%el beve | (AA-5.4) | Wa-a) | (ue-3e) | (he-ne) DE N.E...... (uw)
Adilden | wiselu 1l weve| wnun | 1ul wewe (um)
o |aneinenusiulaia (Cuff BP) No ©,0n,&,¢& 98N w\mg.si navs &.00 &.00 @ o4 0.00 @ | e&oo.00 od,poo ® ® ® ® &.00 o, 00.00
Y @ NADY ATUNNE
o |awinanudusiveseandiauluiden (Probe O [Taamia @y | eo.co|aw.colagco ae | o.co ac | omsoo.co|  &mlo,o00 « & < . ag.oo | &@lo,000.00
Sat ¥lin Masimo) miuwy
m m‘_emsmes:gﬂis“oc@xi probe) %o ATOM,  |Tagvna ] .00 | ®.00 | ®.00 | ®.00 o | HEHHEHREH] o000 o ® 1) ® b.0o | @o,000.00
Natal Care, Drager $7UUM3 @0 @ mIuwme
@ |Neonatal Inspiratory Heated Circuit Tagma 1#U | wo.oo|mo.co|e.oco & | o.oo &o |&woo.oo| beo,co00 o& od o & &o.00 |weo,000.00
Continious With Chamber ELULL
& |Optiflow Juniorle Cannula S Tagma of e&.00|wo.co| mo.oo &o | o.o0o &o |bwoo.co| &=&,000 ®0 ®0 ®0 ®0 &0.00 | ®8&,000.00
AMIUNng
o |Oxgen Sensor Taoa du 0.00 | o.00 | o.00 ® | o.co ® |0,&oo.00| o,&o0.00 o ® o o ®.00 o,&oo.00
MUY
o |Battery in3nstaevnela(Graph net/ Drager) [Famma 0 0.00 | c.00 | 0.00 b | o.co b |v,&oo.00| e&o000 o ® o o v.0co | ®&,000.00
AMIUNNE
< |Flow sensor (Exhalation Valve) Tagma P 0.00 | o.00 | oc.00 b | o.0o b |&&oco.00| «,000 ® o ® o .00 ®,000.00
ATUNNE
« Tanma
audanilall AAA msuwnd [naes o o o o ® 5 P o o o o
®0 Jagma
ausailal AA mIunvg | naa o o 5 o ® 5 o o o o 5
®® |@18 Double Lumen No. & Fr x @ cmuag No. |Jaama
ASUNNE
&Frx&cm ] b ®0 o oL 5] [o15) ®Moo od&,poo & o & & e ®&, 000
ob
@6 |37 <S&en,noo @o ne & o 0d&&.00 | Galen,mo0.00




¢ o a o

a ua o & @ '
wHUUfURNM sIndaI Y eI lYe) Ustin ... THOMITURNE oo
MU UNTNIEINTIN TINIA ANYTYT .o

U52U9UUsEaNN o@D, ..

o gal .
518NN UIL Y0

Usziam | wum aasINsidfounas m U Uszanm | USunwas | Uszum | stende | Ussanmnas
3 =3 ¥ = v g o

wdbas cqie T otoalT oeon]D oton msld AR msdade | e | $adel weve

ffilden | wuidetu W eewe| snun |l weve| (VM) (um)

-
lasuai @
(n.A.- 5.0.)

o
lasundi o
(u.a-ia)

lasuraf o
(3.8~ 81.81)

n_
lasunai
(n.a.-n.g.)

oAsITATETI

I | yad (Um)

audamlal (AA)

fiou el el 0NE@.00 a&o

oo @d».0o

& FR x @o Cm.BALLON TEMPORARY PACING CATHETER

Set Mo mo | €&oo.00 ®&,000

o&

od

Mo ®E,000.00

© FR ARROW FLEX PERCUTANEOUS SHEAT INTRODUCER

Set mo mo | e,0d&.00 e, o&o

od

od

Mo aa,pdo.00

o FR x o Cm. en LUMEN CENTRAL VENOUS

Set &o &o | e,m&o.0co0 bel,&oo

o

od

éo oel,&00.00

DISPOSABLE TRANSDUCER

Set &o &o | e,8c0.00 o, 000

od

od

&o 9x,000.00

33U

mlbc,Dob.oo




a wa v & o
HHUUHUANSIAGBLIYA U

MBI . doandamauiuenma. IR AW,

¢ ol a
NNU

lde1 Uszan

UszanTauusean . ododn.......

a1y MensvAusiRTlYen sz | wuna sannslifoundt m ¥ | Uszunm | Gues | dsanm | siadeviae | Ussinans | lasuna | lesing | lasung | lasuna vansudndovie
i _.udme.m U [§ enal oeoe] odom msld Afe n13inde (um) $ndo¥ weoe | o ™ fiam e S | yen arm
7filden | winety Tl eeve| s |Tul wewe (v ) (ma- | (a- | We- | (ne- =
5.0.) fea) | fe8) | ne) .
& & ' =
o |wounnadelia (e ) &oWu/Nav o o o () ® © ©,d00.00 eb,cEo © 60lb,860.00
© uwnusTInTelsn (oc 1) 3y oo oo ®bo odo do woo o.00 &,000 oo @,000.00
o mgmm_\sm._\trm\m:murs.ﬁmgs‘,ﬂ EGD biopsy) @o/NABY o ®o o &o mo &o 0,000 000,000 &o M00,000.00
& |pniavasaidenldmes e o oc ol wo @0 @0 | lb,&00.00 od&,000 ®0 o&,000.00
& m\gm‘_mﬁzmwa unaaeu | ©.oo | gmoo | e.oo m | b.oo b | m,&0.00 0,000 o ,000.00
®0
®6)
ol
®m
olcd
o&
@D
o
g1~
91 .
o aﬂv
be o
ol i
(G13)
(Glcd
734U NER,E@0.00




&

s UanIsIaTeIY

(v

aniilsen YszianTaqaunldes

W MegUnIl JIHIA ANFIYS e

Uszanlaviszina 2564

i semsnyFastialyn dsztan | wwa | Sannsldfoundasl | dezanar | Wi | dszana | mde | szana | asina | lasina | lasina | lasina gonTiAT03a
n¥iaat | Uy mal¥ | anda | msdade | wiaw  |msdaded| #i1 ii2 i3 o
e | miey (32561 [T 2562 | T2s63 | Wil2s64 | woan | il 2sea | ) |2s6som)| @a- | - | oo | 0a | g yam (um)
5A) | Ha) | fe) | 0
I IPEDISDROP FOOT DROP SPLINT-LEFT/RIGHT /14-P085-0 |n@in4 800 800 40| 32,000.00 800 32,000.00
2 |dowsasrunilont /14-1066-01 §0 2 2 6,500 | 13,000.00 2 13,000.00
3 |dede (LOCK TUBE ADAPTOR) /14-4067-01 U 2 2 1,000 2,000.00 2 2,000.00
4 [yavuiioumiion AK /14-%036-01 %A 3 3| 19,500 | 58,500.00 3 58,500.00
5 |gavuneuszAvnuly AK /14-%036-02 % 1 1| 19500 [ 19,500.00 I 19,500.00
6 |ituionaiia SACH FOOT 22 418 /14-n051-01 i 2 2 1,350 | 2,700.00 2 2,700.00
7 iiuiiousiia SACH FOOT 22 471 /14-1051-02 14 2 2 1,350 | 2,700.00 2 2,700.00
8 |iiuiisuriia SACH FOOT 23 418 /14-n051-03 i 3 3 1,350 | 4,050.00 3 4,050.00
9 |wihiiiouaiia SACH FOOT 23 9721 /14-n051-04 4 3 3 1,350 [ 4,050.00 3 4,050.00
10 [ihufieuriia SACH FOOT 24 416 /14-n051-05 4 5 5 1,350 | 6,750.00 5 6,750.00
11 |itwiousiia SACH FOOT 24 471 /14-n051-06 e 5 5 1,350 | 6,750.00 5 6,750.00
12 [ifufiouastia SACH FOOT 25 91w /14-n051-07 i 10 10 1,350 | 13,500.00 10 13,500.00
13 |huflsustia SACH FOOT 25 ¥721/14-1051-08 3 10 10 1,350 | 13,500.00 10 13,500.00
14 |feadudwih (lemisu+raninizae) /14-1002-02 79 50 50 100 | 5,000.00 50 5,000.00
15 yulmanaes /14-1J007-01 EERGHT 6 6 280 | 1,680.00 6 1,680.00
16 |ufluemedudavuiion /14-1020-01 §0) 25 25 100 ] 2,500.00 25 2,500.00
17 [HenneWanaaify vuia ML /14-H008-01 % 30 30 749 | 22,470.00 30 22,470.00
18 [i'lavi 6 iadins /14-w006-01 LY 5 5 900 | 4,500.00 5 4,500.00
191719 /14-W00701 ¥ 1 1 15,836 | 15,836.00 1 15,836.00




a e W M
uul AN s davey

Wiy megUnsal Sania anss......

s

dszaitlaudszanm 2564

il Yszaniaqgaunldes

dwuil swmsnviastiialsm dszan | v | Sasmslieunda 3V | dsmna | Yhow | dsznac | sde | dssana |esna | tesana | tesaina | lesina masﬂzm@%a%a
Dy | vy nalé | menda | madade | wiw  [masaded| @i i 2 i3 op ‘
e | miety Y2se1 | Va2se2 | Va2se3 | Wi2s64 | woan | Wil 2sea | qwm) | 2564 um)| @o- | o | @no- | oo o | yad wm)
5a) | da) | He) | ne)
20 |s;idudihogu ALK903B-46 /14-5015-01 fil 27 27 3274 1 88.400.00 27 88,400.00
21 |vald 1§ 7¥m /14-2004-01 %0 2 2 425 850 2 850
22 [1nald 2 fih Fu11 /14-2004-06 i 2 ) 695 1,390.00 2 1,390.00
23 |madudaldin /14-a067-01 idu 50 50 190 | 9,500.00 50 9,500.00
24 14199743 3 WU, /14-11034-01 Gt 100 100 5 500 100 500
25 |%29743 6 WU, /14-11034-02 oU 100 100 5 500 100 500
26 |grimaueiig /14-8001-05 an. 1 I 2,900 | 2,900.00 1 2,900.00

335,026.00




a va o & o dag o
wHuUUAMsIngaLIAnnilYen Ussam . Saamsuwnd..................

wirwau flevinargsnssy mia awesys.

UszdnUeudseanm edoa........

s o \ - o o N P a a
18NI5vA UG Yen Usznn WA gnsmslifounds m U Ussin [ VSuees | Ussanm | iede | Ussuents | lesunad e lasaiie | lasunad e | lesunai @ vanT TR

Fudme.m ..5.5: T baoell neve]D weon nsld AR nsdede | wite | 0907 beve (mA-5.0) | @A-fa) | (we-fe) | (ha-ne) Swau | yar (wm)
filden | woetiy Wl eeoe| snn [Tl weve|  (Um) (um)
gudamlay (AA) fiou ol o [ az.oo & 5 5 olo &&.00
& FR x @0 Cm.BALLON TEMPORARY PACING CATHETER Set mo mo | &€«oo.00 ®&,000 od od <o 6&6,000.00
o | FR ARROW FLEX PERCUTANEOUS SHEAT INTRODUCER Set mo wo | eedtoo| me oo o o& mo &, od0.00
& |o/ FRx oo Cm. m LUMEN CENTRAL VENOUS Set &o o | emdooo [  bodoo o o & 50,€00.00
& |DISPOSABLE TRANSDUCER Set &o &o | e,d&=o.00 0,000 lo¢ lod &o l,000.00
15) dﬂa [o15) ®0 o | €ooco.00 ®b,000 o ®©,000.00
4]
@
«
@0
®6)
[0]G]
@
o<
o&
[9}>)
oty
(o1~}
o
bo
be
blo
om
(G)cd

37U

m@o,bob.oo




a va v & o aag Y
WHUUUANSINTRL AN lYeY Uszian Tagnisuwne..

' yw & oa v oo o
whsnuvedlisnadng ... Ywia wusyd

Uszandauussana . edbe.

a

Do
= 3,
c

Y gl y
FUNIVAUIINL L8

Uz
YA
- \

Hisilyen

Yun
usTy
ATt

a5 Msltdounds m U

U o¢ve

U wevi

U odom

Uszun
msly
1wl beve

Usumuag
Afg
Nl

Uszuu
" |
N1599%8
1wl weve

A6
Wiae
(un)

Usraunis
o &
90¥0U beve
(um)

losuadi o
(9.0.- 5.8.)

lasuaii o
(w.a.- ii.0.)

1953187
(0.~ 1.9.)

lasunad «
(n.A.- n.g.)

v & o
YINIIUINYDIIN

U

yaA (um)

9

Stetoscope

Ef(

v.co

v.co

0.00

&,000.00

eb,000

m.00

08,000.00

G

Chart wén

©
L,Q

b&.co

b&.0o

be.oo

0.00

©00.00

v,&oo

Mm.00

v,&00.00

n (guied)

®,000.00

v,doo

v,&00.00

A& |8 |U | |A |3

®6

oL

@en

U

09,800.00




¢ o

a wa v & o , @ ¢
U URAMSIRYavAneindlven Uszam ... Sagnisuwnd

MW WA oL Jeuda inysyd..

Uszandeudszany . edoa..........

Do
e
e

=p.

PR T o ~ 3 pr FORT
T8NV T Uszam | un 33 n15ldfounds @ U sz | uwes | Ussanm | sievde | Ussananng losurafi o | lasunaiio | lasunad o lnsuaf « YINIININYDIIY

© M o < : v & o - s
o | U S el otk oton nsldy AR nsinde | wiw | dndad) bdoe [ (A.A-5.0) | (WA-06) | (weo-8e8) | (na-ne)

W | yad (Um)
dag N o v
Alden | wiaetiu Tl eeoe| snun 1wl weve| (U (v )

winmsawunmeTdviuesesTannusuia ® @ | mo00.00 m,000
onlwalA

® m,000.00

G

alaneldiuwvivnsouunmes

®00.00

&oo

& @00.00

Ala |3 |o |k |A |3

@6

ob

[olcd

o&

[9}>)

®6

91~

O

bo

b6

blo

om

oa

Mm,&00.00




a va o & o i s Y
wnuUfjuRnsIndaviueiniilden Uszan . Fagnisunnd

VB NTEONAAN.... JINIR LAWYIYS.......

Uszantauuszane . edoa...............

ERUTEE R BT AT TR

Usznn
Y
fifilden

YU
usey
et

gnsmslidounas m U

U wéve

U nevin

U wéom

Useunn
My
1l weve

Ysuneuag
AdY
#nun

Uszunnu
s

530%

10l wene

31761
Wiy
(um)

Uszuunis

v

1930V bedbe
(uvm)

nsuad o
(n.0.- 5.A.)

lasundii o
(u.a.-i.0.)

lasuad
(a.e.- .8.)

lasunai «
(n.a.- n.g.)

I S
YaATININYDAN

ERITelT!

yad1 (um)

Wman

;o

mo

&®0.00

od,moo

MO.00

6&,mo00.00

o]

91~}

o

®o

(510}

bl

om

(Sl

EXEY

eod,mo00.00




a wa v & Y dag
UNUUUANTIIRZBIYAUeInLlden Uszian

WL ALy b, J9udn anysys.

a

Uszantauusean . edba...

...... TanITUWNe........

30
=
ct

& ga .
NN UTIAL YN

Usznm
YA
flden

YU asmslddounds m ¥

Us5q
Wiy

U wé¢va [V beve |V edbn

msiy
10l weve

Uszan | USuneuas

AfY
g

Usza | s1avee

Wl weve| (Uw)

S8 ; <o
M590%D | wiae %ol mdde

Uszunums

(um)

lasunaii o
(7.0.- 5.0.)

-
lasuai o
(u.0.- 1.0.)

]
lasunadi m
(e.- 1.8.)

lasunad «
(n.a.- n.g.)

v 4 a
YIATININYDA

o
U

yae (um)

]

® | m,&o0.00

m,&oo

®.00

&,&00.00

G

A |8 (8 | |fe A |3

@6

ob

ec

glcd

@D

gy}

(91~}

O

bo

be

bl

S

&

373U

am,&o0.00



	doc00236220201012144409
	แผนการจัดซื้อเวชภัณฑ์ ปี 2564

